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ACTA Nº 242/11
CONSEJO SUPERIOR


--------- En la Ciudad de San Luis, siendo las nueve horas con treinta minutos del día quince de marzo de dos mil once, se inicia la sesión ordinaria del Consejo Superior en la Sala de los Escudos del Rectorado de la Universidad Nacional de San Luis. La preside el Sr. Rector, Dr. José Luis RICCARDO. Están presentes los Consejeros Decanos: de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia, Dr. Julio RABA; de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales, Ing. Sergio RIBOTTA y de la Facultad de Ciencias Humanas, Lic. Martha María PEREYRA GONZÁLEZ; también la Vicedecana de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales, Dra. Marcela PRINTISTA. Docentes: Lic. Martha HORAS; Prof. Olga PELAYES; Lic. Norma HERRERA; Farm. Elbio SAIDMAN; Dr. Ariel OCHOA; Dr. Raúl LÓPEZ; Ing. Carlos LOVAGNINI y Sr. Alberto TESTA. Graduados: Lic. Fernando BALAGUE. Alumnos: Srta. Soledad RODRÍGUEZ; Sr. Carlos LUCERO y Sr. Gustavo GROSSO. No Docentes: Sra. Graciela MAY y Sr. Fabián MARIÑO.

--------- Actúa como Secretario, el Secretario General, Ing. Jorge Raúl OLGUÍN.

--------- Habiendo quórum se declara abierta la sesión. 

I.- INFORME SEÑOR RECTOR 

--------- El Sr. Rector informa que el 4 y 5 de abril se van a renovar las autoridades del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) y de todas sus comisiones, por lo tanto cesarán sus funciones y dejará de presidir la Comisión de Asuntos Económicos y Presupuesto del CIN. 

-Como lo había adelantado en la sesión anterior, se concretó el acuerdo entre las tres instituciones -avalado por el Concejo Deliberante- de la Localidad de La Toma; es el acuerdo entre la Cooperativa Telefónica, La Fundación Fortaleza y la Biblioteca Pública Cerros del Rosario con la Universidad Nacional de San Luis como base de apoyo para la apertura del Centro Universitario La Toma –tema que está en el Orden del Día de hoy. Aclara que no se incluyó en la sesión anterior porque no se estaba seguro si las firmas se concretarían el día previo a la sesión o si se podía posponer. Pero se llevó a cabo ese acuerdo por el cual la Fundación Fortaleza ha cedido las instalaciones edilicias para el desarrollo de las actividades universitarias en La Toma y la Cooperativa Telefónica ha puesto a disposición el campus deportivo -que es uno de los mejores que tiene la Provincia, ese predio estaría en mejores condiciones que el de San Luis y el de Villa Mercedes-; va a cumplir las funciones de Predio Deportivo Universitario La Toma. En cuanto a la Biblioteca Popular Cerros del Rosario -que también refrendó este acuerdo-, mediante un programa de desarrollo local se logró conseguir todo el equipamiento para el apoyo de la capacitación de artesanos, todo un equipamiento de laboratorios y maquinarias para mejorar la calidad del trabajo de los artesanos, se diseñaron una serie de propuestas que caen en tres categorías para todas las actividades extensionistas que desarrolle la Universidad a través de cursos y talleres, actividades de formación para el trabajo, ciclos cortos de capacitación laboral que será dinámico e irán cambiando teniendo en cuenta la demanda de la Comunidad. Además se cuenta con la decisión de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales de iniciar el dictado de dos Tecnicaturas -ya existentes en dicha Unidad Académica- la Tecnicatura en Procesamiento de Minerales y en Explotación Minera. Se sabe que hay una gran demanda en la Comunidad; comenta que hace muchos años cuando existía el Centro Universitario La Toma y fue cerrado por decisión unilateral de La Municipalidad porque el entonces Intendente consideró que era mucho gasto tener que poner algunos recursos del Municipio en el Centro Universitario, entonces fue cerrado y una de las actividades era la antigua Tecnicatura en Minería. Eso se ha recompuesto con una oferta de capacitación laboral más amplia, con un amplio apoyo institucional, con una declaración de interés público también por parte del Concejo Deliberante y con esas aristas de proyectos que incluyen la posibilidad de tener un espacio de esparcimiento y deportivo para los alumnos que le da una fortaleza especial, además como lo ha comentado, a la Facultad se le agrega una posibilidad más interesante que es el acuerdo con el Instituto Nacional de Tecnología Industrial (INTI) para que la certificación de los productos elaborados en La Toma sean con denominación de origen con lo cual su valor, no sólo nacional sino internacional, va a aumentar significativamente a favor de los Artesanos. En ese sentido, hay algunas cooperativas, serán ochenta o cien artesanos o mini emprendimientos que se van a ir potenciando, además junto a la noticia de este acuerdo que se está celebrando -ya prácticamente acordado desde la Facultad-, cree que le dará un salto cualitativo a la rentabilidad de toda esa producción de los artesanos. Además está la posibilidad cierta que la Cooperativa Telefónica –que es depositaria de la explotación de tres canteras de ónix en La Toma- las incorpore al acuerdo para ser usadas como canteras escuelas, para las carreras de minería. 

Considera que el acuerdo logrado es muy importante porque como pocas veces tiene muchos anclajes: la Biblioteca Popular, la Cooperativa, la posibilidad de tener una cantera escuela, predios deportivos y la oferta de carreras que se puedan ir desarrollando. Afirma que son cautos cuando se tratar de contener los pedidos de las distintas localidades y hacer cosas con una especificidad en relación a lo que necesita el lugar o la región para movilizar el trabajo. Por una parte es bueno porque quiere decir que hay una demanda de estudio pero aclara que también se tiene en cuenta las posibilidades de la Universidad porque no se iniciará nada que no se pueda sustentar en el tiempo. 

Por otra parte la Biblioteca Popular Cerros del Rosario es una biblioteca muy bien organizada que se está incorporando al sistema de clasificación nacional bibliográfica, por eso se decidió aprovechar esa infraestructura que además está muy cerca del lugar.

-Otro hecho sobresaliente es el acuerdo judicial celebrado y refrendado por todas las partes de la escritura correspondiente por la cual la Universidad ha tomado el Derecho Real de Usufructo para administrar la Sociedad Italiana de Villa Mercedes lo que se llamó públicamente la recuperación o salvataje de la Sociedad Italiana que tenía sentencia de remate. La figura legal es que la Universidad ha recibido una escritura “con Derecho Real de Usufructo”, por lo que se transforma en la responsable de administrar y organizar las actividades en el seno de la Sociedad bajo un acuerdo que contempla que la Sociedad Italiana seguirá participando no solo en el lugar -habrá que organizarse ya que se van agregar actividades universitarias de la FICES y de la SAEBU. Pero más allá de ese reacomodamiento físico la Universidad va a ser responsable de administrar y llevar adelante y de integrar su actividad con la ya existente en la Sociedad Italiana. Esa propiedad está dividida en tres escrituras y la sentencia de remate estaba sobre una de las parte: el antiguo cine-teatro –el único cine habilitado por el INCA- más toda la parte del edificio histórico, la planta baja y la planta alta; esa es la propiedad sobre la cual la Universidad toma posesión en usufructo. El cine se convertirá en el auditorio académico universitario de Villa Mercedes, más allá del uso que tenga para fines culturales, etc. Hay dos partes más, una es el viejo polideportivo que ya no tiene ese uso; es un polideportivo techado donde estuvo la antigua cancha de básquet de la Sociedad Italiana que no pertenece al acuerdo pero que ahora es una playa de estacionamiento, la Sociedad Italiana ha manifestado su acuerdo para que -si bien eso no va a estar bajo la administración de la Universidad- sea destinado para uso como Polideportivo Universitario; parra ello se tendrá que hacer un trabajo de recuperación, de baldosas por ejemplo, pero en general está en buen estado. Sería el polideportivo cerrado universitario en el Centro de Villa Mercedes para las actividades estudiantiles de la FICES y todas las actividades que se organicen desde Extensión Universitaria. Tiene una tercera parte atrás que sería un salón para actividades teatrales y de danza. Manifiesta que todo es muy reciente, que se están reuniendo con la Sociedad Italiana para organizarnos en cuanto a espacios y así poner en marcha este proyecto.

-Respecto a la situación política y como es de dominio público, desea anunciar al Consejo Superior que en estricto cumplimiento de lo que estipula la Ley Electoral están pidiendo al Gobierno de la Provincia que defina y anuncie las fechas de las elecciones porque hay que observar la Ley Nacional Electoral y la Ley Provincial Electoral, que fijan los tiempos para cualquier actividad de tipo proselitista, de campaña, etc.; cree que son 60 días lo estipulado. Cuando salga la ley de llamado a elecciones elevará a este Consejo Superior, conforme a los tiempos de esa campaña, el pedido de licencia correspondiente para observar los tiempos electorales que están fijados por ley.
II.- JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS

--------- El Secretario General informa que obran las solicitudes de justificación de inasistencias de los Consejeros: a) Félix NIETO, que viaja a Buenos Aires a reunión en el Ministerio de Educación, está su Suplente Marcela PRINTISTA; b) Gloria TROCELLO por razones académicas, el Suplente Omar MASSINI por reunión de PROMEI, está el Suplente Carlos LOVAGNINI; c) Silvia PALACIOS, por razones laborales; d) Sr. Alex SIMIOLI, por consulta al médico, no tiene Suplente; y e) Isabel SANZ por licencia, está el Suplente SAIDMAN.

Hay solicitudes de retiro de los Consejeros: LOVAGNINI, a las 11:00 hs., HORAS a las 12:30 hs.; HERRERA y LUCERO a las 13:00 hs.

--------- El Cuerpo decide aprobar las justificaciones de inasistencias y autorizar los retiros.

III.- INCLUSIÓN DE TEMAS AL ORDEN DEL DÍA
--------- El Secretario General manifiesta que no obra en su poder solicitud de inclusión de temas al Orden del Día, pero se había enviado a consideración de los Consejeros el proyecto de resolución vinculado al concurso de Psicoanálisis (Dra. TRIOLO MOYA y Esp. Griselda STOLZING, Expte. D-4-1311/07 Dpto. de Psicología Área 3 llamado a concurso cargo Profesor Adjunto Tiempo Completo Efectivo, temas referidos a la asignatura Psicoanálisis. EXP-USL: 9005/10 Prof. Griselda STOLZING plantea nulidad de Resolución Nº 841/10-CD FCH. ACTU-USL: 6889/10 Felipa TRIOLO MOYA toma participación y constituye nuevo domicilio legal), en función de las consultas que se hicieron con el Asesor Jurídico.
Explica que se elaboró un proyecto de resolución y se consultó con el Asesor; posteriormente se giró por mail a los Consejeros –tal como se había decidido en la sesión del 01/03/11- y han respondido sólo dos. Considera que debe intervenir el Cuerpo para que se apruebe el texto de la resolución definitiva.

--------- El Cuerpo decide incorporar el proyecto de resolución al final del Orden del Día de la fecha.

IV.- ASUNTOS CON DICTAMEN PENDIENTES
*Comisión de Interpretación y Reglamento

Recursos

1) Expte. S-1-550/08 SUAREZ Estela Adriana interpone recurso contra Resolución Rectoral Nº 516/07.
--------- Informa el Consejero MARIÑO. Explica que tanto en este expediente como en el siguiente ya se agotaron todas las vías; intervino la Paritaria No Docente también. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Interpretación y Reglamento, en base al análisis de las actuaciones, considera pertinente adherir al dictamen de Asesoría Jurídica Nº375/10, de fojas 88-89, que aconseja se rechace el recurso de alzada interpuesto por ser formalmente improcedente, en virtud de lo normado en el Art. 32º de la Ley 24521.

--------- La Consejera MAY comenta que, efectivamente, estos expedientes fueron oportunamente tratados por la Paritaria y han agotado todas las instancias.

--------- La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ solicita abstenerse porque es personal de la Facultad de Ciencias Humanas y entiende que, si bien desde la estructura no se podría avalar el pedido de la Sra. SUÁREZ, habría otros méritos que deberían ser tenidos en cuenta al otorgar más categoría.

--------- El Cuerpo aprueba la abstención. Se procede a votar y se aprueba; hay un voto por la negativa.
--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento.

2) Expte. A-1-1127/08 ASTUDILLO Carlos Omar - interpone concurso jerárquico contra Resolución Rectoral Nº 759/08 (Expte. A-1-610/08).
--------- Continúa informando el Consejero MARIÑO. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Interpretación y Reglamento, en base al análisis de las actuaciones, teniendo en cuenta todas las intervenciones jurídicas, considera pertinente adherir al dictamen de Asesoría Jurídica Nº422/10, de fojas 61-62, que aconseja se rechace el recurso de alzada interpuesto por ser formalmente improcedente, en virtud de lo normado en el Art. 32º de la Ley 24521.

--------- Se genera un breve debate; se plantea que se trata de personal de la Secretaría de Extensión, que hay concursos que están por salir –en esa y otras dependencias-, que es cuestión de tiempo.

--------- El Consejero RABA entiende la situación formal pero le apena que sea personal próximo a jubilarse, que la diferencia monetaria entre ambas categorías sea tan pequeña y no se pueda otorgar lo solicitado.

--------- Se procede a votar y se aprueba el dictamen; obtiene 2 votos por la negativa.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento.

V.- ASUNTOS ENTRADOS PENDIENTES
3) ACTU-USL: 10097/10 Rectoría de la Escuela Normal JPP solicita modificación de la Resolución CS Nº 288/10 integrantes de la Comisión Central de Autoevaluación.

--------- El Secretario General da lectura a la nota e informa. Respondiendo a la pregunta del Consejero RABA informa que anteriormente estaban designadas Cristina DEQUINO e Ileana MARTÍN, pero la Secretaria manifiesta que no asistieron nunca a las reuniones.

--------- El Consejero RABA considera pertinente hacerle notar a la Rectora que la función de la Comisión comprende lo que se denomina “carga pública” y que el proceso de autoevaluación es importante no sólo para la Escuela sino también para la Universidad. Afirma que permanentemente pasan expedientes de la Escuela Normal para ser resueltos y por otro lado aparecen los carteles donde todos los días 14 de cada mes piden votar. Afirma que esto es una obligación, que podría ser el comienzo para intentar resolver una serie de inconvenientes de ese establecimiento, pero si ni siquiera están dispuestos a la autoevaluación se torna muy difícil arribar a una solución.
Considera que correspondería aceptar el cambio de integrantes si no quieren o no han podido venir. Pero cuando a alguien se lo designa para estas funciones debe estar al tanto de la importancia que tiene autoevaluarse para saber dónde se está, en qué se falla, etc. y dentro de la Escuela es mucho más importante por la situación en la que está. Solicita que conste en acta sus dichos y que no han cumplido con una carga pública como es la participación en el proceso de autoevaluación.

--------- La Consejera PELAYES manifiesta preocupación porque pareciera que la gente primero acepta que se la designe en una Comisión o función extra y después no cumple; habría que asegurarse y preguntarles antes de la designación.

--------- El Secretario OLGUÍN entiende que es un tema serio sobre el que tiene que trabajar la actual Comisión porque ya en el Informe de la Evaluación Externa de 1999, una de las recomendaciones era que se proceda a la evaluación de ese establecimiento educativo.

--------- El Consejero RABA solicita que se le recuerde a la Escuela las observaciones de 1999 y lo que se expresó en la presente sesión.

--------- El Cuerpo decide aprobar la propuesta de la Escuela Normal “Juan Pascual Pringles” de modificar la Resol. 288/10-CS y designar como representantes de la misma ante la Comisión Central de Autoevaluación al Prof. Julio MANSILLA y la Maestra Gladis Mabel FARFAN.

El Cuerpo también decide hacer notar a la Rectora de la Escuela Normal que, tanto la Lic. María Cristina DEQUINO como la Sra. Iliana Teresa MARTIN, designadas por Resolución Nº 288/10-CS han incumplido con una carga pública al no concurrir a las reuniones de la Comisión Central de Autoevaluación. Asimismo se debe recordar a la Escuela Normal Juan Pascual Pringles, la observación realizada a la Institución en la última Evaluación Externa realizada a la Universidad en el año 1999, en relación a la necesidad de autoevaluación de la Escuela.
4) EXP-USL: 510/11 Lic. PEREYRA GONZÁLEZ Martha María eleva renuncia a la Comisión de Interpretación y Reglamento del Consejo Superior.

--------- La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ solicita retirarse durante el tratamiento del presente expediente.

--------- Siendo las 10:15 hs. se retira con autorización del Cuerpo.

--------- El Secretario General da lectura a la nota.
--------- El Cuerpo decide aceptar la renuncia presentada por la Lic. PEREYRA GONZÁLEZ como integrante de la Comisión de Interpretación y Reglamento del Consejo Superior.

--------- Siendo las 10:17 hs. se reintegra la Consejera PEREYRA GONZÁLEZ.
Para conocimiento
5) EXP-USL: 7111/10 OJEDA Marta Susana informa que ha decidido acogerse a los beneficios de la Ley 26508 (Jubilación) y continuará en funciones.
--------- El Secretario General da lectura a la nota.

--------- El Consejero RABA comenta que cuando salió la Ley Nacional pensó que serían pocos los que se acogieran a esos beneficios, pero en su Facultad son muchos los que están optando por quedarse estando en edad jubilatoria. Esto está generando una situación difícil porque por un lado están los docentes que años antes de jubilarse pueden ser liberados de rendir las reválidas, pero se están quedando después de cumplida la edad jubilatoria; por otro lado están los docentes jóvenes que están revalidando normal y frecuentemente pero no hay movimiento de cargos porque los que podrían jubilarse están optando por quedarse más tiempo. Inclusive algunos que han optado por seguir en sus funciones se les han retirado las cargas docentes en si, porque ya no pueden estar frente a los alumnos; y esto nuevamente recae sobre los docentes que vienen detrás. Esto también plantea una situación particular para los Profesores Eméritos y Consultos.

--------- El Sr. Rector entiende lo planteado pero afirma que este es el procedimiento que hay que seguir porque es el que marcan las leyes vigentes.
--------- El Cuerpo decide tomar conocimiento de la opción presentada por la Dra. Marta Susana OJEDA, Resolución Nº 1366/10-D de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia.
6) ACTU-USL: 26/11 CPN y PP Luis COSTAMAGNA informa sobre nota presentada a DOSPU en relación a una auditoria realizada motivada por una denuncia anónima. 
--------- El Secretario General da lectura a la nota; hay dos ejemplares más, del mismo tenor, dirigidas al DOSPU y al Rector. Aclara que adjunta documentación del 22/12/10.

--------- El Sr. Rector manifiesta que es un tema de la Obra Social y que esta debe expedirse primero, por eso correspondería girarlo al Presidente de la DOSPU. Informa que la Auditoría Interna de la UNSL ya está al tanto de estas notas.

--------- Se produce un breve debate.

--------- El Cuerpo decide tomar conocimiento y girar las presentes actuaciones a la DOSPU para que sea tratada junto con la Actuación original (ACTU-USL: 24/11).

VI.- ASUNTOS ENTRADOS
7) EXP-USL: 367/11 Sr. Rector eleva a consideración propuesta de creación del “Centro Universitario de La Toma”.
--------- El Sr. Rector reitera lo expresado en su Informe y afirma que ya están los acuerdos y los convenios necesarios para poner a consideración la creación del Centro Universitario y se han especificado los compromisos que asume cada parte: la UNSL, la Cooperativa Telefónica, la Fundación Fortaleza y la Biblioteca Popular “Cerros del Rosario”. Esta la disponibilidad de espacios físicos, en muy buenas condiciones para el desarrollo de las actividades académicas y la disponibilidad de la Biblioteca, del predio deportivo y de las canteras para el caso específico de las carreras de minería que van a tener el espacio de las prácticas para la formación no sólo para las tecnicaturas sino también para la Ingeniería en Minas que se desarrolla aquí.

La figura también sería “un Derecho Real de Usufructo” por el término de 10 años, en principio, de las instalaciones físicas de la Fundación con el objetivo que la Universidad tenga la potestad de administrar y tomar decisiones respecto del uso de espacio físico y evitar que haya situaciones de conflicto. Esa es la figura que se propuso en el convenio.

No así con el campo deportivo de la Cooperativa porque no vamos a tomar en usufructo el campo deportivo porque es un beneficio de los socios; el convenio contempla el uso de las instalaciones por parte de los alumnos del Centro. 

Considera que restaría resolver la dependencia de este Centro, si será de la administración central o específicamente del Instituto Politécnico y Artístico Universitario -que es el marco en el cual se van a desarrollar la mayoría de las actividades- sin perjuicio de la participación de ofertas educativas de las Facultades, sobre todo en la formación docente que afortunadamente se cuenta con la propuesta de los pos títulos, por ejemplo, de la Facultad de Ciencias Humanas que lleva adelante en Merlo para aquellos graduados en terciarios y le otorga una formación como “Licenciados en Enseñanza de…” .

Propone, al igual que casos anteriores, que fuera una dependencia del Rectorado y que después a través de la Administración Central se de la participación a las distintas Unidades Académicas, al IPAU, etc.; ponerlo bajo la administración del IPAU podría resultar un poco restrictivo para las demás actividades que se pueden organizar desde las Facultades.

Ponemos a consideración formalizar la creación de este Centro que tiene muchas condiciones de estructuras y mucho apoyo de instituciones -que no lo tuvo el Centro Tilisarao, que si bien la Municipalidad estuvo en el acto pero institucionalmente miró para otro lado, y resultó una decisión autónoma de la Universidad con las fuerzas vivas de la localidad y la Cooperativa Telefónica.

--------- El Consejero TESTA alude al tema de la integración de estos Centros. Expresa que, por ejemplo, un alto porcentaje de alumnos en Villa Mercedes no conocen esta sede Central y sería conveniente becar algunos alumnos que vengan dos o tres meses, por ejemplo, para que los alumnos de Merlo, de Tilisarao, tengan más que la visión de los edificios locales y puedan comprender la estructura general, porque eso va a retransmitir la información y el conocimiento.

--------- El Sr. Rector comenta que ya se han realizado experiencias con los alumnos de la FICES y con los alumnos de Tilisarao, donde se hicieron más de un viaje relacionado con la carrera de Técnico en Mantenimiento Industrial. Comparte esa idea porque hay un desconocimiento.

Respondiendo a una pregunta sobre las condiciones edilicias, si han sido auditadas, afirma que se van a concretar las auditorías antes de que se inicien las actividades porque hay una ordenanza que fija la responsabilidad de la Universidad; lo mismo ocurrirá con la Sociedad Italiana. No hay actividad todavía, pero a primera vista las instalaciones son tal vez mucho más seguras que algunos edificios de la Universidad. Aclara que si bien la Universidad tiene compromiso monetario no se trata de cifras muy considerables; por ejemplo, en Tilisarao la Universidad tuvo que poner $ 20.000 para el SUM, pero hoy se ven los frutos porque se cuenta con 50 graduados universitarios. Afirma que se está acudiendo a programas de desarrollo local. No son proyectos que implican la construcción de edificios salvo en la Villa de Merlo pero en razón de que había una situación previa –de 15 años- que se luchaba por unos terrenos.

--------- Se continúa brevemente con el intercambio.

--------- La Consejera PRINTISTA comenta que la Cooperativa Telefónica ha puesto un coordinador y se hace cargo del sueldo de esa persona; la Universidad ha designado a su coordinador también pero los docentes van ad-honorem y sólo se les paga viáticos.

--------- El Sr. Rector comenta que la Intendenta de La Toma no fue muy receptiva con el proyecto, en cambio el Concejo Deliberante otorgó su total aval.

Desea aclarar algo sobre versiones difundidas relacionadas con lo político. Considera que fue algo artero, fue una difamación el sostener que “Tony” Lorenzo era “un contratado” de la Universidad; esto salió en todos los mails que circularon recientemente en el Foro de ADU. Aclara rotundo que “Tony” no fue ni es contratado de la UNSL.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide aprobar la creación del Centro Universitario de La Toma, el cual tendrá dependencia directa del Rectorado.
--------- Siendo las 11:00 hs. se retira el Consejero LOVAGNINI.
8) EXP-USL: 807/11 Dra. María Isabel SANZ FERRAMOLA solicita licencia como miembro del Consejo Superior por designación como Secretaria de CyT de la FQByF.

--------- El Secretario General da lectura a la nota y a la Res. Nº 143/11 mediante la cual la Facultad la designa como Secretaria de Ciencia y Técnica de esa Unidad Académica. En la resolución que emita Consejo Superior se consignará que el Farm. SAIDMAN asumirá las funciones de Consejero Titular mientras dure la licencia de la Dra. SANZ.
--------- El Cuerpo decide aprobar la licencia solicitada por la Dra. María Isabel SANZ, como representante del Claustro Docente ante el Consejo Superior.
VII.- ASUNTOS CON DICTAMEN
*Comisión de Asuntos Académicos

Concursos – Designaciones

9) EXP-USL: 1951/10 Llamado a Concurso cargo profesor Asociado Exclusivo Efectivo con temas relativos a Química Analítica General (Lic. en Bioquímica).

--------- Informa el Coordinador de la Comisión, Ing. RIBOTTA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja aprobar el Acta de Concurso y lo actuado por el Consejo Directivo de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia, atento lo dispuesto en la Resolución del Consejo Directivo Nº 013/11 (folios 205 y 206) y se designe a la Dra. Irma Esther DE VITO en el cargo motivo del concurso.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.


Licencias
10) EXP-USL: 11559/10 MASSMAN Marcelo Fabricio solicita licencia sin goce de haberes cargo JTP Semiexclusivo Efectivo Qca. Gral. I, del 01/10/10 hasta el 30/09/12.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja otorgar la prórroga de licencia solicitada.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.


Diplomatura
11) Expte. U-1-622/09 UNGER Lidia, eleva Plan de Estudios “Diplomatura en Enseñanza del Español, Lengua segunda y extranjera”.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja aprobar la creación de la Diplomatura en Enseñanza del Español, Lengua segunda y extranjera, considerando que se ha cumplimentado lo solicitado por el Consejo Superior en folio 44, tal como obra en folio 45, respuesta de la Secretaria Académica.

--------- El Sr. Rector manifiesta su agrado porque finalmente, después de 2 años, se aprueba este expediente. Entiende que es otro título, otra carrera más que se suma a lo que ofrece la Universidad.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.


Otros
12) EXP-USL: 1993/09 Proceso de Autoevaluación de la Escuela Normal “Juan Pascual Pringles”.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja girar el presente Expte. a la Comisión Central de Autoevaluación Institucional, para tomar conocimiento y emitir opinión sobre la presente propuesta de Ordenanza y artículos dentro del contexto de Autoevaluación en curso.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

13) EXP-USL: 5164/10 Docentes UNSL proponen designación como Dr. Honoris Causa al Músico Luis Alberto SPINETTA.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja se remitan las presentes actuaciones a los Consejos Directivos de las Facultades a fin de que emitan opinión al respecto.

--------- Se produce un breve debate. Se plantea que todos los expedientes de este tipo de designaciones sigan la misma tramitación.

--------- La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ comenta que estuvo en la Comisión de Asuntos Académicos cuando se decidió pasarlo a los distintos Consejos Directivos y no consideró pertinente oponerse como tampoco lo hará en este momento. Pero sí cree que todos los expedientes con propuesta de designación de Doctor Honoris Causa deben recibir un trato igualitario en todos los casos porque en el último –propuesto por la FICES- no pasó por los Consejos Directivos. Recuerda que cuando coordinaba la Comisión entró un pedido de Norma Pereyra -que estaba en la Provincia de Salta en ese momento-, agilizó el trámite de manera de aprovechar que se aprobara legítimamente en este ámbito. Reitera que no se opone a que vaya a los Consejos Directivos para que venga con el aval, pero le parece que esto no debiera ser así porque no lo exige la ordenanza; reitera que se debiera tener un tratamiento igualitario.

Afirma que es cierto lo que dice el artículo y lo ha leído toda vez que se ha tratado algún pedido de Doctor Honoris Causa y le parece que no se respeta el espíritu de por qué se eligen este tipo de premios. Entiende que este tipo de premios por lo general no se da a los universitarios, se da precisamente a aquellas personas, incluso se prefiere a aquellas personas que no tienen trayectoria académica, pero que tienen esos méritos, ese talento o ese desempeño que es indiscutible en este caso, como tampoco era indiscutible el de María Elena Walsh –que tampoco se le dio en esta Universidad- se lo dio Córdoba, en todos esos casos se tuvieron en cuenta esas cualidades.
Afirma que va a defender muchísimo lo de SPINETTA porque no tan solo tiene este valor de ser un músico de llegada masiva y popular, sino que realmente es un poeta y esto no lo dice ella solamente, lo dicen entendidos de la literatura, como uno de los poetas más rescatables. Cree en los valores de SPINETTA aunque no tenga valores académicos.

Realiza dos propuestas: a) Pide el tratamiento igualitario, si van a ir a los Consejos que vayan todos los expedientes de Honoris Causa, porque le resulta poco clara la recomendación de ir a los Consejos; aclara que fuera de esto anticipa su voto positivo al dictamen. b) Le parece que esta propuesta es digna de tener en cuenta porque es todo un Consejo Directivo que lo propone; el Consejo que lo propone lo aprobó unánimemente.

Reitera que avalará el dictamen de Comisión pero desea que sus consideraciones consten en acta.

--------- El Sr. Rector solicita celeridad en el tratamiento de los temas que se envían para opinión de las Facultades y/o Consejos Directivos. Afirma que buscará que se respeten los tiempos que el Reglamento Interno establece para las Comisiones.

--------- El Consejero RABA expresa que la única reglamentación es el Estatuto Universitario. Da lectura al Art. 85, inciso c).

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos. El Cuerpo decide otorgar un plazo de 20 días hábiles para la recepción de las opiniones.

14) Expte. M-2-800/06 MANGIONE Antonio eleva anteproyecto de Ordenanza que reglamenta el formato de publicación abierta de las encuestas de opinión estudiantil.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja volver a la Secretaria Académica del Rectorado y por su intermedio a la Comisión correspondiente que trata la modificación de la ordenanza Nº 26/04-CS, dado que los datos apuntados en el presente Expte. entre fojas 37/56 constituyen un avance del trabajo de la Comisión mencionada y no un informe final. Esta Comisión recomienda, dar a este trámite un tratamiento expeditivo, dado el prolongado tiempo transcurrido (julio 2006).

--------- El Sr. Rector reitera su pedido de que se trabaje con celeridad.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

15) ACTU-USL: 512/10 Secretario General de ADU Ing. Diego COSTA solicita que el Consejo Superior revise la decisión de delegar en el Comité Académico la elaboración del Calendario Académico y otras consideraciones al respecto.
--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja:

1) No innovar respecto al punto 1. solicitado por ADU en su nota de folio 1;

2) Respecto a lo solicitado por ADU en el punto 2., ha sido resuelto por Consejo Superior y protocolizado mediante Ord. 18/10-CS.  

--------- Se produce un breve debate.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.


Reválidas Títulos Extranjeros 

16) Expte. M-1-449/07 MEYER Karina Gladys solicita Reválida del Título Extranjero Obtenido en la Universidad del Norte (Paraguay).

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aprobar lo actuado y autorizar la expedición de las certificaciones usuales y se registre la habilitación que corresponde en el diploma de origen.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

--------- Siendo las 11:40 hs. se retira el Sr. Rector, preside la Consejera PEREYRA GONZÁLEZ.
17) Expte. A-1-450/07 ALMADA Cristian Roberto solicita Reválida del Título Extranjero Obtenido en la Universidad del Norte (Paraguay).

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aprobar lo actuado y autorizar la expedición de las certificaciones usuales y se registre la habilitación que corresponde en el diploma de origen.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Concursos – Llamados
18) EXP-USL: 9432/10 Área Básica Departamento de Física Concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo. Temas relativos a Introducción a la Física de la Carrera Licenciatura en Física.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja aprobar el llamado a concurso y el Jurado propuesto, conforme lo auspiciado por el consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales en su Resolución Nº 006/11.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.


Modificación Planes de Estudio

19) Expte. L-4-1887/08 Licenciatura en Lengua Inglesa. Modificación Plan de Estudios.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. aconseja aprobar el trámite y ratificar la Ordenanza del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Humanas Nº 001/11 por la que se ratifican los Artículos 9, 10 y 11 de la ordenanza Nº 008/09-CD. 

--------- La Consejera PELAYES explica que hay una exigencia del Ministerio de que todo Plan de Estudios debe brindar a los alumnos conocimientos en idioma extranjero; como esto se trata de la Licenciatura en Lengua Inglesa se decidió ofrecer la posibilidad de optar por 3 posibilidades: italiano, francés y portugués, para cumplir con esa exigencia.
--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Recursos
20) Expte. D-4-1850/07 Departamento de Formación y Educación Docente, concurso Prof. Adj. TC, asignatura “Epistemología” (Lic. y Prof. en Psicología), acompañan Expte. S-4-601/09 y Act. S-2124/09 SCHEFFER Ricardo Enzo, Recursos. ATU-USL: 4502/10 Dr. Marcelo SHORTREDE informa cambio de domicilio del Prof. Ricardo SCHEFFER.

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura a dictámenes del Asesor, acordadas de Consejo Superior y, finalmente, al dictamen de Comisión:

La Comisión de Asuntos Académicos del C.S. en virtud de lo dictaminado por el Asesor Jurídico (folio 131) en respuesta a lo solicitado por el Consejo Superior (folio 128), aconseja homologar la Resolución Nº 816/09 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Humanas (folio 121), todo del cuerpo principal del Expte. de referencia. La Comisión hace constar que en reunión de la misma se abstuvo la Consejera Martha HORAS por ser pariente directa del Abogado Patrocinante.

--------- La Consejera HORAS solicita también abstenerse durante el tratamiento del presente expediente, por las mismas razones expuestas ante la Comisión. 

--------- El Cuerpo procede a votar y autoriza la abstención.
--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

VIII.- TRATAMIENTO TEMAS INCLUÍDOS SOBRE TABLAS
--------- El Secretario General manifiesta que correspondería tratar el anteproyecto de resolución elaborado por Secretaría, que se había enviado por mail para consideración de los Consejeros, vinculado al concurso de Psicoanálisis (Dra. TRIOLO MOYA y Esp. Griselda STOLZING), en función de las consultas que se hicieron con el Asesor Jurídico (Expte. D-4-1311/07 Dpto. de Psicología Área 3 llamado a concurso cargo Profesor Adjunto Tiempo Completo Efectivo, temas referidos a la asignatura Psicoanálisis. EXP-USL: 9005/10 Prof. Griselda STOLZING plantea nulidad de Resolución Nº 841/10-CD FCH. ACTU-USL: 6889/10 Felipa TRIOLO MOYA toma participación y constituye nuevo domicilio legal).
Informa que respondieron dos Consejeras, cuyas consideraciones fueron tenidas en cuenta.

--------- El Secretario General da lectura al proyecto que incluye las modificaciones propuestas. El Cuerpo decide aprobar el anteproyecto de resolución elaborado por Secretaría, sobre la decisión asumida por el Cuerpo en su sesión del 01/03/11.

--------- Siendo las 12:05 hs. se da por finalizada la sesión.-------------------------------------------------

Firman: Dr. José Luis Riccardo (Rector), Ing. Mag. Jorge Raúl Olguín (Secretario General), Ing. Sergio Ribotta (Decano FICES), Sr. Roberto Fabián Mariño (No Docente) y Sr. Carlos Lucero (Alumno FCFMyN)

