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ACTA Nº 243/11
CONSEJO SUPERIOR


--------- En la Ciudad de San Luis, siendo las nueve horas con veinte minutos del día cinco de abril de dos mil once, se inicia la sesión ordinaria del Consejo Superior en la Sala de los Escudos del Rectorado de la Universidad Nacional de San Luis. La preside el Decano de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia, Dr. Julio RABA. Están presentes los Consejeros Decanos: de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales, Ing. Sergio RIBOTTA. Docentes: Lic. Norma HERRERA; Dra. Gloria TROCELLO; Dr. Ariel OCHOA; Dr. Raúl LÓPEZ y Sr. Alberto TESTA. Graduados: Lic. Silvia Graciela PALACIOS y Lic. Fernando BALAGUE. Alumnos: Srta. Soledad RODRÍGUEZ y Sr. Gustavo GROSSO. No Docentes: Sra. Graciela MAY y Sr. Fabián MARIÑO.
--------- Actúa como Secretario, el Secretario General, Ing. Jorge Raúl OLGUÍN.

--------- Habiendo quórum se declara abierta la sesión. 

I.- INFORME SEÑOR RECTOR 

--------- El Decano RABA, a cargo de la Presidencia del Consejo, informa que el Sr. Rector ha tenido que asistir a la reunión del CIN en la que se renovarán las autoridades de dicho Cuerpo, la Sra. Vicerrectora ha viajado a España y la Decana Martha María PEREYRA GONZÁLEZ, a quien le correspondería la Presidencia en primer lugar, no podrá asistir por razones de salud.
II.- JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS

--------- El Secretario General informa que obran las solicitudes de justificación de inasistencias de los Consejeros: 1) Decana de la Facultad de Ciencias Humanas, Lic. Martha María PEREYRA GONZÁLEZ, por razones de salud, 2) Lic. Martha HORAS, en razón de que fue convocada por una Escuela en la que posee un cargo de integración y generalmente son reuniones de jornada completa; 3) Prof. Olga PELAYES y 4) Farm. Elbio SAIDMAN, por adhesión a la medida de fuerza (paro) decretada por ADU.

Retiros anunciados: HERRERA y Consejeros de la FICES a las 13:00 hs.

--------- El Cuerpo justifica las inasistencias. Se decide sesionar hasta las 13:00 hs.
III.-ACTAS A CONSIDERACIÓN

* Acta 241/11 (01/03/11) 

* Acta 242/11 (15/03/11) 

--------- El Secretario General informa que están a consideración dos Actas en las que se han incorporado las modificaciones solicitadas por los Consejeros: PEREYRA GONZÁLEZ, PELAYES y HORAS.

--------- El Cuerpo aprueba ambas Actas.
IV.- INCLUSIÓN DE TEMAS AL ORDEN DEL DÍA
--------- El Secretario General informa que el día anterior se reunió la Comisión de Presupuesto y Cuentas, elaboró dictamen sobre varios expedientes y se solicita su inclusión:
*Con dictamen de Comisión de Presupuesto y Cuentas:

-EXP-USL: 10132/10 Sec. de Hacienda eleva copia de la Cuenta de Inversión de la UNSL, correspondiente al Ejercicio Económico 2009.

-ACTU-USL: 982/10 Sec. de Hacienda adjunta acta elaborada por el gremio ADU solicitando se analice el pago de un adicional salarial de los Docentes.

-ACTU-USL: 158/11 Sec. Gral. FCFMyN, Andrea Vallone, solicita reasignación de Fondos Partida de Persona p/cargo Dr. Uzal.

-ACTU-FIC: 955/09 Decano RIBOTTA, solicita se inicien los trámites p/ realizar donación de equipamiento (segunda etapa)

El Secretario continúa informando que ha ingresado para ser tratado como “Entrados” un tema desde la Facultad de Ciencias Humanas y un expediente de una revalidante de título extranjero que en la resolución falta su segundo nombre, estará unos días en San Luis y pide tratamiento urgente. Los temas son:
*Asuntos Entrados

-EXP-USL: 12523/10 LARICE María Eugenia, reintegro a cargo de Profesor Asociado efectivo, Exclusivo (renuncia como Vicedecana). 

-EXP-USL: 2490/11 Mag. Silvina del Carmen DIAZ BONINO solicita corrección del nombre en trámite de revalidación de título extranjero (Res. Nº241/09-CS)
--------- El Cuerpo procede a votar y decide incluir todos los temas al final del presente Orden del Día.

--------- Siendo las 9:30 hs. ingresan los Consejeros Alumnos Alex SIMIOLI y Carlos LUCERO.
--------- El Consejero TESTA solicita autorización para distribuir entre los Consejeros un documento que elaboró tomando afirmaciones de Ortega y Gasset y Sábato, a propósito de los dichos del Sr. Rector –en la sesión anterior- cuando aludió a comentarios arteros sobre “el Tony Lorenzo”.

--------- El Decano RABA –en ejercicio de la Presidencia del Cuerpo- le pregunta si está solicitando tratamiento o sólo distribuir el texto.

--------- El Consejero TESTA responde que desea distribuirlo y solicita explicar de qué se trata.

--------- El Decano RABA le manifiesta que eso ya supondría tratar el tema y no es lo solicitado por lo que solo distribuye el texto entre los Consejeros.
V.- ASUNTOS CON DICTAMEN

*Comisión de Interpretación y Reglamento

1) EXP-USL: 9170/10 Dr. José Luis RICCARDO, Rector de la UNSL solicita la derogación del Art. 3º de la Ord. Nº 30/08-CS.

--------- Informa la Coordinadora de la Comisión, Consejera TROCELLO. Da lectura al dictamen:
La Comisión aconseja: 

1) Derogar el Art. 3º de la Ord. CS N º 30/08.
2) Agregar al final del Art.8º el siguiente texto:

Los Docentes de la Universidad que  trabajen  en otras Instituciones Públicas de Investigación o de Extensión (CONICET, INTI, INTA, CNEA, Etc.), podrán acumular hasta un total de 50 (cincuenta) horas de labor semanal, sumando las cargas horarias desempeñadas en todas las instituciones. 

Artículos Transitorios:

3) Los Docentes de la UNSL que trabajen en las mencionadas Instituciones deberán presentar su DDJJ actualizada en no más de 30 días de publicada la presente norma. 

4) El Área de Personal de las respectivas Facultades será la responsable de notificar fehacientemente a los Docentes mencionados sobre la presentación de la DDJJ.  
--------- La Coordinadora continúa explicando. Comenta que la norma original posee un vacío legal porque remite a una normativa ajena; además considera que está como desorganizada, por eso la Comisión propone se incorpore un texto en el Art. 8º -acápite en el que debería figurar-. Entiende que de aprobarse el dictamen, correspondería la intervención del Asesor Jurídico para que la redacción sea óptima y de ser necesario, no se opone a que vuelvan las actuaciones para tratamiento de este Cuerpo.

--------- Siendo las 9:35 hs. ingresa el Decano de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales, Dr. Félix NIETO.

--------- Se produce un breve debate. Se discute si corresponde 45 hs. semanales o 50 hs.; se plantea que el CONICET sólo analiza si un investigador está incompatible en ese ámbito, de ningún modo puede definir la situación de incompatibilidad en la UNSL.

--------- Se encuentra presente el Dr. Eduardo BORKOWSKI quien hace uso de la palabra en varias oportunidades.

--------- El Secretario General pone en conocimiento del Cuerpo que obra en su poder un reclamo por falta de cumplimiento de parte de personal de la Universidad acerca del total de horas (50) de trabajo que sería el límite dentro del sistema universitario.

--------- Se vuelve a producir debate. Se plantea la pertinencia de circunscribir el debate al tema del Orden del Día y a lo que propone la Comisión. Se reitera la necesidad de ajustar la reglamentación de la Universidad a lo que exigen las leyes nacionales.

--------- El Consejero LÓPEZ hace moción lo sugerido por la Coordinadora de la Comisión, de girar las presentes actuaciones a Asesoría Jurídica para que informe si el dictamen se ajusta a derecho o que proponga una redacción al respecto.

--------- Se vuelve a producir debate. Se plantea que a veces las consultas insumen mayor tiempo que el deseado. Se reitera la necesidad de circunscribir el debate a lo que figura en el Orden del Día y al aspecto general de la norma, sin tener en cuenta los casos particulares.

--------- Los Consejeros PALACIOS y OCHOA entienden que ya se ha debatido lo suficiente y proponen que se proceda a votar.

--------- Se procede a votar y se aprueba la moción del Consejero LÓPEZ; se aprueba sumarla al dictamen de Comisión.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide previa aprobación del dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento, girar las presentes actuaciones a la Dirección General de Asesoría Jurídica a fin de que dictamine si el anteproyecto de Ordenanza propuesto por la Comisión se ajusta a derecho.

2) ACTU-USL: 4860/10 (parte desglosada de cuerpo III de EXP-USL: 4330/10). Lic SILVESTRI, propietario de DINAWARE: reconsideración jerárquico en subsidio, Resol. 445/10.
--------- Informa por la Comisión el Consejero LÓPEZ. Explica y da lectura al dictamen:
La Comisión aconseja rechazar el Recurso Jerárquico interpuesto según modelo de resolución que se adjunta a continuación:

SAN LUIS,

VISTO:

La ACTU-USL: 4860/2010 referente al  EXP-USL: 4330/2010 vinculado a la Licitación Privada N° 1/10, de adquisición de Equipamiento Informático, el Dictamen N° 195-DAJ-10 emitido por Asesoría Jurídica, y la Res. CS N° 239/10; y

CONSIDERANDO:

Que por Nota DPPT/CL N° 3425/10 el Director de Planificación de Políticas de Trasparencia de la Oficina Anticorrupción del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación responde a la consulta según lo dispuesto por el Consejo Superior de la UNSL por Res. CS. N° 239/2010.

Que la Conclusión del citado informe es la siguiente “La Empresa Dinaware Productos y Servicios” se encontraba inhabilitada para participar en una licitación pública convocada por la Universidad Nacional de San Luis, en tanto su representante legal y único propietario presta servicio en forma permanente para la mencionada Institución”. 

Que la Comisión…
Por ello, y en uso de sus atribuciones

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º.- Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por el Sr. Mario Alfredo Silvestri DNI: 17.124.642, propietario de la razón social DINAWARE Productos & Servicios por las razones expuestas en los considerandos. 

ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, notifíquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.
RESOLUCIÓN Nº 
RL
--------- Se encuentra presente el Lic. SILVESTRI quien solicita la palabra.

--------- Presidencia hace constar que en sesión anterior, el Cuerpo había decidido que no corresponde acceder a este tipo de autorizaciones, fundado en un planteo jurídico para no recibir durante el plenario la exposición de alegatos cuando ya se han vencido los plazos para la presentación de recursos. Pero, de todos modos, propone que el Cuerpo lo decida mediante votación.

--------- El Cuerpo procede a votar si concede la palabra al Lic. SILVESTRI y obtiene 4 votos a favor, por lo que el pedido formulado resulta rechazado.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento que aconseja rechazar el Recurso Jerárquico interpuesto, según anteproyecto de Resolución que obra a fs. 603.
*Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario

3) EXP-USL: 801/11 SAEBU, Departamento de Becas solicita homologación de Becas p/ Alumnos de San Luis, Villa Mercedes, Villa de Merlo y Tilisarao (Altas y Bajas Becas Totales, segunda tanda 2010)
--------- Informa el Coordinador de la Comisión, Consejero SIMIOLI. Hace un resumen de lo que se recomienda aprobar. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Estudiantiles, visto lo solicitado por el Departamento de Becas, aconseja aprobar lo actuado por el correspondiente Departamento.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario.
4) ACTU-USL: 880/11 María C. GIOVANNINI, Lic. en Trab. Soc., eleva informe sobre Becas CREER (se formó EXP-USL: 2841/11)

--------- Continúa informando el Coordinador de la Comisión. Da lectura al dictamen.
De acuerdo a lo expuesto la Comisión aconseja aprobar, por única vez, las calificaciones numéricas propuestas por la encargada del Departamento de Becas y Trabajo Social de la SAEBU para la preselección y selección de aspirantes a las Becas CREER, ciclo 2011.
--------- Se produce un breve debate. Se plantea que la Ley de Educación exige nuevamente la calificación numérica; que en caso de hacerse la transformación corresponde siempre favorecer al alumno de modo tal que una calificación de “excelente” –que comprende tanto un 9 como un 10- debe ser equiparado a la categoría mayor, es decir el 10. Al mismo tiempo, esa decisión puede desfavorecer a aquellos alumnos cuyos promedios son, por ejemplo, de 9,60. Se contempla que la inscripción es vía INTERNET y que los mismos postulantes son quienes cargan sus datos por lo que muchas veces cometen errores o carecen de parámetros para llenar ciertos campos. Varios Consejeros manifiestan su acuerdo siempre y cuando sea “por única vez”.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario que de acuerdo a lo expuesto aconseja aprobar por única vez las calificaciones numéricas propuestas por la encargada del Departamento de Becas y Trabajo Social de la Sub-Secretaría de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario para la preselección y selección de aspirantes a las Becas CREER ciclo 2011; a su vez que para el ciclo 2012 se solicite a las instituciones secundarias un puntaje numérico para la evaluación de los TTP.
--------- El Consejero OCHOA solicita retirarse durante el tratamiento del próximo expediente (S-1-867/07) porque se trata de un proyecto iniciado por él.

--------- El Cuerpo lo autoriza.
*Comisión de Ciencia y Técnica

5) Expte. S-1-867/07 Sec. de Ciencia y Técnica, Manual de Procedimientos del Programa de Incentivos. Anteproyecto de Resol. 
--------- Informa por la Comisión el Consejero NIETO. Hace una breve reseña de los pasos seguidos en la tramitación. Da lectura al dictamen:
Visto:

-Los cambios propuestos en la normativa de la Universidad

-El tratamiento dado previamente en Comisiones y en el seno del Consejo
-Los dictámenes de Asesoría Jurídica

-El análisis de las situaciones planteadas

Esta Comisión recomienda no aprobar el cambio propuesto en el presente expediente y disponer el archivo del anteproyecto mencionado.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de  Ciencia y Técnica.
--------- Siendo las 11:00 hs. reingresa el Consejero OCHOA.
6) EXP-USL: 1349/11 Secr. Ciencia y Tecnología eleva anteproyecto de ordenanza que unifique Ord. 1/90 y modificatorias (Ord. 25/91 y 40/91-CS)
--------- Continúa informando el Consejero NIETO. Da lectura al dictamen:
La Comisión presta acuerdo favorable a formalizar un texto ordenado respecto de las Ord. 1/90 y sus modificatorias. Asimismo, aconseja pase a la Comisión de Interpretación y Reglamentos.
--------- Se produce un breve debate. Se considera que no es necesario el pase por la Comisión de Interpretación y Reglamento.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica modificado, que aconseja prestar acuerdo favorable a formalizar un texto ordenado de la Ordenanza Nº 1/90-R y sus modificatorias.
7) EXP-USL: 946/10 Giordano Francisca eleva propuesta de reorganización del equipo de conducción del Proyecto de Investigación.

--------- Continúa informando el Consejero NIETO. Aclara que esta propuesta ya fue analizada por los Evaluadores Externos y ellos dieron el aval. Da lectura al dictamen:

Visto:

Que las evaluaciones (recomendaciones) hecha por los Evaluadores Externos son favorables

Esta Comisión recomienda acceder a lo solicitado respecto a la Dirección del Proyecto y las Líneas A y C.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de  Ciencia y Técnica.
8) EXP-USL: 870/11 Sec. de Ciencia y Tecnología solicita protocolizar la constitución (de Comisión) de autoevaluación de la UNSL.
--------- Continúa informando el Consejero NIETO. Da lectura al dictamen:
Visto:

Que la Secretaría de Ciencia y Tecnología de la UNSL solicita protocolizar la constitución de Autoevaluación de la UNSL,

Esta Comisión aconseja aprobar el anteproyecto de resolución (fojas 2), designando la Comisión propuesta.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de  Ciencia y Técnica.
*Comisión de Asuntos Académicos


Posgrado

9) EXP-USL: 12212/10 Proyecto de carrera de posgrado Especialización La Intervención Social con Juventud, Adolescencia e Infancia.
--------- Informa el Coordinador de la Comisión, Consejero RIBOTTA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, visto que la propuesta de creación de la Carrera de Posgrado Especialización en Intervención Social con Juventud, Adolescencia e Infancia ha sido analizada exhaustivamente por el Consejo de Posgrado y que se ha cumplido con la normativa vigente, Ord. 23/09-CS, aconseja Ratificar la Ordenanza Nº 005/11 del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales mediante la cual se crea la mencionada carrera y Plan de Estudios y homologar las Resoluciones Nº 039/11-CD de Designación de Director y Coordinador Académico de la carrera; Nº 040/11-CD de designación del Comité Académico y Nº 041/11-CD de designación del Cuerpo Docente.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Planes de Estudio

10) EXP-USL: 7497/10 Proyecto de Modificación de Plan de Estudios de la Carrera Técnico Universitario en Producción Apícola (TUPA)
--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja ratificar la Ordenanza Nº 001/11 del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales, mediante la cual se aprueba la modificación del Plan de Estudios de la Carrera “Técnico Universitario en Producción Apícola”.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
11) EXP-USL: 11209/10 Departamento de Geología Proyecto de adecuación del Plan de Estudios de la Licenciatura en Ciencias Geológicas.

--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja ratificar la Ordenanza Nº 003/11 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales (fs. 24-51), mediante la cual se aprueba la modificación del Plan de Estudios de la Carrera “Licenciatura en Ciencias Geológicas”, adecuada a la Resolución ME 1412/08.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
--------- El Consejero NIETO agradece la aprobación y destaca la importancia ya que está en marcha el proceso de acreditación de la Carrera.

Concursos

12) EXP-USL: 4787/10 Llamado a concurso Dpto. de Ciencias Agropecuarias cargo Prof. Adjunto Exclusivo Efectivo, con temas de la asignatura Mejoramiento Genético Vegetal
--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso y el Jurado propuesto, conforme lo auspiciado por el consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales en su Resolución Nº 023/11.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
13) EXP-USL: 12527/10 Área de Programación y Metodologías de Desarrollo de Software concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo.

--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso y el Jurado propuesto, conforme lo auspiciado por el consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales en su Resolución Nº 017/11.

--------- El Cuerpo decide, por unanimidad, hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
14) EXP-FIC: 1300/08 Concurso Profesor Titular dedicación Simple Efectivo con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería-FICES.

--------- Continúa informando el Coordinador. Explica que a ese concurso se presentó un solo postulante que tiene un cargo de Asociado y el Jurado entendió que no habían méritos suficientes para el cargo de Titular. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja se declare desierto el concurso de referencia, atento lo propuesto en la Resolución N° 004/11 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales.

--------- El Cuerpo decide, por unanimidad, hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Licencia

15) EXP-USL: 12112/10 MALLEA Miguel Ángel solicita licencia por Año Sabático.

--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar la licencia por Año Sabático solicitada por el Dr. MALLEA, avalada por Resolución Nº 017/11 del Consejo Directivo de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia.

--------- El Cuerpo decide, por unanimidad, hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Propuesta designación

16) EXP-USL: 6406/10 Docentes de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales proponen designación como Profesor Emérito al Dr. Felipe ZÓ.

--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja la prosecución del trámite, visto que la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales eleva la nómina de posibles integrantes para conformar la Comisión Asesora, los cuales cumplen con los requisitos establecido en el Art. 11º de la Ord. Nº 25/03-CS.
--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
Seguidamente se procede al sorteo para integrar la Comisión Asesora que evaluará la presente propuesta; cuya conformación aprobada es la que se detalla a continuación:

TITULARES
-Dr. Roberto Antonio OLSINA (U. N. de San Luis)

-Dr. Juan Alfredo TIRAO (U. N. de Córdoba)

-Dr. Héctor VUCETICH (U. N. de La Plata)
SUPLENTES

-Dr. Ezio MARCHI (U.N. de San Luis)
-Dr. Cristián U. SANCHEZ (U. N. de Córdoba)

-Dr. Roberto Leonardo Oscar CIGNOLI (U. de Buenos Aires)

VI.- EXPEDIENTES INGRESADOS
*Con dictamen de Comisión de Presupuesto y Cuentas:

a) EXP-USL: 10132/10 Sec. de Hacienda eleva copia de la Cuenta de Inversión de la UNSL, correspondiente al Ejercicio Económico 2009.
--------- Informa el Coordinador de la Comisión, Consejero NIETO. Da lectura al dictamen:
Visto, la Comisión aconseja la aprobación de la Cuenta de Inversión correspondiente al año 2009.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
b) ACTU-USL: 982/10 Sec. de Hacienda adjunta acta elaborada por el gremio ADU solicitando se analice el pago de un adicional salarial de los Docentes.
--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
Visto y analizada la tramitación del presente expediente, la Comisión cuerda sugerir la promulgación del anteproyecto de resolución obrante a fs. 15 y 16 dando aval a lo acordado por la Comisión negociadora del Nivel particular de la Paritaria del Sector Docente.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
c) ACTU-USL: 158/11 Sec. Gral. FCFMyN, Andrea VALLONE, solicita reasignación de Fondos Partida de Persona p/cargo Dr. UZAL (se formó EXP-USL: 2604/11).
--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
Visto, la Comisión aconseja acceder a lo solicitado autorizando la transferencia pedida.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
d) ACTU-FIC: 955/09 Decano RIBOTTA, solicita se inicien los trámites p/ realizar donación de equipamiento -segunda etapa- (se formó EXP-USL: 2624/11)
--------- Continúa informando el Coordinador. Da lectura al dictamen:
Visto, la Comisión aconseja el dictado de la resolución correspondiente que autorice la donación del material adquirido por el Proyecto en cuestión y no contemplado en la Res. Nº72/07-CS.

--------- El Cuerpo decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
*Asuntos Entrados Sobre Tablas
e) EXP-USL: 12523/10 LARICE María Eugenia, reintegro a cargo de Profesor Asociado efectivo, Exclusivo (renuncia como Vicedecana). 
--------- El Secretario General da lectura a la nota elevada por la Mag. LARICE, también a la Resolución Nº 2172/10 mediante la cual se acepta su renuncia como Vicedecana de la Facultad de Ciencias Humanas. Expresa que el expediente por el que se tramitó la renuncia como Vicedecana es otro y no ha sido enviado alConsejo Superior.

--------- Se procede a votar por el tratamiento sobre tablas y resulta aprobado.
--------- Se produce un breve intercambio; algunos Consejeros preguntan cuál es la tramitación que sigue, cómo quedaría el Decanato de la Facultad.

--------- El Secretario General manifiesta que corresponde tomar conocimiento; que no se cumplen las condiciones exigidas por el Estatuto para proceder a un llamado de elecciones porque no se trata de las dos autoridades (Decana y Vicedecana) de la Facultad, sólo de una de ellas. El reemplazo es por el Consejero de mayor edad. Da lectura a los Art. 100º y 101º del Estatuto Universitario.
--------- El Cuerpo decide tomar conocimiento de la renuncia de la Mg. María Eugenia LARICE como Vicedecana de la Facultad de Ciencias Humanas, aceptada por Resolución Nº 2172/10 del Consejo Directivo de dicha Facultad, en ejercicio de sus facultades, según lo establece el Art. 97º, inciso b)-
f) EXP-USL: 2490/11 Mag. Silvina del Carmen DIAZ BONINO solicita corrección del nombre en trámite de revalidación de título extranjero (Res. Nº241/09-CS)

--------- El Secretario General informa que en el día de la fecha ingresa una nota de la Sra. DIAZ BONINO –a quien en el 2009 se le revalidó títulos obtenidos en Inglaterra- exponiendo que en la Res. Nº241/09-CS se omitió su segundo nombre; aclara que también en la resolución de Facultad y en los diplomas extendidos en Londres se da la misma situación, probablemente debido al Pasaporte Italiano donde figura su primer nombre solamente. Adjunta fotocopias de su Documento Nacional de Identidad y de su Pasaporte. Por último solicita que se de tratamiento urgente dado que regresa a Inglaterra a mediados del corriente mes.

--------- Se procede a votar por el tratamiento sobre tablas y resulta aprobado.
--------- El Cuerpo decide acceder a lo solicitado por la Sra. Silvina del Carmen DIAZ BONINO, mediante la emisión de una Resolución aclaratoria (Decreto 1759/72) de la Resol. Nº 241/09 del Consejo Superior.
--------- Siendo las 12:00 hs. se da por finalizada la sesión.--------------------------------------------------
Firman: Dr. Julio Raba (Decano FQByF), Ing. Mag. Jorge Raúl Olguín (Secretario General), Ing. Sergio Ribotta (Decano FICES) y Sra. Graciela May (No Docente)
