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ACTA Nº 249/11  

CONSEJO SUPERIOR 
--------- En la Ciudad de San Luis, siendo las nueve horas con veinticinco minutos del día nueve de agosto de dos mil once, se inicia la sesión ordinaria del Consejo Superior en la Sala de los Escudos del Rectorado de la Universidad Nacional de San Luis. La preside la Sra. Vicerrectora, Esp. Nelly MAINERO. Están presentes los Consejeros Decanos: de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia, Dr. Julio RABA y la Vicedecana de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales, Lic. Norma PEREYRA. Docentes: Prof. Olga PELAYES; Lic. Martha HORAS; Lic. Norma HERRERA; Ing. Omar MASINI; Dr. Ariel OCHOA; Dr. Raúl LÓPEZ; Lic. Elbio SAIDMAN. Graduados: Lic. María Beatriz FUENTES. Alumnos: Srta. Soledad RODRÍGUEZ; Sr. Nahuel SIENRA y Sr. Carlos LUCERO. No Docentes: Sra. Graciela MAY y Sr. Fabián MARIÑO. 

--------- Actúa como Secretario, el Secretario General, Ing. Mag. Jorge Raúl OLGUÍN. 

--------- Habiendo quórum se declara abierta la sesión.  

I.- INFORME SEÑOR RECTOR  
--------- La Sra. Vicerrectora informa que el martes pasado hubo reunión del CIN, pero no asistió porque se encontraba a cargo del Rectorado y resulta muy difícil llevar adelante las actividades en la Universidad y a la vez concurrir a las reuniones externas. El tema era la elevación del proyecto de Presupuesto Universitario elaborado por el CIN, pero como ya estaba consensuado decidió priorizar la administración local. Le informaron que el CIN elevó el Proyecto –tal como lo establece la ley aunque el Gobierno Nacional no lo tome en consideración- y después la Sra. Presidente, Cristina Fernández de Kirchner invitó a todos los Rectores a la Quinta de Olivos para saludarlos por los 50 años del CIN. En esa oportunidad los Rectores aprovecharon para plantearle reclamos sobre el presupuesto universitario.

-A continuación informa que la UNSL podría regularizar la posesión del Complejo Turístico y Recreativo “La Florida”. Es una gestión realizada por el Secretario de Asuntos Estudiantiles, Prof. Sirur Flores y el Coordinador de Deportes, Prof. Héctor Urquiza. El 28 de julio pasado,  el Coordinador de Deportes y del Complejo Turístico y Recreativo La Florida,  participó de  una reunión convocada por el Lic. Felipe Tomasevich presidente de San Luis Agua y el Ing. Guillermo Aguado, gerente técnico de la sociedad provincial, para avanzar en gestiones de regularización de títulos de los predios que la UNSL posee en la ribera del lago. De la reunión también participaron representantes del Club Náutico y de Pesca La Florida y  del Rancho Móvil Club San Luis. En el encuentro, se habló sobre la posibilidad de adquirir los terrenos  que ocupa el Complejo de la Universidad. La Superficie total es de 14 hectáreas, de las cuales 9 corresponden a la zona destinada a edificación y 5  reservadas para el uso público. “La UNSL mantendría el espacio total que posee en la actualidad por derecho de sesión precaria, más 6  hectáreas que comprenden el resto del predio que originalmente poseía”, detalló Urquiza. Los funcionarios provinciales, plantearon la intención de efectivizar la transferencia de dominio de los terrenos fiscales a la UNSL y los otros clubes, para lo que los interesados deberían iniciar obras de mejoramiento e infraestructura ajustadas al Código Urbanístico de Estancia Grande, reparación de los ingresos a los predios  y en la señaléctica.

-Dentro del convenio entre la UNSL y la U.N. de Córdoba comenzó el Curso de Ingreso de la Carrera de Medicina, el sábado 6 de agosto. La concurrencia de estudiantes fue considerable, con la presencia de más de 70 aspirantes. Estas actividades están enmarcadas en el acta acuerdo que firmaron la Universidad Nacional de San Luis y la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Córdoba, donde entre otros importantes puntos, se estableció que el ingreso 2012 a la Carrera de Medicina –para los alumnos de San Luis- se dicte en el campus de la UNSL, con el propósito que los alumnos viajen a Córdoba habiendo aprobado el curso de ingreso y de esta manera evitar gastos a sus familias. La primera clase se vivió con muchas expectativas tanto por parte de los profesores como de los estudiantes.

La presentación la realizó la Coordinadora Ana Lía Cometa que expresó la satisfacción por dar inicio a una jornada tan esperada por todos.  El Dr. Julio Enders de la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Córdoba, culminó el primer encuentro del ingreso comentando el desarrollo de los ejes temáticos: Introducción  a la medicina, Química, Física, Biología y las propuestas pedagógicas a los estudiantes.
Se están gestionando los espacios para las Prácticas Pre-Profesionales con los Hospitales provinciales y hay preocupación al respecto. De todos modos, los docentes de la Universidad de Córdoba manifestaron que las Prácticas también pueden desarrollarse en Centros de Salud o Comunitarios.

--------- El Consejero RABA desea realizar comentarios sobre el tema de la Carrera. Recuerda que la Universidad Católica también lanzó la carrera de Medicina, pero hay preocupación porque las Prácticas de Anatomía Fisiológica no podrán ser con cadáveres humanos porque la Morgue provincial carece de los mismos, a pesar de que el Gobierno Provincial prometió más “luces” y otros adelantos. En el caso de la carrera de Veterinaria, que también se dicta en la Universidad Católica, la Práctica de anatomía para animales,  se realiza en el Hipódromo viejo con cadáveres de perros. Entiende que la UNSL deberá llevar adelante Carreras y Prácticas serias y con responsabilidad.
--------- Continúa informando la Sra. Vicerrectora. Comenta que también se han iniciado los cursos de formación para los profesionales que se postulan para el dictado de la carrera de Medicina; se realizó un proceso de selección de los docentes de nuestra Casa pero también se dicta hacia otros profesionales. 

-La UNSL participó de la 32º reunión del Consejo del CICyT. El pasado 4 de Agosto se realizó la 32º reunión del Consejo Interinstitucional de Ciencia y Tecnología, CICyT, donde la Universidad Nacional de San Luis participa por la región centro-oeste. El evento, reunió a funcionarios y expertos del sistema científico argentino.

El CICyT es un espacio de articulación y vinculación de los organismos nacionales que realizan actividades científicas y tecnológicas, orientado al diseño de políticas comunes al sistema y a una mayor relación con la sociedad en general y el sector productivo en particular.

Las decisiones que adopta el Consejo son definidas por consenso o votación en las sesiones de trabajo, un espacio en el cual participan los representantes de las instituciones integrantes. La UNSL participa, en la figura del Rector, por la región centro-oeste. Como Vicerrectora a cargo del rectorado, participó representando a la UNSL en este evento que convoca a funcionarios y especialistas del sistema científico argentino.

Entre los temas que se abordaron estuvo la erupción del Volcán Puyehue y la gestión de información en emergencias. Se planteó la necesidad de la difusión de información clara a la población, continuar con las actividades de inventario de volcanes activos, implementación de sistemas de monitoreo y la elaboración de un protocolo de acción ante la crisis volcánica. En ese sentido se acordó la organización de una jornada de debate para poder revisar la forma en que están actuando los Organismos de Ciencia y Tecnología respecto a la alerta temprana con el objetivo que puedan funcionar los mecanismos que existen por ley.

--------- Siendo las 9:30 hs. ingresan las Consejeras Dra. Marcela PRINTISTA, Lic. Martha María PEREYRA GONZALES, Sr. Alex SIMIOLI. También ingresa el Secretario de Hacienda y Administración, CPN Víctor MORIÑIGO.
--------- Continúa informando la Sra. Vicerrectora. Afirma que la disertación la impresionó porque las predicciones realizadas no son muy alentadoras.

Además se trató el tema de la Propiedad Intelectual y el manejo de la problemática dentro de cada institución y se presentó durante el encuentro el nuevo Sistema Nacional de Computación de Alto Desempeño (SiNCAD), el que explica brevemente.

--------- Seguidamente informa el Secretario de Hacienda y Administración, CPN Víctor MORIÑIGO dando mayores precisiones acerca del Presupuesto Universitario y otros temas propios de su área.

Comenta que el CIN presentó el proyecto de Presupuesto Universitario al Ministerio, cumpliendo con la ley aunque el Gobierno Nacional siempre responde lo mismo “que no se sabe”, “que no se puede”, etc.

La semana pasada se terminaron las Declaraciones Juradas de AFIP; la alícuota de la UNSL dejó de ser el 18% y pasó a ser el 11%, pero la diferencia la retiene el Gobierno en concepto de pago de moratoria por la deuda que mantiene esta Universidad, a pagar en 20 años.

--------- Siendo las 9:45 hs. ingresa el Consejero Decano Félix NIETO, se retira la Consejera PRINTISTA.

--------- Continúa informando el Secretario MORIÑIGO refiriéndose a la deuda con AFIP. Aclara que el pago de la deuda está pensado para cancelarla en 20 años con lo que va reteniendo el Gobierno Nacional. Comenta que la AFIP temía que no todas las Universidades cumplieran y de hecho, de 40 Casas de Altos Estudios solo 9 han respetado los plazos. Continúa explicando y respondiendo a las preguntas de los Consejeros.
 

II.- JUSTIFICACION DE INASISTENCIAS

--------- El Secretario General informa que obran las solicitudes de justificación de inasistencias de los Consejeros: 1) Gloria TROCELLO por razones académicas, está presente el Suplente MASINI, 2) Sergio RIBOTTA por razones institucionales, está su reemplazo Norma PEREYRA, 3) Gustavo GROSSO por razones académicas, está el suplente SIENRA.

Retiros: los Consejeros de la FICES solicitan retirarse, a más tardar, a las 13:00 hs.; PEREYRA GONZÁLEZ, PELAYES y SAIDMAN, también.

--------- El Cuerpo aprueba justificar las inasistencias y decide que sesionará hasta las 13:00 hs del día de la fecha.

--------- El Secretario General informa que se ha producido la rotación de los Delegados Graduados, asumiendo como Titulares las Consejeras María Beatriz FUENTES (FCFMyN) y Betina SALGADO (FCH), quedando como Suplentes los Consejeros PALACIOS y BALAGUÉ. Está presente la Consejera FUENTES. El Cuerpo da la bienvenida a la Consejera.

--------- Asimismo, da lectura de una nota de despedida de la Consejera Silvia Palacios. El Consejo Superior decide que se le haga llegar un agradecimiento por su desempeño.

III.-ACTAS A CONSIDERACIÓN

* Acta 247/11 (del 28/06/11)
--------- El Secretario General informa que se encuentra a consideración el Acta 247/11, en la que se incorporaron las sugerencias de los Consejeros.

--------- El Cuerpo aprueba dicho Acta.

IV.- INCLUSIÓN SOBRE TABLAS

--------- El Secretario General informa que se solicita la inclusión de un expediente de Comisión de Asuntos Académicos, que posee dictamen:
*Con dictamen Comisión de Asuntos Académicos

EXP-USL: 5076/11 Área Ecología. Solicitud llamado a Concurso de un cargo de Profesor Titular Exclusivo Carácter efectivo con temas relativos a Biología Vegetal. 
--------- El Cuerpo decide incluirlo al final del capítulo correspondiente en Asuntos con Dictamen.

--------- El Consejero SIENRA solicita incluir el tema de la Mesa Especial de examen –con carácter general- de agosto, para que se precise la fecha: si se inicia el 22 o el 29 de agosto.

--------- Se produce un breve intercambio. Se aclara que algunas Facultades ya han decidido la fecha, que es resorte de las Unidades Académicas.

--------- La Sra. Vicerrectora propone que se aclare el tema al final del Orden del Día.
V.- ASUNTOS PENDIENTES
1) EXP-USL: 5501/11 Solicitud de creación de un espacio en la UNSL para homenajear a víctimas de la violencia (Galería de la Memoria II), Comisión Ad-Hoc eleva propuesta (para definir nombre).
--------- El Secretario General informa que en la última sesión ordinaria –antes del receso- se aprobó la redacción de la Ordenanza pero quedó pendiente el nombre que se le pondría a la galería o espacio. No se han recibido propuestas de nombres, solo el Consejero OCHOA envió mail sobre la redacción del Artículo 3º de la norma. Da lectura al mismo.

--------- Se produce un breve debate.

--------- El Consejero RABA propone como nombre “Espacio para el recuerdo”.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide aprobar el anteproyecto de Ordenanza en particular con la redacción propuesta para el Art. 3º y se define que el nombre sea “Espacio para el Recuerdo”.
VI.- ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISION

* Comisión de Asuntos Académicos


Concursos, llamados

2) EXP-USL: 4332/11 Área Única Minería. Llamado a  concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo.
--------- Informa por la Comisión la Consejera Norma PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo con destino al Área de Minería del Departamento de Minería y el jurado propuesto según consta en la Res 066/11 CD  FICES (fojas 35).

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
3) EXP-USL 4330/11 Área Única Minería. Llamado a concurso Profesor Adjunto, carácter Efectivo, dedicación Exclusiva.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto Efectivo Exclusivo y el Jurado propuesto según consta en la Res 073/11 CD  FCFM y N (fojas 46 y 47).

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
4) EXP-USL 4343/11. Área Electrónica y Microprocesadores. Llamado a  concurso Profesor Adjunto, carácter Efectivo, dedicación Exclusiva.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto Efectivo Exclusivo y el Jurado propuesto según consta en la Res 075/11 CD  FCFM y N (fojas 62).

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
5) EXP-USL 11631/10  Ing. Jorge Olguín solicita  llamado a Concurso Profesor Adjunto, carácter Efectivo, dedicación Semiexclusiva Área Computación, Asignatura Computación 2 de la Carrera Ing. Electrónica de Departamento de Ciencias Básicas.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto Efectivo Semixclusivo  y el Jurado propuesto según consta en la Res128/11 CD FICES (fojas 16).

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
6) EXP-USL: 4328/11 Área Única Minería. Concurso Profesor Adjunto, carácter Efectivo, dedicación Simple 
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior sugiere aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto; previa certificación del carácter del cargo del Jurado Mg. Mario Zuleta (UNSJ).

Cumplido se recomienda se proceda a dictar el acto administrativo correspondiente.

--------- El Consejero NIETO manifiesta que el Mag. ZULETA es muy reconocido. Gestiona la certificación mencionada por la Comisión.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos. Corroborada la certificación del carácter efectivo del cargo del Jurado Mg. Mario Zuleta (UNSJ), se decide aprobar el llamado a concurso y el Jurado propuesto.
7) EXP-USL: 4326/11 Área Única Minería. Concurso a cargo Profesor Adjunto, carácter Efectivo, dedicación simple.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior sugiere aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto previa certificación del carácter del cargo del Jurado Mg. Mario Zuleta (UNSJ).

Cumplido se recomienda se proceda a dictar el acto administrativo correspondiente.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos. Corroborada la certificación del carácter efectivo del cargo del Jurado Mg. Mario Zuleta (UNSJ), se decide aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto.
INGRESADO SOBRE TABLAS

*Con dictamen Comisión de Asuntos Académicos

EXP-USL: 5076/11 Área Ecología. Solicitud llamado a Concurso de un cargo de Profesor Titular Exclusivo Carácter efectivo con temas relativos a Biología Vegetal. 
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:


La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto Efectivo Semiexclusivo y el Jurado propuesto conforme lo auspiciado por el Consejo Directivo de la Facultad en la Resol. Nº 255/11 (fojas 90).
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Concursos, designaciones

8) Expte. D-4-755/09 Departamento de Educación y Formaron Docente Área 2  llamado a Concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo con temas relativos a Educación y Economía

--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior visto el dictamen del Jurado y la Resolución 888/11 de CD FCH (fojas 224), aconseja aprobar el orden de mérito propuesto y designar al Master Marcelo Fabián VITARELLI en el cargo de Prof. Adjunto Efectivo Exclusivo 

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
9) EXP-USL: 4872/09 Departamento de Psicología Área 5 Llamado a concurso cargo Profesor Adjunto Efectivo Exclusivo en temas referidos a Psicología Política.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, visto el dictamen del Jurado y la Resolución 849/11 de CD FCH (fojas 234), aconseja aprobar el orden de mérito propuesto y designar al Dr. Elio Rodolfo PARISÍ en el cargo de Prof. Adjunto Efectivo Exclusivo.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
Carreras, Planes de Estudio

10) EXP-USL: USL 4169/11 Comisión de Carrera de Química eleva anteproyecto Modificación del Plan de Estudios de la Carrera de Licenciatura en Química. 
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y ratificar la Ordenanza Nº 003/11-CD (fojas 59 a 101) de Modificación del Plan de Estudios de la carrera Licenciatura en Química de la facultad de Química, Bioquímica y Farmacia y la Ordenanza Nº 005/11-CD (fojas 102 a 106) de caducidad del Plan vigente.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
11) EXP-USL 4126/11 Coord. Carrera. Modificación Correlatividades Plan de Estudios Lic. En Trabajo Social FICES.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior sugiere la ratificación de la Ordenanza 010/11 CD FICES (fojas 10, 11 y 12) mediante la cual el CD FICES aprobó la nueva malla curricular del Plan de Estudios de la Carrera Lic. en Trabajo Social.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
12) EXP-USL: 2818/10 Modificación del Plan de Estudios de la Carrera Técnico en Administración y Gestión de Instituciones Universitarias (TAGIU)
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior propone solicitar información a la Comisión de carrera del TAGIU así como al Consejo del IPAU para que emitan opinión fundada sobre las modificaciones solicitadas para su tratamiento en esta Comisión.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
13) EXP-USL: 3520/11 Seminario Optativo: Teoría Sociológica (6ta. Cohorte) Sociología, Lic. Silvina GALETTO.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior recomienda enviar el presente expediente  a la Secretaria de Postgrado de la UNSL para emitir opinión.

Cumplido, y si no hubiera observaciones, esta Comisión propone homologar la Ordenanza 12/11 CD FICES (fojas 25, 26 y 27)

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
14) EXP-USL: 246/11 Seminario Optativo: El Método comparativo en el Estudio de los Estados y sus Instituciones (6ta. Cohorte) incorporación al Plan de Estudio Maestría, Lic. Silvina GALETTO.
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior recomienda enviar el presente expediente  a la Secretaria de Postgrado de la UNSL para emitir opinión.

Cumplido, y si no hubiera observaciones, esta Comisión propone homologar la Ordenanza 11/11 CD FICES (fojas 51, 52 y 53)

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Licencias

15) EXP-USL 13101/10 MILÁN Teresita, Licencia por Año Sabático.

--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar la Licencia por Año Sabático solicitada por la Doctora Teresita Ana Milán, para el periodo comprendido entre el 15 de Agosto y el 14 de Diciembre de 2011, según lo propuesto en la Resolución 115/11 FCH (fojas 29).
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
Profesores Extraordinarios

16) EXP-USL: 6305/10 Docentes de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales proponen designar al Lic. Hugo ÁLVAREZ como Profesor Consulto
--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja acordar con la presentación de los docentes de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales que proponen designar como Profesor Consulto al Lic. Hugo Álvarez, haciendo propios los fundamentos de la solicitud.

Asimismo recomienda que tal expediente vuelva a la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales para que subsane un error material observado en los considerandos de la Resolución 11/11 CD FCFM y N así como controlar su correcto foliado y una vez cumplido, vuelva al plenario del Consejo Superior para la prosecución del trámite.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.

Otros

17) EXP-USL 4273/11 Ing. Diego COSTA, Secretario General de ADU, solicita se convoque a concurso circunscrito para cargo Titular a personal del Jardín Maternal UNSL

--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja se envíen las actuaciones a la Dirección de Asesoría Jurídica a fin de que se consulte si el hecho de llamar a concursos circunscriptos para personal del Jardín Maternal de la UNSL genera algún tipo de antecedentes para el resto del personal docente de la UNSL, dado lo excepcional de la situación. 
--------- Se produce un largo debate. Se plantea por un lado que se trata de una excepcionalidad y que no corresponde incluir las excepciones en las normas. Por otro lado se plantea que se trata de recomponer una situación que lleva mucho tiempo ya. Se sostiene que la decisión es de orden político. También se solicita que se tome una determinación en el día de la fecha; que el asesoramiento jurídico ya cuente con una posición tomada por el Cuerpo, por otro lado se plantea que cada vez que se solicitó asesoramiento con una decisión asumida el Asesor ha considerado que ya no hay espacio para su intervención. Se plantea que una cosa es el llamado a concurso para titularizar y otra es que sean concursos cerrados. En general existe coincidencia en querer resolver la situación de las docentes del Jardín.

Se otorga la palabra a la Lic. Jaqueline NANCLARES, al Prof. Walter OLGUÍN y al Secretario General de ADU, Ing. Diego COSTA.

Se continúa el debate. Se proponen distintas mociones.

--------- La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ mociona y da lectura a la misma: El Cuerpo acuerda en materializar lo resuelto en Paritarias y lo propuesto por el Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Humanas y resuelve consultar a la Dirección de Asesoría Jurídica para que asesore sobre la mejor manera de hacer lugar a lo solicitado.

--------- Se vuelve a suscitar un breve debate.

--------- La Sra. Vicerrectora aclara que finalmente ha quedado la moción de la Consejera PEREYRA GONZÁLEZ y el dictamen de Comisión. Dada la hora avanzada y que se ha debatido lo suficiente, correspondería proceder a votar; como lo establecen las normas primero se votará por el dictamen de Comisión.

--------- El Cuerpo procede a votar por el dictamen de Comisión y obtiene 12 votos; seguidamente por la moción de la Consejera PEREYRA GONZÁLEZ y obtiene 7 votos.
--------- El Cuerpo, por mayoría decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
18) EXP-USL 6252/11 Estudiantes de la Carrera Ing. Electricista – Electrónica. Subsanar dejando sin efecto Art. de Ord. Nº CS 13/03-CS y 24/04.

--------- Continúa informando la Consejera PEREYRA. Da lectura al dictamen:

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja dejar sin efecto, de modo excepcional para los alumnos de la carrera Ing. Electricista – Electrónica., la aplicación de los incisos d) y f) del Art. 3º del Anexo Único de la Ord. Nº CS 13/03-CS, modificado por Ord. Nº 24/04-CS.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
* Comisión de Interpretación y Reglamento
19) EXP-USL: 1046/06 CARREÑO Emiliano inscripción carrera de Doctorado en Ciencias de La Computación (4Cuerpos)
--------- El Consejero NIETO expresa que ha tenido intervenciones en el presente expediente, por lo que solicita retirarse durante su tratamiento.

--------- Siendo las 12:35 hs. se retira el Consejero NIETO con autorización del Cuerpo.

--------- El Consejero LÓPEZ comunica que durante la reunión de Comisión él se abstuvo por lo que solicita autorización para hacerlo durante la presente sesión. 

--------- El Cuerpo autoriza la abstención.

--------- Informa por la Comisión el Consejero OCHOA. Hace una reseña y da lectura al dictamen:

VISTO y CONSIDERANDO: 

1. Que por Resolución 379/10-D se designó el Tribunal encargado de juzgar la tesis de doctorado para optar al grado de Doctor en Ciencias de la Computación del Lic. Emiliano Carreño Jara, de acuerdo a lo que establece el artículo 33 de la Ordenanza 54/91-CS;

2. Que por dictamen unánime de los Drs. M. Errecalde (UNSL), C. Coello Coello (CINVESTAV-IPN, México) y A. Vaisman (UBA) (fojas 276) se establece que la tesis ha sido rechazada en el formato en el cual fue presentada originalmente, sugiriendo cambios y modificaciones a ser tenidas en cuenta por el postulante (notificación del Lic. Carreño Jara a fojas 278 realizado por vía administrativa de acuerdo a la normativa vigente) ;

3. Que de acuerdo a lo establecido por el artículo 37 de la Ordenanza 54/91: “Si la Tesis fuera rechazada, la comunicación al interesado se efectuará por la vía administrativa. En este caso, el Doctorando podrá presentarla nuevamente por una sola vez con las debidas correcciones”, el postulante presentó la versión corregida de su tesis en tiempo y forma para ser juzgada por el Tribunal designado por Resolución 379/10-D.

4. Que por dictamen unánime de los Drs. M. Errecalde, C. Coello Coello y A. Vaisman (fojas 296-310) se establece que:

a) en caso de tener que pronunciarse lo harían por el rechazo de la tesis: (“Cualquiera de las modificaciones que el tesista ha decidido NO REALIZAR en la nueva versión presentada, respecto a la rescritura con ejemplos, definiciones, pseudo-código, trabajo relacionado, nuevos experimentos, etc., etc., y que fueran ejemplificados previamente, serviría a este Jurado como argumento para RECHAZAR de plano esta nueva versión del informe de tesis presentado por el tesista, con todas las consecuencias que esto acarrearía para el mismo”)

b) debido a situaciones personales motivadas por el tratamiento del presente expediente solicitan la debida excusación de seguir entendiendo en el presente trámite; 

5. Que por resolución 867/10-D, previo dictamen de la Asesoría Jurídica de la Universidad, se acepta la excusación de los miembros titulares designados por Resolución   379/10-D en virtud de lo reglamentado por el artículo 6 Ley 19549 (Régimen de Procedimientos Administrativos). Por Resoluciones 867/10-D y 017/11-D se designa a los nuevos miembros del jurado respetando la reglamentación vigente y en acuerdo lo dictaminado oportunamente por la Asesoría Jurídica de la Universidad. Esta resolución se encuentra firme y consentida. El nuevo Tribunal está integrado por las Dras. Marcela Printista (UNSL), Carolina Salto (UNLPampa) e Irene Loisseau (UBA); 

6. Que el Tribunal designado procedió a evaluar la versión presentada por el Lic. Carreño Jara, con las correcciones sugeridas por los Drs. M. Errecalde, C. Coello Coello y A. Vaisman, cumpliéndose estrictamente los pasos previstos en los artículos 34-37 de la Ordenanza 54/91-CS. En dictamen unánime, los miembros del Tribunal deciden rechazar la tesis presentada por el Lic. Carreño Jara.

7. Que en consecuencia, se plantea la siguiente disyuntiva: 

a)
El postulante puede presentar nuevamente un ejemplar corregido de su tesis para ser nuevamente juzgado por el Tribunal integrado por las Dras. Marcela Printista (UNSL), Carolina Salto (UNLPampa) e Irene Loisseau (UBA) de acuerdo a las observaciones que surgen de sus respectivos dictámenes para lo cual dispone de seis meses ó;

b)
De acuerdo a lo establecido por el artículo 37 de la ordenanza 54/91-CS “Si la Tesis fuera rechazada, … el Doctorando podrá presentarla nuevamente por una sola vez con las debidas correcciones”, y como ésta instancia ha precluido, se debe dar por concluido el trámite rechazando formalmente la tesis en forma definitiva

8. Que la Comisión Asesora de Investigación de la FCFMyN, actuando como Comisión de Posgrado, luego de analizar en detalle el expediente de referencia y el proveído del Señor Decano de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales aconseja:

a) Avalar todo lo actuado hasta el momento.  
b) Rechazar la Tesis por cuanto a nuestro leal saber y entender se han cumplido las instancias reglamentarias previstas por el articulo 37 de la ordenanza 54/91-CS.     
c) Elevar al Consejo Superior, a quien entendemos que como organismo emisor de la normativa le corresponde decidir sobre la interpretación de la misma
La Comisión de Int. y Reg. del CS aconseja :

Interpretar que en el expediente de referencia se debe rechazar la Tesis por cuanto se han cumplido las instancias reglamentarias previstas por el articulo 37 de la ordenanza 54/91-CS. 

Nota (del dictamen): El Consejero Docente Dr. Raúl H. López se excusa por haber intervenido en la CAI de Facultad, según lo dispuesto por el Art. 6 de la Ley 19549, y el Código Procesal Civil y Comercial de La Nación, Art 17 inc 7) y Art. 30.

Ley 19549: Interposición de recursos fuera de plazo.

6) Una vez vencidos los plazos establecidos para interponer recursos administrativos se perderá el derecho para articularlos; ello no obstará a que se considere la petición como denuncia de ilegitimidad por el órgano  que hubiera debido resolver el recurso, salvo que éste dispusiere lo contrario por motivos de seguridad jurídica o que, por estar excedidas razonables pautas temporales, se entienda que medió abandono voluntario del derecho;

CODIGO PROCESAL CIVIL Y COMERCIAL DE LA NACION

. - Serán causas legales de recusación:

Art 17 - Inc. 7) Haber sido el juez defensor de alguno de los litigantes o emitido opinión o dictamen o dado recomendaciones acerca del pleito, antes o después de comenzado.

EXCUSACION

Art. 30. - Todo juez que se hallare comprendido en alguna de las causas de recusación mencionadas en el artículo 17 deberá excusarse. Asimismo podrá hacerlo cuando existan otras causas que le impongan abstenerse de conocer en el juicio, fundadas en motivos graves de decoro o delicadeza.
--------- Se produce un breve debate. Se propone la intervención de la Comisión de Asuntos Académicos.

--------- La Sra. Vicerrectora entiende que si se precisara dictamen de otra Comisión correspondería decidir si se trata ahora el dictamen de Interpretación y Reglamento o se lo deja en suspenso.

--------- El Cuerpo, por mayoría, decide dejar en suspenso el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento y girar las presentes actuaciones a la Comisión de Asuntos Académicos para su consideración.

--------- Siendo las 13:00 hs. se retira el Consejero SAIDMAN con autorización del Cuerpo.

VII.- ASUNTOS ENTRADOS 

20) EXP-USL: 6629/11 Secretario General. Solicita llamado a elecciones para Consejeros Graduados y Alumnos y eleva Cronograma Electoral.
--------- El Secretario General informa que corresponde iniciar el proceso electoral para la renovación de los Consejeros Alumnos y los Delegados Graduados que deberán asumir en marzo de 2012; por ello presenta una propuesta de Cronograma Electoral. Da lectura al mismo.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide convocar a elecciones para la renovación de representantes de los Claustros de Alumnos y Graduados ante los Consejos de departamentos, Directivos y Superior según corresponda y el Cronograma Electoral elevado.
--------- El Secretario General expresa que para dar inicio al proceso es necesario nombrar las Juntas Electorales. Propone que para la próxima sesión del Cuerpo las Decanos, a través de los Consejos Directivos, traigan la propuesta de sus representantes para integrar la Junta de Universidad y que también las nombren las Juntas Electorales de cada Unidad Académica. Recuerda que se había decidido que la sesión del 23/08/11 sería extraordinaria para continuar el tratamiento de la modificación del Reglamento Interno, por lo que necesita el acuerdo del Cuerpo para convocar a una Sesión Ordinaria el mismo día, con el propósito de armar un Orden del Día con los temas mencionados más algún otro que pueda requerir trámite urgente.

--------- El Cuerpo aprueba lo solicitado por el Secretario General.

--------- El Secretario General, frente a la solicitud de varios Consejeros, se compromete a circular por mail el Cronograma para que las Facultades puedan manejar los tiempos electorales.

--------- Siendo las 13:10 hs. se retiran las Consejeras PEREYRA GONZÁLEZ, Soledad RODRÍGUEZ y Norma PEREYRA.
21) EXP-USL: 3168/11 Sec. de CyT eleva nómina de integrantes del Jurado concurso de Director responsable de Auditorias Técnicas, ambientales y seguridad, en el marco del Programa de Auditorias de Hidrocarburos de la UNSL.  Se solicita protocolización (para sorteo de Jurado).

--------- El Secretario General explica que en la sesión anterior se había aprobado el dictamen de Comisión de Ciencia y Técnica, que avalaba lo solicitado por la Secretaría de Ciencia y Tecnología, pero no se advirtió que había que realizar el sorteo de los Jurados propuestos para poder conformar la Comisión Asesora. Propone que se lleve a cabo dicho procedimiento.

--------- El Cuerpo procede a realizar el sorteo.

--------- El Cuerpo realiza el sorteo correspondiente y decide aprobar la integración del siguiente Jurado:

Titulares: 
Ing. Nancy REARTES (UN Río Cuarto)



Ing. Víctor IGLESIAS (UBA)

Dra. Cristina ABELLO (UNSL)

Suplentes:
Ing. Pedro Miguel SISMONDI (UN Rosario)



Ing. Juan Bernardo MONGE (UN Río Cuarto)

Ing. Héctor José BECERRA (UNSL)

--------- A Continuación se aclaran las fechas que cada Unidad Académica ha previsto para implementar la Mesa Especial de examen –con carácter general- de agosto.
--------- Siendo las 13:15 hs. se da por finalizada la sesión.-------------------------------------------

Firman: Esp. Nelly Mainero (Vicerrectora), Ing. Mag. Jorge Olguín (Secretario General), Dr. Julio Raba (Decano FQByF) y Lic. Norma Herrera (Docente FCFMyN)
