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VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 14 de abril de 2015.
VISTO:

                          El EXP-USL: 0012762/2013, donde se tramita el llamado a concurso para cubrir UN (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), Dedicación Simple, Interino, con destino al ÁREA DE QUÍMICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con Temas del Curso QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA de la Carrera Ingeniería Agronómica), y













CONSIDERANDO:

Que se dispuso el llamado a inscripción por la Resolución Nº 311/140 y su reapertura mediante la Resolución Nº 523/14, ambas del Decanato.

Que se recibió UNA (1) solicitud de inscripción para el cargo de referencia.

Que analizados los antecedentes de la postulante, la Comisión Asesora designada para entender en el referido concurso -Artículo 3º de la Resolución Nº 311/14 - Decanato; labró el Acta Nº 4, de fecha 17 de octubre de 2014, que corre agregada a fojas 71 de autos, y debido a que la aspirante no se hizo presente a la convocatoria, se propone declarar desierto el concurso.

Que el Departamento de Concursos tomó la intervención que le compete.

Que vencidos los términos legales no se han presentado impugnaciones ni recusaciones de ninguna clase.
Que la Comisión de Asuntos Académicos emitió dictamen.
Que Secretaría General ordenó su protocolización.

Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia; y  en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 8º.- Garantizar el servicio docente en los cursos, en número y dedicaciones suficientes, en función de los objetivos planteados, número de alumnos y ciclo en que se encuentran los mismos.

Por ello, en virtud de lo acordado en su sesión de fecha 19 de marzo de 2015, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y

CIENCIAS AGROPECUARIAS

               RESUELVE: 

ARTÍCULO 1º.- Declarar desierto el concurso convocado por la Resolución Nº 311/14 y su reapertura mediante la Resolución Nº 523/14, ambas del Decanato; para la provisión de UN (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), Dedicación Simple, Interino, con destino al ÁREA DE QUÍMICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con Temas del Curso QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA de la Carrera Ingeniería Agronómica); en virtud de lo dictaminado por la Comisión Asesora actuante y atento los considerandos de la presente disposición.
ARTÍCULO 2º.- Reabrir entre los días 24 y 30 de abril de 2015, el período de inscripción a concurso detallado en el ARTÍCULO precedente.
ARTÍCULO 3º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.
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