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VISTO:



Expediente Nº C-5-143/00, donde se tramita el llamado a concurso para cubrir un cargo de AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA, Dedicación Exclusiva, temporario, con  destino al ÁREA DE QUÍMICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con temas de la Asignatura QUÍMICA GENERAL APLICADA), y



CONSIDERANDO:



Que la apertura del concurso de referencia fue aprobada por el Director del Departamento de Ciencias Básicas, Ad-Referendum del Consejo del mismo.



Que el Jurado propuesto reúne los requisitos reglamentarios.



Que el presente concurso se regirá por la Ordenanza Nº 004/99 de este Consejo.



Que el Departamento de Personal (Imputaciones) certificó la existencia y disponibilidad del crédito correspondiente.



Que Secretaría Administrativa tomó la intervención que le compete (19/MAY./00).



Que la Comisión de Asuntos Académicos emitió dictamen pertinente.



Que este Cuerpo en su sesión de fecha 11 de mayo del 2000, resolvió hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos. 


 
Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguientes Propósito Institucional: 8º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 3º.- Establecer políticas de incorporación de Auxiliares o al menos no disminuir la planta de Auxiliares.



Por ello, y en uso de sus atribuciones,



EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y 

CIENCIAS ECONÓMICO-SOCIALES






     RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para cubrir UN (1) cargo de AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA, Dedicación Exclusiva, temporario, con destino al ÁREA DE QUÍMICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con temas de la Asignatura QUÍMICA GENERAL APLICADA).
ARTÍCULO 2º.- Las solicitudes de inscripción habilitadas al efecto, se recibirán por Mesa de Entradas de esta Facultad, entre los días 29 de mayo  y 02 de junio del 2000, de 8.00 a 13.00 horas, debiendo los aspirantes presentar la siguiente documentación: a) Solicitud de inscripción (por  duplicado);  b)  Curriculum-Vitae  (por  duplicado);  c)  Documentación  probatoria    de los  antecedentes declarados; y d) Nómina de toda la documentación presentada, por triplicado, a efectos de su control y posterior devolución de una copia al interesado en  concepto de recibo.

ARTÍCULO 3.- La designación en el cargo motivo del presente concurso se hará a partir de la efectiva prestación de servicios y hasta el 21 de septiembre del 2000.

ARTÍCULO 4º.- Aprobar el siguiente Jurado propuesto por el Departamento de Ciencias Básicas para dictaminar en este concurso:

· MIEMBROS TITULARES:

· Doctora Alicia Elena von MERGERSHUSEN.

· Licenciado Alfredo Lázaro CARRASCULL.

· Ingeniero Pedro Nelson BAILAC.

· MIEMBROS SUPLENTES:

· Doctora Marta Isabel PONZI.

· Quimica Norma Victoria ALMEIDA.

ARTÍCULO 5º.- La presentación de  la  solicitud  de inscripción  al concurso por parte del aspirante 
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importa su conformidad con el Reglamento - Ordenanza Nº 004/99 de este Consejo-.

ARTÍCULO 6º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN C.D. Nº 105/00 
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 Licenciada Sara Aída ALANIZ DE ARES

          Ingeniero Jorge Raúl OLGUÍN


          SECRETARIA ACADÉMICA



            DECANO



                         F.I.C.E.S.


      

            F.I.C.E.S.










