

“Hacia los 150 Años de Villa Mercedes”
VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 05 de julio de 2006.  


VISTO:

El Expediente Nº C-5-091/06, donde se tramita el llamado a concurso para cubrir un cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), AD-HONÓREM, con destino al ÁREA DE ELECTRÓNICA Y CONTROL del Departamento de Ingeniería (con Temas de la Asignatura ELECTRÓNICA INDUSTRIAL), y



CONSIDERANDO:

Que el Director del Departamento de Ingeniería, Ad-Referéndum del Consejo del mismo, solicitó la apertura y aprobó el Jurado que dictaminará en este concurso (03/MAR./06).


Que por aplicación de las normas vigentes para concursos de AUXILIARES DE SEGUNDA CATEGORÍA -ALUMNO- el presente se regirá por la Ordenanza Nº 49/85 del Consejo Superior Provisorio.

Que el Plan de Formación a realizar por el Auxiliar, se ajusta en un todo a lo normado en el Artículo 2º de la Resolución del Consejo Directivo Nº 215/98.



Que el Jurado propuesto por el Área se encuadra dentro de lo normado por el Artículo 11º de la Ordenanza del Consejo Superior Nº 49/85: “Para la evaluación de los aspirantes la Facultad designará un jurado constituido por TRES (3) miembros titulares y DOS (2) suplentes. Dos miembros titulares serán profesores, uno de ellos el responsable de la asignatura del concurso, y el tercer miembro será un auxiliar con un cargo mayor jerarquía al concursado y con más de tres (3) años de antigüedad docente de la misma o afín asignatura. Los suplentes serán un profesor y un auxiliar de docencia con iguales requisitos a los titulares”.


Que Secretaría Académica tomó la intervención que le compete (08/JUN./06).

 
Que la Comisión de Asuntos Académicos emitió dictamen pertinente (14/JUN./06).            

Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 3º.- Establecer políticas de incorporación de Auxiliares o al menos no disminuir la planta de Auxiliares.


Por ello, en virtud de lo acordado en su sesión fecha 23 de junio de 2006, y en uso de sus atribuciones,

 

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y





 CIENCIAS ECONÓMICO-SOCIALES






      RESUELVE:



       
ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para cubrir UN (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), AD-HONÓREM, con destino al ÁREA DE ELECTRÓNICA Y CONTROL del Departamento de Ingeniería (con Temas de la Asignatura ELECTRÓNICA INDUSTRIAL). 
ARTÍCULO 2º.- Aprobar el siguiente Plan de Tareas que deberá cumplir el aspirante, tendiente fundamentalmente a su formación, tanto en los aspectos docentes como de investigación y servicio (Artículo 6º de la Ordenanza Nº 49/85 del Consejo Superior Provisorio y Artículo 2º de la Resolución Nº 215/98 de este Consejo):

Nombre de la Asignatura: Electrónica Industrial.

Área: Electrónica y Control.

Carreras: Ingeniería Electrónica e Ingeniería Electricista-Electrónica.

Cuatrimestre: Primero.

Análisis bibliográfico: Cinco (5) horas semanales. Lectura y análisis de bibliografía específica y recomendada que se utiliza en la materia.

Participación en investigación y servicio: Cinco (5) horas semanales (realización de simulaciones en software dedicado a la temática de la asignatura, armado de prototipos para uso didáctico y de investigación, investigación en temas específicos).

Docente Responsable de la formación: Ingeniero Carlos Amado AOSTRI.

Cuatrimestre: Segundo.

Crédito horario frente a alumnos: Cinco (5) horas semanales. Colaboración en el dictado de los trabajos prácticos.

Análisis Bibliográfico: Dos (2) horas semanales. Lectura y análisis de bibliografía específica y recomendada que se utiliza en la materia.

Participación  en  Investigación  y Servicio: Tres (3) horas semanales (realización de simulaciones en software dedicado a la temática de la asignatura, armado de prototipos para uso didáctico y de investigación, investigación en temas específicos).

ARTÍCULO 3º.- Las solicitudes de inscripción se recibirán por Mesa de Entradas de esta Facultad, entre los días 27 de julio y 02 de agosto de 2006, debiendo los aspirantes presentar la siguiente documentación: a) Solicitud de inscripción; b) Currículum-Vitae; c) Documentación probatoria de los  antecedentes declarados; y d) Nómina de toda la documentación presentada, por duplicado, a efectos de su control y posterior devolución de una copia al interesado en concepto de recibo.

ARTÍCULO 4º.- La designación en el cargo motivo del presente concurso se hará a partir de la efectiva prestación de servicios y por el término de UN (1) año.

ARTÍCULO 5º.- Protocolizar la designación del siguiente Jurado aprobado por el Departamento de Ingeniería, para dictaminar en este concurso:

· MIEMBROS TITULARES:

· Ingeniero Carlos Amado AOSTRI.

· Ingeniero Aristóbulo Alberto OLIVA.

· Ingeniero Javier Darío JUANEU.

· MIEMBROS SUPLENTES:









· Ingeniero Juan Belisario ACHERITEGUY.

· Ingeniero Cristian Ariel FALCO.

ARTÍCULO 6º.- La presentación de la solicitud de inscripción al concurso por parte del aspirante, importa su conformidad con el Reglamento -Ordenanza Nº 49/85 del Consejo Superior Provisorio-.

ARTÍCULO 7º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.
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