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V. MERCEDES (SAN LUIS), mayo 08 del 2001.



VISTO:













El Expediente Nº O-5-461/97, donde se solicita el llamado a concurso para proveer UN (1) cargo de PROFESOR ASOCIADO EFECTIVO, Dedicación Simple, con destino al ÁREA DE RECURSOS NATURALES del Departamento de Ingeniería de esta Facultad (con temas de la Asignatura CLIMATOLOGÍA Y FENOLOGÍA AGRÍCOLAS), y



CONSIDERANDO:



Que por Resolución Rectoral Nº 863/00, refrendada por Resolución Nº 026/01 del  Consejo Superior de la Universidad Nacional de San Luis, se aprobó el llamado a Concurso y el Jurado que entenderá en la cobertura del cargo de referencia.



Que el concurso del visto se regirá por la Reglamentación en vigencia, Ordenanza del Consejo Superior Nº 15/97.



Que Secretaría Académica solicitó la protocolización del llamado a concurso.



Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia; y  en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 8º.- Garantizar el servicio docente en los cursos, en número y dedicaciones suficientes, en función de los objetivos planteados, número de alumnos y ciclo en que se encuentran los mismos.



Por ello, y en uso de sus atribuciones,



EL DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS





         ECONÓMICO-SOCIALES






       RESUELVE:

ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para la provisión de UN (1) cargo de PROFESOR ASOCIADO EFECTIVO, Dedicación Simple, con destino al ÁREA DE RECURSOS NATURALES del Departamento de Ingeniería de esta Facultad (con temas de la Asignatura CLIMATOLOGÍA Y FENOLOGÍA AGRÍCOLAS), según lo establecido por la Ordenanza Nº 15/97 del Consejo Superior.

ARTÍCULO 2º.- Declarar abierta la inscripción a partir del 17 de mayo y hasta el 29 de junio del 2001, de 8.00 a 13.00 horas.

ARTÍCULO 3º.- La presentación de la solicitud de inscripción al concurso por parte del aspirante, importa su conformidad con el Reglamento.

ARTÍCULO 4º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN D. Nº 101/01   

P: 12 
R: 8

mlt-mcs 

Licenciada Sara Aída ALANIZ DE ARES
Ingeniero Jorge Raúl OLGUÍN

SECRETARIA ACADÉMICA
DECANO

F.I.C.E.S.
         F.I.C.E.S.
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