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VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 27 de mayo de 2010. 


VISTO:

El EXP-USL: 0002880/2009, donde se tramita el llamado a inscripción de aspirantes para el ingreso a UN (1) cargo docente de AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA, Dedicación Exclusiva, reemplazante, con destino al ÁREA DE FÍSICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con Temas del Curso FÍSICA I de la Carrera Ingeniería Electromecánica), y
CONSIDERANDO:

Que por la Resolución Nº 350/10-Decanato se dispuso la reapertura del concurso de referencia.


Que el Artículo 1º de la citada disposición, no corresponde con el llamado a concurso  convocado por el EXP-USL: 0002880/2009.  
Que nada obsta para acceder a lo solicitado, de acuerdo con lo establecido por el Artículo 101º del Decreto Nacional Nº 1.883/91, que expresa textualmente: "Rectificación de errores materiales. En cualquier momento podrán rectificarse los errores materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión".

Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, la  presente disposición encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 9º.- Generar y mantener en constante revisión crítica, metodologías de acción institucional orientadas a crear y afianzar el conjunto de condiciones que se estimen necesarias para la concreción de los propósitos que definen sus funciones específicas.



Por ello y en uso de sus atribuciones,



EL DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS





        ECONÓMICO-SOCIALES







      RESUELVE:
 

ARTÍCULO 1º.- Modificar el Artículo 1º de la Resolución Nº 350/10-Decanato, de fecha 11 de mayo de 2010, originada en el EXP-USL: 0002880/2009, el que quedará redactado de la siguiente manera: 

ARTÍCULO 1º.- Declarar desierto el concurso convocado por la Resolución Nº 050/10-Decanato, para la provisión de UN (1) cargo docente de AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA, Dedicación Exclusiva, reemplazante, con destino al ÁREA DE FÍSICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con Temas del Curso FÍSICA I de la Carrera Ingeniería Electromecánica).  
ARTÍCULO 2º.- Reabrir entre los días 09 y 15 de junio de 2010, el período de inscripción del concurso para el ingreso a UN (1) cargo docente de AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA, Dedicación Exclusiva, reemplazante, con destino al ÁREA DE FÍSICA del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad (con Temas del Curso FÍSICA I de la Carrera Ingeniería Electromecánica). 

ARTÍCULO 3º.- Comuníquese, publíquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese. 

RESOLUCIÓN D. Nº 399/10
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	Ingeniera Angélica Norma MARTÍNEZ
	Licenciada Norma Gladys PEREYRA

	SECRETARIA ACADÉMICA
	VICEDECANA FICES-UNSL

	FICES-UNSL
	a/c Decanato Res. Nº 387/10-D.
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