VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 10 de septiembre de 2009.


VISTO:











La ACTU-USL: 0001066/2009, donde se tramita el llamado a concurso para la provisión de un (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), AD-HONOREM, con destino al ÁREA DE COMPORTAMIENTO HUMANO del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura “Psicología I” de la Carrera Licenciatura en Trabajo Social), y
CONSIDERANDO:

Que el Consejo Departamental de Ciencias Económico-Sociales solicitó la apertura y propuso la Comisión Asesora para el concurso de referencia (13/AGO./09).  

Que por aplicación de las normas vigentes para concursos de AUXILIARES DE SEGUNDA CATEGORÍA -ALUMNO- el presente se regirá por la Ordenanza Nº 003/07 del Consejo Directivo.

Que el Plan de Formación a realizar por el Auxiliar se ajusta en un todo a lo normado en el Artículo 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo.

Que la Comisión Asesora propuesta por el Área se encuadra en el Artículo 13º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo: “Para la evaluación de los aspirantes, la Facultad designará una Comisión Asesora que actuará en carácter de jurado del concurso, constituida por tres (3) Miembros Titulares y dos (2) Suplentes. Dos (2) Miembros Titulares serán Profesores, uno de ellos deberá ser el Responsable del curso sobre cuyos temas se concursa y Responsable del Plan de Formación, el tercer miembro será un auxiliar de docencia con un cargo de mayor jerarquía al concursado y con más de dos (2) años de antigüedad docente en el área que se concursa. Los suplentes tendrán las mismas características de los titulares y asumirán de modo que no se altere la conformación establecida en este mismo Artículo”.
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Que la Secretaría Académica tomó la intervención que le compete (02/SEP./09).

Que el Decanato ordenó su protocolización (07/SEP./09).

Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 3º.- Establecer políticas de incorporación de Auxiliares o al menos no disminuir la planta de Auxiliares.


Por ello, y en uso de sus atribuciones,



EL DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS





        ECONÓMICO-SOCIALES






      RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para cubrir un (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), AD-HONOREM, con destino al ÁREA DE COMPORTAMIENTO HUMANO del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura “Psicología I” de la Carrera Licenciatura en Trabajo Social). 
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ARTÍCULO 2º.- Aprobar el siguiente Plan de tareas que deberá cumplir el aspirante, tendiente fundamentalmente a su formación, tanto en los aspectos docentes como de investigación y servicios (Artículos 9º y 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo):
Nombre de la Asignatura: Psicología I.
Área: Comportamiento Humano.
Departamento: Ciencias Económico-Sociales.
Docente Responsable de la formación: Licenciada Ana María SOLER ALONSO. 

Carrera en la que se dicta: Licenciatura en Trabajo Social.
Cuatrimestre: Primero.
Crédito Horario: Sesenta y cuatro (64) horas.
Tiempo de estudio: Cuatro (4) horas semanales.
Participación de actividades frente alumnos: Teórico-práctico: Cuatro (4) horas semanales.

Participación en actividades de formación didáctica y pedagógica docente, como de metodología de la investigación: Guiadas por el Profesor Responsable.  
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Fundamentación: 
· Es necesario el tiempo dedicado a la formación en el marco de una carrera docente de los postulantes.
· Es necesario generar cuadros de reemplazo para cubrir cargos que en el futuro inmediato quedarán vacantes.

Objetivos: 
La incorporación de auxiliares docentes, tiene como objetivo el perfeccionamiento, la investigación y profundización sobre algunos temas específicos de la asignatura, como así obtener algún tipo de experiencia en el ámbito de la docencia universitaria, para poder visualizar el inicio, de una actividad en el futuro y ampliar el conocimiento de algún tema que haga al ejercicio profesional. 

Objetivos específicos: 
· Profundizar el conocimiento de los contenidos de la asignatura.

· Revisión y análisis bibliográfico referido a temas de la psicología relacionados con el Trabajo Social, a efectos de formular propuestas de temas a desarrollar por los alumnos.

· Adquirir el vocabulario técnico de la asignatura.

· Ejercitar la actitud crítico reflexiva con relación a los temas abordados.

· Efectuar aportes, sugerencias y contribuciones desde la mirada del trabajo social que permitan el enriquecimiento de la programación y desarrollo de la asignatura.

· Realizar algún tipo de intervención como experiencia docente.

Metodología:

Durante el cuatrimestre: Colaboración en el dictado de algunas clases teóricas, en el plan de trabajos prácticos, en el régimen de aprobación de alumnos, establecidos en el programa y en su ficha individual donde se lo conceptualiza mediante distintas actividades: parciales, asistencia, exposición de temas, presentación de informes de trabajos prácticos.
Cronograma de actividades: 

· Reuniones semanales de supervisión y consulta.

· Asistencia a clases teórico prácticas de acuerdo a los contenidos del programa.

· Revisión y análisis bibliográfico referido a temas de la psicología relacionados con el Trabajo Social.

· Seguimiento de las tareas asignadas en la ficha individual.

· Comenzar a profundizar hacia un dominio del conocimiento de los principales temas de la asignatura. 

ARTÍCULO 3º.- Las solicitudes de inscripción se recibirán en el Departamento de Mesa de Entradas de esta Facultad -Avenida 25 de Mayo Nº 384 y Campus Universitario- bajo recibo en el que constará la fecha y hora de recepción, entre los días 23 y 30 de septiembre de 2009, debiendo los aspirante presentar el currículum-vitae con los siguientes datos, que tendrán el carácter de declaración jurada: I.- Datos Personales; II.- Situación Académica; III.- Antecedentes Docentes; IV.- Otros antecedentes; y V.- Mención pormenorizada y documentada de los antecedentes presentados.

ARTÍCULO 4º.- La designación en el cargo motivo del presente concurso se hará a partir de la efectiva prestación de servicios y por el término de UN (1) año.
ARTÍCULO 5º.- Protocolizar la designación de la siguiente Comisión Asesora aprobada por el Departamento de Ciencias Económico-Sociales, para dictaminar en este concurso:

· MIEMBROS TITULARES:
· Licenciada Ana María SOLER ALONSO.

· Licenciado Esteban Gabriel ARIAS.

· Licenciada María del Carmen MUÑOZ.
· MIEMBROS SUPLENTES:
· Licenciado Roberto ORTIZ.

· Licenciada Dorys Noemí SAN MIGUEL. 
ARTÍCULO 6º.- La presentación de la solicitud de inscripción al concurso por parte del aspirante importa su conformidad con el Reglamento -Ordenanza Nº 003/2007-Consejo Directivo-.

ARTÍCULO 7º.- Comuníquese, publíquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN D. Nº 559/09
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