VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 09 de marzo de 2009.
VISTO:

La ACTU-FIC: 0002623/2008, donde se tramita el llamado a concurso para la provisión de un (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), interino, con destino al ÁREA CONTABLE-IMPOSITIVA del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura CONTABLIDAD I de la Carrera Contador Público Nacional), y



CONSIDERANDO:                            

Que el Director del Ciencias Económico-Sociales, Ad-Referéndum del Consejo del mismo, solicitó la apertura y propuso la Comisión Asesora para el concurso de referencia.


Que por aplicación de las normas vigentes para concursos de AUXILIARES DE SEGUNDA CATEGORÍA -ALUMNO- el presente se regirá por la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo.

Que el Plan de Formación a realizar por el Auxiliar se ajusta en un todo a lo normado en el Artículo 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo.
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Que la Comisión Asesora propuesta por el Área se encuadra en el Artículo 13º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo, que expresa: “Para la evaluación de los aspirantes, la Facultad designará una Comisión Asesora que actuará en carácter de jurado del concurso, constituida por tres (3) Miembros Titulares y dos (2) Suplentes. Dos (2) Miembros Titulares serán Profesores, uno de ellos deberá ser el Responsable del curso sobre cuyos temas se concursa y Responsable del Plan de Formación, el tercer miembro será un auxiliar de docencia con un cargo de mayor jerarquía al concursado y con más de dos (2) años de antigüedad docente en el área que se concursa. Los suplentes tendrán las mismas características de los titulares y asumirán de modo que no se altere la conformación establecida en este mismo Artículo”.

Que Secretaría Administrativa certificó la existencia de crédito disponible (20/FEB./09).
Que Secretaría Académica tomó la intervención que le compete (24/FEB./09).

Que el Decanato ordenó su protocolización (27/FEB./09).

Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 3º.- Establecer políticas de incorporación de Auxiliares o al menos no disminuir la planta de Auxiliares.


Por ello, y en uso de sus atribuciones,



EL DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS





        ECONÓMICO-SOCIALES                       






      RESUELVE:
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ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para cubrir UN (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), interino, con destino al ÁREA CONTABLE-IMPOSITIVA del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura CONTABLIDAD I de la Carrera Contador Público Nacional). 
ARTÍCULO 2º.- Aprobar el siguiente Plan de Tareas que deberá cumplir el aspirante, tendiente fundamentalmente a su formación, tanto en los aspectos docentes como de investigación y servicio (Artículos 9º y 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo):

Nombre de la Asignatura: CONTABLIDAD I.
Área: CONTABLE-IMPOSITIVA. 

Departamento: Ciencias Económico-Sociales.
Carrera en la que se dicta: Contador Público Nacional.
Cuatrimestre: Segundo.
Crédito Horario: Ciento veintiocho (128) horas semanales.
Tiempo de Estudio: Cinco (5) horas semanales.
Docente Responsable de la formación: Licenciado Juan Arnaldo FERNÁNDEZ.
Participación de las actividades frente alumnos: Cinco (5) horas semanales.
Objetivos: Durante el primer año de formación, se espera lograr que el auxiliar:

· Posea un espacio donde desarrollar su capacitación en temas específicos de la Asignatura.

· Desarrolle un perfil docente que estimule su inquietud para la permanente búsqueda de nuevos
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conocimientos disciplinares y pedagógicos.
· Propenda a lograr un adecuado equilibrio entre los conocimientos teóricos de la disciplina con una correcta aplicación práctica de los mismos.

· Profundice sus prácticas didácticas, a efectos de permitir una adecuada transmisión de sus conocimientos a los alumnos, siempre bajo la premisa de incentivar en ellos inquietud de la construcción de sus propias ideas.
A su vez se espera que los alumnos de primer año que cursen la asignatura se sientan acompañados y contenidos con la presencia de un par docente, con la convicción de que ello permitirá una mejor retención y avance normal en sus carreras.

Cronograma de actividades:
El Auxiliar:

1. Analizará permanentemente los temas referidos a la asignatura que el Director le sugiera, a través de la revisión bibliográfica establecida en el programa de la materia o la crea conveniente, en éste último caso, previo aval por el Director.

2. Deberá asistir a las clases de la Asignatura, con el doble propósito de incrementar sus conocimientos disciplinares y pedagógicos y de analizar críticamente el desenvolvimiento y desarrollo de las mismas.

3. Deberá resolver, basándose en los conocimientos adquiridos en las clases teóricas, en la bibliografía de la materia y en la sugerida, cada uno de los trabajos prácticos contenidos en la guía bajo la supervisión y corrección del Jefe de Trabajos Prácticos y del Auxiliar de Primera.

4. Deberá desarrollar nuevos ejercicios prácticos, los que propondrá al Jefe de Trabajos Prácticos para su posterior y, previa evaluación de su pertinencia, incorporación a la Guía de Trabajos Prácticos.

5. Profundizar teóricamente sobre el tema “Estados Contables Básicos” bajo la supervisión y posterior evaluación del Profesor Responsable.

6. Seguimiento, acompañamiento y contención de los alumnos que cursen o hayan cursado la asignatura. 
ARTÍCULO 3º.- Las solicitudes de inscripción se recibirán por Mesa de Entradas de esta Facultad,  Avenida 25 de Mayo Nº 384 -bajo recibo en el que constará la fecha y hora de recepción-, entre los días 16 y 20 de marzo de 2009, debiendo los aspirantes presentar el currículum vitae con los siguientes datos, que tendrán el carácter de declaración jurada: I.- Datos Personales; II.- Situación académica; III.- Antecedentes Docentes; IV.- Otros antecedentes; y V.- Mención pormenorizada y documentada de los antecedentes presentados.
ARTÍCULO 4º.- La designación en el cargo motivo del presente concurso se hará a partir de la efectiva prestación de servicios y por el término de UN (1) año.

ARTÍCULO 5º.- Protocolizar la designación de la siguiente Comisión Asesora aprobada por el Departamento de Ciencias Económico-Sociales, para dictaminar en este concurso:

· MIEMBROS TITULARES:

· Licenciado Juan Arnaldo FERNÁNDEZ.
· Contadora Roxana Bettina CAMILETTI.
· Contadora María Mercedes ROJAS.
· MIEMBROS SUPLENTES:
· Contador Fernando CASALS.
· Contadora Mirtha Nancy ARRIETA.
ARTÍCULO 6º.- La presentación de la solicitud de inscripción al concurso por parte del aspirante, importa su conformidad con el Reglamento -Ordenanza Nº 003/07 del Consejo Directivo-.

ARTÍCULO 7º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN D. Nº 069/09
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