SAN LUIS, 12 de septiembre de 2002.-

VISTO:

La Act. D-913/02, mediante la cual la Cátedra Libre de “Discriminación, Genocidios y Holocausto, en el marco de la historia contemporánea”, solicita la designación del Dr. Adolfo PEREZ ESQUIVEL en el grado académico de “Doctor Honoris Causa” de la Universidad Nacional de San Luis; y

CONSIDERANDO:

Que el Estatuto Universitario, en su Art.85º Inc. C) establece que corresponde al Consejo Superior conceder el título de Honoris Causa “a personas que se hayan destacado por sus méritos excepcionales  o por especiales servicios a la Universidad en la enseñanza o investigación”.

Que la Cátedra Libre solicita se le otorgue el título de Doctor Honoris Causa al Dr. PEREZ ESQUIVEL, quien en 1980 recibió el Premio Nobel de la Paz por su trabajo en defensa de los Derechos Humanos en Argentina y Latinoamérica, en virtud de que su persona reúne una larga trayectoria de admiración y reconocimiento por su incansable labor en defensa de los derechos humanos y su lucha por la paz en la Argentina y el mundo.

Que el Dr. PEREZ ESQUIVEL nació en Buenos Aires en 1931, y realizó sus estudios en el Colegio San Francisco, en la Escuela Nacional de Bellas Artes y en la Universidad Nacional de La Plata.

Que ejerció la docencia durante 25 años en los niveles primario, secundario y universitario en la Facultad de Arquitectura y Urbanismo de la Universidad Nacional de La Plata, en la Escuela Nacional de Bellas Artes “Manuel Belgrano”, en el Instituto del Profesorado de Azul, provincia de Buenos Aires, quedando cesante durante la época de la dictadura militar Argentina (1976).

Que como artista desarrolló una intensa actividad realizando exposiciones, murales, monumentos, entre los que se puede mencionar el Monumento de Refugiados, que se encuentra en la sede central de ACNUR en Suiza, el mural sobre los Pueblos Latinoamericanos en la Catedral de Riobamba (Ecuador), en Pucahuaico, un mural dedicado a Monseñor Proaño y a los Pueblos Indígenas de Ecuador, monumento a la Madre en Bernal y en Azul, entre otras obras famosas que han tenido reconocimiento y aceptación en el mundo entero.

Que también ha publicado libros y colabora con artículos en diversas publicaciones sobre la situación de la infancia, derechos humanos y situación socio-política de América Latina.

Que ya en la década del sesenta inicia su labor con organizaciones de base de movimientos cristianos y fundamentalmente con los sectores más pobres, participando de los movimientos de no-violencia y publicando, en 1973, el periódico “Paz y Justicia” que difundía esa filosofía.
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Que en 1974, en Medellín (Colombia), se lo designa coordinador general para América Latina, de los grupos y movimientos que trabajan por la liberación con medios no-violentos, integrados por religiosos, laicos, campesinos, indígenas, sectores populares, organizaciones de base, intelectuales, preocupados por la situación de sus países, con el objetivo de articular acciones y políticas comunes frente a la violencia y opresión, generando alternativas y respuestas dentro de los espacios cada vez más restringidos y reprimidos de la sociedad.

Que en la década del setenta, con la primacía de las dictaduras militares en América Latina,  su accionar se orientó a desarrollar una red solidaria con los refugiados nacionales e internacionales, con el propósito de otorgar contención y una salida al estado de indefensión y angustia que generaban las violentas represiones, secuestros y asesinatos llevadas a cabo por los sectores castrenses de poder.

Que, a partir de 1976, en nuestro País contribuyó al armado y funcionamiento de organismos en defensa de los Derechos Humanos, tales como el de Las Madres de Plaza de Mayo, Abuelas de Plaza de Mayo, la Asamblea Permanente por los Derechos Humanos, el Movimiento de Recuperación de los Niños secuestrados y desaparecidos, y el Movimiento Ecuménico por los Derechos Humanos.

Que en 1976 fue detenido en Buenos Aires, y sin proceso alguno resultó encarcelado, torturado y puesto a disposición del Poder Ejecutivo Nacional.

Que ha sido reconocido con numerosos premios, uno de ellos estando en prisión, cuando se le entregó el memorial Juan XXIII de la Paz, otorgado por Pax Cristi Internacional; y al momento de recibir el Premio Nobel de La Paz lo aceptó afirmando “…lo hago en nombre de los pueblos de América latina, en particular de los pobres y de todos aquellos comprometidos con sus pueblos…”

Que frente a situaciones de conflicto ha contribuido con otros Premios Nobel en misiones internacionales como el Barco de la Paz a Nicaragua en 1987, el Barco de Solidaridad a Polonia; y en campañas frente a la grave situación del Apartheid en Sudáfrica, en Afganistán, conflictos en medio Oriente, y el problema del Tíbet por la ocupación China; y participó en la liberación de Aung San Suu Kyi junto a El Dalai Lama, el Arzobispo Desmond Tutu, Mairead Corrigan y Betty Williams.

Que ha recibido el título de Doctor Honoris Causa en varias universidades entre las que se destacan: la University Saint Joseph de Filadelfia, University de Vilanova de Pensilvania, Christian Brothers College de Memphis, Universidad Mayor de San Andrés (Bolivia), Universidad Siglo XX (Bolivia), University Georgetown de Washington, Universidad de San Marco de Lima (Perú), Universidad del Estado Paulista de Brasil y la Universidad Soka Gakkai de Japón donde además es Profesor Emérito.
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Que actualmente es Presidente del Consejo Honorario del Servicio Paz y Justicia en América Latina, Presidente de la Liga Internacional por los Derechos y la Liberación de los Pueblos con sede en Milán, Italia y Miembro del Tribunal Permanente de los Pueblos.

Que resulta pertinente resaltar su trayectoria de constante lucha en defensa de los niños, los desposeídos, las víctimas de las distintas dictaduras, mereciendo un amplio reconocimiento su permanente defensa de los Derechos Humanos explícita en toda su obra; su férreo combate contra todo tipo de discriminación, su pensamiento democrático, y su inclaudicable compromiso ciudadano con la justicia, la educación y la paz.

Que el Consejo Superior, en su sesión del 10 de setiembre de 2002, aprobó otorgar el grado académico de “Doctor Honoris Causa” al Dr. Adolfo PEREZ ESQUIVEL. 

Por ello, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Otorgar el grado académico de Doctor Honoris Causa de la Universidad Nacional de San Luis al Dr. Adolfo PEREZ ESQUIVEL, atento a los considerandos de la presente disposición.

ARTÍCULO 2º.- Confeccionar el respectivo diploma de conformidad a los términos de la Ordenanza Nº6/97-CS 

ARTÍCULO 3º.- Comuníquese, dése al Boletín Oficial de la Universidad Nacional de San Luis para su publicación, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN C.S. Nº166/02

NR.

