


Ministerio de Cultura y Educación
Universidad Nacional de San Luis

Rectorado


SAN LUIS, 22 de Agosto de 2006.-



VISTO:



El Expte. “C”-4-932/06, mediante el  cual se solicita la protocolización del Curso de Posgrado: “NEUROPSICOLOGÍA Y LOS PROBLEMAS DE APRENDIZAJE”; y



CONSIDERANDO:



Que el mencionado Curso se dictará en el ámbito de la Facultad de Ciencias Humanas  del 13 al 16 de setiembre de 2006, bajo la responsabilidad del Dr. Víctor FELD, Colaboradora la Lic. Ana María SCIANCALEPORE  ambos  de la Universidad Nacional de Luján  y como Coordinadoras la Esp. María Claudia BRUSASCA y Lic. Graciela BALDI LÓPEZ,  con un  crédito horario total de 40 hs.  (presenciales: 30 hs; no-presenciales: 10 hs.).



Que la Comisión Asesora de Posgrado de la Facultad de Ciencias Humanas analizó la presentación del Curso y aconseja su protocolización con las rectificaciones realizadas, por tratarse de un curso de sumo interés  para un amplio rango de profesionales  no sólo de la Universidad sino también del medio.



Que el Consejo de Posgrado de la Universidad Nacional de San Luis  en su reunión del día 16 de agosto de 2006,  luego de su tratamiento aprobó el dictado del mismo como Curso de Posgrado de Actualización.



Que corresponde su protocolización.



Por ello y en uso de sus atribuciones


EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL  DE SAN LUIS





  RESUELVE:

ARTÍCULO 1º.-Protocolizar el  dictado del Curso de Posgrado de Actualización: 
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“NEUROPSICOLOGÍA Y LOS PROBLEMAS DE APRENDIZAJE”  en el ámbito de la Facultad de Ciencias Humanas del 13 al 16 de setiembre de 2006, bajo la responsabilidad del Dr. Víctor FELD (L.E.Nº 4.526.786), Colaboradora la Lic. Ana María SCIANCALEPORE (DNI Nº 4.282.467)  ambos  de la Universidad Nacional de Luján  y como Coordinadoras la Esp. María Claudia BRUSASCA (DNI Nº 18.604.072) y Lic. Graciela BALDI LÓPEZ, con un  crédito horario total de 40 hs.  (presenciales: 30 hs; no-presenciales: 10 hs.).

ARTÍCULO 2º.- Aprobar el programa del Curso de referencia de acuerdo al ANEXO de la presente disposición.-

ARTÍCULO 3º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.-
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ANEXO

DENOMINACIÓN DEL CURSO: “NEUROPSICOLOGÍA Y LOS PROBLEMAS DE APRENDIZAJE”

UNIDAD ACADÉMICA RESPONSABLE: Facultad de Ciencias Humanas

RESPONSABLE: Dr. Víctor FELD
COLABORADORA: Lic. Ana María SCIANCALEPORE 

COORDINADORAS : Esp. María Claudia BRUSASCA  y Lic. Graciela BALDI LÓPEZ

CATEGORIZACIÓN: Actualización

CRÉDITO HORARIO TOTAL:   40 hs. (presenciales:  30  hs. No presenciales: 10  hs  )
DESTINATARIOS: Lic. en Psicología, Lic. en Ciencias de la Educación, Lic. en Fonoaudiología, Lic. y Profesores en Educación Especial, Lic. en Kinesiología, Lic. en Bioquímica, Médicos.

CUPO: 80 alumnos

CALENDARIO DE ACTIVIDADES: 13 al 16 de septiembre de 2006.

FECHA PREVISTA PARA ELEVAR LA NÓMINA DE ALUMNOS APROBADOS:  1° de diciembre de 2006.

OBJETIVOS:

· Introducir al conocimiento de la Neuropsicología como ciencia especializada en el estudio de las relaciones conducta – cerebro.

· Resaltar su importancia en distintos ámbitos educativos.

· Introducir al conocimiento de los dispositivos básicos que participan en el aprendizaje.

· Introducir al conocimiento del diagnóstico y tratamiento de los problemas de aprendizaje.
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Contenidos mínimos:

Antropogénesis y Neurogénesis. Historia de la Neuropsicología Infantil. Dispositivos 

que participan en el aprendizaje. La función psicológica superior en la actividad 

neurobiológica. Importancia de las praxias, gnosias y el lenguaje en el aprendizaje. Adquisición del cálculo, el número, la lectura y la escritura. Algunos aspectos de la fisiopatología. Modelos clínicos para la investigación en neuropsicología. Diagnóstico y tratamiento de las dificultades de aprendizaje.

PROGRAMA:

Tema 1. El hombre y su existencia, Antropogénesis y Neurogénesis. 

Tema 2. Relevancia de la Actividad bio-eléctrica del cerebro. Teoría de la información. Redes neuronales. Mecanismos de equilibrio que operan.  
Tema 3. Historia General de la Neuropsicología.  Historia de la Neuropsicología Infantil. Objetividad y subjetividad de la actividad afectivo emocional. Factores que operan en el proceso de aprendizaje. Factores sociales, étnicos y raciales                          

Tema 4. Criterio e importancia de los Dispositivos que participan en el aprendizaje. Atención Vs. Desatención. El papel de la memoria. Motivación. Sensopercepción.

Tema 5. La función psicológica superior en la actividad neurobiológica. Localizacionismo versus funcionalismo y otros modelos teóricos de la neuropsicología.

Tema 6. Importancia de las praxias en el aprendizaje pedagógico. Importancia de las gnosias en el aprendizaje pedagógico. Rol principal del lenguaje para una adecuada organización del aprendizaje.   
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Tema 7. Adquisición del cálculo y el número. Adquisición de la lectura. Adquisición de la escritura. 

Tema 8. Algunos aspectos de la fisiopatología. Modelos clínicos para la investigación en neuropsicología:  Prematurez.  Afasia y su fisiopatología. El caso específico del Síndrome de Landeau- Kleffner. 

Tema 9. Diagnóstico: Criterio semiológico. Diagnóstico del Cálculo. Diagnóstico de la Lectura.  Diagnóstico de la escritura. Diagnóstico de las dificultades de lenguaje en el aprendizaje. Tratamiento .


SISTEMA DE EVALUACION: trabajo escrito individual.

BIBLIOGRAFIA:

Tema 1. El hombre y su existencia, Antropogénesis y Neurogénesis. 

· Neuropsicología Infantil: Victor Feld, Mario T. Rodríguez. Ed. UNLU. 2004. Capítulo 2. 

· Aspectos culturales de la evolución humana. Cátedra de Evolución Facultad de Ciencias Exactas y Naturales. Universidad de Buenos Aires. Ramiro Barberena, Julia Brenda Desojo, Pablo Gabriel Gómez Albarracin, Joaquín Goyret, Damián Mizrahi. Monografía inédita. Julio 1999.

· El hombre y la cultura. Alexis Leontiev. Ed. Akal. Introducción evolucionista a la psicología. A.R. Luria. Barcelona. 1977.

· Psicología cultural. Michael Cole. Ed. Morata, Colección Psicología. Madrid.1999, Capítulo 3 (75-98) 

· Neurociencia y conducta. ER. Kandel, JH. Scwartz, TM. Jessell, Ed. Prentice Hall, España. 1999. Capítulo 5.
CPDE RESOLUCIÓN Nº 610/06-R-

NNH

Tema 2. 

Relevancia de la Actividad bio-eléctrica del cerebro. Teoría de la información. Redes neuronales.


· La biología del futuro. Qué es la vida cincuenta años después?  MP. Mutphy, LAJ O’ Nelly. Ed. Metatemas 58,  Barcelona. 1995. Capítulo 2.

· Introducción a la psicología del aprendizaje escolar. R. Baquero, ML. Luque. Ed  UNQ: Páginas 20-24. 

Mecanismos de equilibrio que operan:            

· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997: Páginas 35-38

· Aprendizaje fisiológico y aprendizaje pedagógico. Juan E. Azcoaga. Ed. Biblioteca. Rosario Buenos Aires. 1974. Capítulo 5.
· Correlación entre el análisis de frecuencias del EEG y el rendimiento en pruebas de atención selectiva y memoria en niños. T. Harmony, E. Marosi, J. Becker, A. Reyes, M. Rodríguez, J. Bernal, G. Hinojosa, T. Fernandez. Revista Latina de Pensamiento y lenguaje. Dic, 1992, vol.1, Nº 1. Páginas  96-103.

· An ERP study of expectancy violation inface perception. M. Bobes, M. Valdés Sosa, E. Olivares. Brain and Cognition 26, 1-22 (1994).

Tema 3.

Historia General de la Neuropsicología.  Historia de la Neuropsicología Infantil.

· Neuropsicología Infantil. V. Feld, MT: Rodríguez. Ed. UNLU. Capítulos 1, 2, 3.

Objetividad y subjetividad de la actividad afectivo emocional. Factores que operan en el proceso de aprendizaje  

· Estructura y función del sistema nervioso. Recepción sensorial y estados del organismo. VM. Alcaraz Romero.Segunda Edición. Ed  Manual Moderno. 2001.

· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997: Páginas 50-56

Factores sociales, étnicos y raciales.                          

· Psicología cultural. Michael Cole. Ed. Morata, Colección Psicología. Madrid.1999: Páginas 126-134.
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· La educación en contextos de diversidad lingüística (1998) Documento fuente sobre lenguas aborígenes. Ed. por Equipo consultor del Instituto de Lingüística de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA. Buenos Aires.

· Introducción a la psicología del aprendizaje escolar. R., Baquero, ML. Luque. Ed. UNQ. 2001: Páginas  11-20, 163-181.

Tema  4.

Criterio e importancia de los Dispositivos que participan en el aprendizaje. Atención Vs. Desatención. El papel de la memoria, Motivación, Sensopercepción.  

· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997: Páginas  29-40

· Aprendizaje fisiológico y aprendizaje pedagógico. Juan E. Azcoaga. Ed. Biblioteca. Rosario Buenos Aires. 1974. Capítulo 4.

· Intersecciones entre clínica y escuela. La atención y su relación con el aprendizaje. “La atención y su relación con el aprendizaje escolar”. V. Feld, N. Maderna. Ed. Noveduc. Colección Ensayos y Experiencias. Buenos Aires. 2004: Páginas  39-56.

· La Diva del momento. V. Feld. Noveduc. Colección Ensayos y Experiencias. Buenos Aires. 1998:  Páginas 26-35.

Tema 5.

La función psicológica superior en la actividad neurobiológica. Localizacionismo versus funcionalismo.

· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997: Páginas 41-56

· Las funciones corticales superiores del hombre. A. R. Luria. Ed. Orbe, La Habana, 1977: Páginas 85-94

· Las funciones cerebrales superiores y sus alteraciones en el niño y en el adulto. Juan E. Azcoaga y col. Ed. Paidós.1997. Capítulo 3.

· El desarrollo de los procesos psicológicos superiores. Lev S. Vigotsky. Editorial Crítica. Grupo Ed. Grijalbo. Barcelona. Capítulo 4.
Tema 6.

Importancia de las praxias en el aprendizaje pedagógico. Importancia de las gnosias en el aprendizaje pedagógico. Rol principal del lenguaje para una adecuada organización del aprendizaje.  
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· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997: Páginas 41-56

· Aprendizaje fisiológico, Aprendizaje pedagógico. J.E. Azcoaga, (1974). Editorial Biblioteca. Rosario, Argentina. Capítulos 7, 8 y 9.
Tema 7.

Adquisición del cálculo y el número. Adquisición de la lectura. Adquisición de la escritura.

· Aprendizaje fisiológico, Aprendizaje pedagógico. J.E. Azcoaga, (1974). Editorial Biblioteca. Rosario, Argentina. Capítulos: 10, 11, 12.
· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997:  Páginas 167-187.

· Neuropsicología Infantil. V. Feld, MT. Rodríguez. Ed. UNLU. 2004. Capítulo 12
· Prematurez y déficit de atención. V. Feld. Ponencia presentada en la 1º Jornadas Uruguayas de Neuropsicología Infantil, Montevideo, Uruguay. 2001.
· Prematurez, consecuencias posibles. 1º Congreso Intarnacional entre educación y salud, 1º encuentro nacional del Instituo Dr. Domingo Cabred.
Tema 8.

Algunos aspectos de la fisiopatología. Modelos clínicos para la investigación en neuropsicología:  Prematurez.  Afasia y su fisiopatología. El caso específico del Síndrome de Landeau- Kleffner. 

· Prematurez y déficit de atención. V. Feld. Ponencia presentada en la 1º Jornadas Uruguayas de Neuropsicología Infantil, Montevideo, Uruguay. 2001
· Prematurez, consecuencias posibles. 1º Congreso Intarnacional entre educación y salud, 1º encuentro nacional del Instituto Dr. Domingo Cabred.
· Neurología Infantil. Victor  Feld. MT. Rodríguez. Ed. UNLU. 2004. Capítulo 14.
Tema 9.

Diagnóstico: Criterio semiológico. Diagnóstico del Cálculo. Diagnóstico de la Lectura.  Diagnóstico de la escritura.  Diagnóstico de las dificultades de lenguaje en el aprendizaje. Tratamiento. 





· Fundamentos de Defectología. Lev S. Vygotsky. Obras Escogidas. Ed. Visor, Madrid 
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· La Disgrafía. Concepto, diagnóstico y tratamiento de los trastornos de la escritura. José Antonio Portellano Pérez. Colección Eucación Especial. Madrid, 1993. Cap. III.

· El fracaso en el aprendizaje escolar. Dificultades especificas de tipo neuropsicológico. (Dislexia-disgrafia). S. Molina García, A.S. Longares, M. Deaño, M. Puyuelo Sanclemente, OB, Rabassa. Ed. Aljibe. 1998:  Páginas 45-53, 101-129, 158-161, 259-264.

· Neuropsicología clínica infantil. Estudios de casos en edad escolar. D. Manga, C. Fournier. Ed. Universitas, S.A. 1997: Páginas 409-414.                                                

· Neuropsicología Infantil: V. Feld, MT. Rodríguez. Ed. UNLU. 2004. Capítulo 11.

· La Dislexia. M. Condemarín, M. Blomquist. Ed. Universitaria.1993: Páginas 15-31

· Alteraciones del aprendizaje escolar, diagnóstico, fisiopatología y tratamiento. Juan E. Azcoaga, Berta Derman, P. Angélica Iglesias. Ed. Paidós. 1997. Capítulo 6.

ARANCEL: $ 100 (cien).

COSTOS Y FUENTES DE FINANCIAMIENTO: autofinanciado con los aranceles y también recibirá el aporte del Proyecto N° 22H915. Directora: Lilia Mabel Labiano. Ciencia y Técnica de la Facultad de Ciencias Humanas. UNSL.
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