SAN LUIS,   14 de Junio de 2006

                 VISTO:

                  El Expediente Nº: F-2-1371/05, por el cual se  solicita la adquisición  de  PRODUCTOS QUIMICOS Y MEDICINALES destinados a las distintas Areas dependientes de esta Facultad; y

                CONSIDERANDO: 

                Que  lo  aconsejado  por  la  Comisión designada a los  efectos de la Pre adjudicación y lo informado por la  Secretaría General. 

                Que con el referido llamado a  Concurso de  Precios se han  cumplimentado  las   disposiciones  del  Decreto  1023/01, y su Decreto Reglamentario 436/00, y la Ordenanza del C.S Nº 13/01.

                 Por ello y en uso de sus atribuciones

                 LA  DECANO DE LA FACULTAD DE QUIMICA

                                BIOQUIMICA Y FARMACIA

                                          DECRETA:

ARTÍCULO 1º: Aprobar lo actuado y  autorizar al Departamento de Compras  a emitir  las respectivas  Ordenes de Compras según el siguiente detalle:

CHEMEIA S.A                                            

$    8.416,28.-

QUIMICA CORDOBA S.A.                         

$  10.285,51.-

LABORATORIO BELLANDI & BARRERAS S.R.L.
$    9.938,75.-

ARMANDO HECTOR CROCCE                

$    4.144,00.-
ARTICULO 2º: El  presente  gasto  que asciende la suma total de 

PESOS TREINTA Y DOS MIL SETECIENTOS  OCHENTA Y CUATRO CON CINCUENTA Y CUATRO CENTAVOS ($ 32.784,54.-), debiendo  afectarse el gasto con cargo a:         Fuente 16, Cuenta 70-20 – Inc. 2 – BIENES DE CONSUMO - Parcial 251:  ($ 4.416,79.-);   Inc. 16 - Cuenta 70-30 – Inc.2 - BIENES DE CONSUMO  -  Parcial 251: ($ 6.879,41.-);   y  Fuente 16  -  Cuenta 70-40  – Inc.2 -  BIENES DE CONSUMO -  Parcial 251: ($ 21.488,34.-).  FONDO UNIVERSITARIO - Ejercicio 2006.                                                                                                                                                                                                               ARTICULO 3º: Tómese  razón, publíquese en el Digesto de la Universidad, insértese en el Libro de Decretos y archívese.

DECRETO Nº: 6/2006.-   

