                                SAN LUIS, marzo 13 de 2008.    

VISTO:

El Expte. R-1-0436/07 mediante el cual se tramita la Licitación Pública nº 1/07, llamada con el objeto de contratar el servicio de pago de remuneraciones a los agentes de la Universidad Nacional de San Luis; y

CONSIDERANDO:

Que habiéndose dispuesto la revocación del Decreto Rectoral nº 185/07, atento a las omisiones observadas en el procedimiento que regula el trámite de selección de oferentes, producidas a partir de la etapa de confección del Cuadro Comparativo de precios de las ofertas; corresponde reencausar todo el trámite posterior.  

Que a tal fin se designó la misma Comisión Evaluadora; para que amplíe el dictamen de acuerdo a los criterios enunciados en su evaluación con el Cuadro Comparativo de los precios de las ofertas y el orden de mérito, dando cumplimiento a todo el procedimiento reglado; designación protocolizada con el dictado del Decreto Rectoral n° 234/07 (fs. 3077/3082).
Que se agrega a fs. 3100/3103 el dictamen producido por la Comisión Evaluadora, que atento a las previsiones del Art. 78° - Dec. 436/00, proporcionó a la autoridad competente para adjudicar, los fundamentos para el dictado del acto administrativo correspondiente.

Que la mencionada comisión integrada por los Sres. Aníbal Oliveras, Silvia Menéndez, Juan A. Fernández, Raúl H. López, Miguel A. Saad, todos por la UNSL y Edgardo V. Luquez, de la Universidad Nac. de Cuyo, informa:

Que habiéndose analizado y evaluado las seis (6) ofertas presentadas que corresponden a las siguientes Entidades Financieras (conforme al orden establecido en el Acta de Apertura – Fs. 2927) Oferta Nº 1: Banco Santander Río – Oferta Nº 2: Banco Supervielle S.A. –Oferta Nº 3: Banco de la Nación Argentina -  Oferta Nº 4: Banco Patagonia – Oferta Nº 5: Banco Regional de Cuyo y Oferta Nº 6: BBUV Banco Francés, a la luz de la documentación presentada por los oferentes, y las consultas efectuadas por esa Comisión, el cumplimiento de los requisitos exigidos por la ley y reglamentaciones pertinentes, requeridos en el respectivo pliego de especificaciones, condiciones generales y particulares; entiende que todos los oferentes son hábiles para contratar con el Estado y por tanto sus ofertas son admisibles.

Que considerando las condiciones del Pliego y de la comparación de las ofertas y la incidencia de cada uno de los requerimientos de aquel, en cuanto a: Oferta económica (analizando monto y disponibilidad), ventajas comparativas
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ofrecidas, tales como cajeros automáticos, cobertura geográfica, otorgamiento de beneficios adicionales, adelanto de nómina salarial, otorgamiento de créditos y tarjetas de crédito, etc., todo plasmado en la Planilla Comparativa obrante a fs. 3097, considerándose además antecedentes y trayectoria bancaria; esa Comisión Evaluadora aconseja por unanimidad, establecer el siguiente ORDEN DE MERITO:
1º - Banco de la Nación Argentina

2º - Banco Patagonia

3º - Banco Santander Río

4º - BBUV Banco Francés

5º - Banco Regional de Cuyo

6º - Banco Supervielle S.A.

El Orden de Mérito se fundamenta en la valoración de los distintos servicios y beneficios que fueron citados precedentemente, ofrecidos por cada uno de los oferentes, a saber:

Oferta Nº 3: Banco de la Nación Argentina.

a) La oferta económica: $ 865.513,44 ($11,11 por cta. habilitada, más las que pudieren habilitarse en el futuro). De libre disponibilidad.

b) No cobro por el funcionamiento, operatividad, movimiento, mantenimiento ni resúmenes de las cuentas habilitadas.

c) Cobertura geográfica: 640 sucursales en todo el país.

d) Cajeros automáticos  a disponer
e) Créditos a tasa cero para adquisición de equipos de computación.
f) Adelanto de nómina salarial (sueldos y SAC) hasta el 100% sin intereses y sin límite de tiempo. 
g) Instalación de dos (2) Cajeros Automáticos adicionales al solicitado como condición en pliego, en lugar a determinar por la autoridad universitaria.  La instalación de 2 (dos) nuevos cajeros automáticos brindarían gran comodidad tanto al personal de la Universidad, que por la ubicación de los distintos edificios de la misma cumple funciones en diversos lugares, así como a la comunidad  universitaria en general que se beneficiarían con este servicio.

h) Consultado el sitio web del Banco Central de la República Argentina, en cuanto al Ranking de los bancos de nuestro país, surge que el Banco de la Nación Argentina se encuentra posicionado en primer lugar en todos los rubros que dicho ranking comprende.

i) Es gravitante señalar que el Banco de la Nación Argentina es el actual prestador del servicio en ésta Universidad, sobre el cual existe conformidad, y que en la presente Licitación mejora considerablemente los beneficios hoy existentes. Es además, el agente financiero natural del Estado.
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En relación con el 2º Banco en orden de mérito (Oferta Nº 4:Banco Patagonia), cabe destacar:

a) La oferta económica total ($ 823.664) es inferior a la del Banco de la Nación Argentina (1º en el orden de mérito). Con solamente $ 272.664 de libre disponibilidad, siendo el resto, con destino preestablecido.

b) Similares características en el  no cobro de gastos de funcionamiento de las distintas cuentas.

c) Menor cobertura geográfica que la ofrecida por el Banco de la Nación Argentina.

d) Similares condiciones de utilización de red de cajeros

e) Condiciones menos ventajosas en el otorgamiento de créditos.

f) A diferencia del Banco de la Nación Argentina, el Banco Patagonia ofrece el adelanto de la nómina salarial sin intereses, previa confirmación del número e importe por parte del S.I.D.I.F.

g) Instalación de solo un cajero automático adicional.

h) La posición en Ranking Bancario – activos del Bco. Central, para el Banco Patagonia, lo ubica en 13º lugar.

i) La trayectoria comercial del Banco Patagonia en nuestra ciudad, es acotada, conforme al tiempo transcurrido desde su instalación. 

En relación con el 3º en orden de mérito (Oferta Nº 1:Banco Santander Río):

a) La oferta económica total ($ 900.000) si bien es superior a las dos anteriores, tiene como condicionante el destino: $ 300.000 de libre disponibilidad (esto es inferior a lo ofrecido por el Banco de la Nación Argentina) y $ 600.000 con destino preestablecido (becas).

b) No se especifican costos para cuentas institucionales.

c) Menor cobertura geográfica que la ofrecida por el Banco de la Nación Argentina.

d) Similares condiciones de utilización de red de cajeros.

e) Condiciones menos ventajosas en el otorgamiento de créditos.

f) A diferencia del Banco de la Nación Argentina, el Banco Santander Río adelantará los fondos requeridos por la Universidad, sin costo financiero, por 10 días corridos.

g) No instalación de cajeros adicionales.

h)La posición en Ranking Bancarios – activos del Bco. Central, para el Banco Santander Río (ex Río de la Plata), lo ubica en 5º lugar.

i) La trayectoria comercial del Banco Santander Río en nuestra ciudad, es acotada, conforme al tiempo transcurrido desde su instalación.

 Que para determinar el orden de mérito de los bancos ubicados en 4º, 5º y 6º lugar, la mencionada Comisión ha tenido en cuenta los mismos parámetros que para los mencionados precedentemente, haciendo especial hincapié en la oferta económica.
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Que por todo lo expuesto, la Comisión Evaluadora, por unanimidad aconseja preadjudicar la licitación objeto de las presentes actuaciones, al BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA – Suc. San Luis, por entender que la propuesta de dicha Institución, en las condiciones de la oferta obrante a fs. 1130/1494 – cuerpos 5 y 6 del expediente de referencia, es la más conveniente a los intereses de esta Universidad.

Que el dictamen de evaluación se notificó en forma fehaciente a todos los oferentes, y no se formularon impugnaciones dentro del plazo establecido por el Decreto nº 1023/01 y Decreto nº 436/00, Art. 80. 

Que considerando cumplido todas las normas aplicables –Decreto 1023/01, Decreto 436/00, Res. 515/00; corresponde disponer la adjudicación fundada. 

Por ello y en uso de sus atribuciones,

EL RECTOR DE LA

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

DECRETA:

ARTICULO 1º: Aprobar lo actuado y adjudicar la presente Licitación Pública nº 1/07 al BANCO DE LA NACION ARGENTINA – Suc. San Luis, para la prestación del servicio de pago de remuneraciones al personal de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS, mediante la acreditación en cuentas de Caja de Ahorro Común; de acuerdo a los considerandos del presente Decreto.

ARTICULO 2º: Autorizar a celebrar el correspondiente contrato; procediendo en este acto a rescindir el convenio vigente, en uso de la cláusula que a tal fin el mismo contiene.

ARTICULO 3°: Notifíquese fehacientemente a todos los interesados lo dispuesto en el presente Decreto. 

ARTICULO 4º: Tómese razón, insértese en el Libro de Decretos y archívese.

DECRETO nº 30/2008

