SAN LUIS, 22 de Diciembre de 2008.-
VISTO:

El Expte. C-1-1636/08, vinculado a la elección e integración de la Comisión Directiva del Centro de Derechos Humanos (CEDHU) de la Universidad Nacional de San Luis; y

CONSIDERANDO:

Que la Coordinadora del Centro eleva la Lista que se presentó para el proceso de renovación de la Comisión Directiva que tendría a su cargo la conducción del Centro de Derechos Humanos de la UNSL.

Que el Art.3º de la Ord. Nº12/04-CS establece que los miembros de la Comisión Directiva del CEDHU serán elegidos por el Consejo Superior, por lista completa, con designación de cargos; y durarán tres años en sus funciones pudiendo ser reelectos.

Que la Comisión de Asuntos Varios del Consejo Superior expone: que la actual Comisión Directiva del CEDHU cumple su período en el mes de septiembre, que se ha convocado a presentación de listas habiéndose recepcionado una sola lista, que dicha Lista es completa para Comisión Directiva del CEDHU.
Que la Comisión recomienda: a) aprobar la integración de la Comisión Directiva del Centro de Derechos Humanos, b) propone la modificación de la reglamentación vigente -Ord. Nº12/04-CS- en lo que respecta a consideraciones de al menos uno de los siguientes puntos: llamado a elecciones que involucre a docentes, no-docentes y alumnos; con cronograma electoral, junta electoral, padrones, etc.
Que el Consejo Superior, en su sesión del 2 de diciembre de 2008, hizo suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Varios y aprobó la integración de la Comisión Directiva del CEDHU.

Por ello, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Designar a la Comisión Directiva del Centro de Derechos Humanos de la Universidad Nacional de San Luis, en concordancia con lo establecido por el Art. 3º de la Ord. Nº12/04-CS, y de acuerdo al siguiente detalle:

Coordinadora General:
Lic. María C. SALAS (DNI: 12.144.540)
Co-Coordinadora: 

Lic. Marcela Irene CALDERÓN (DNI: 20.688.108)
Secretaria: 


Prof. Silvina Elena MERCADO (DNI: 17.048.037)
Tesorera: 


Lic. Silvina GIOVANNINI (DNI: 21.013.509)
Vocal 1º: 

Titular:

Lic. Bambina STINGA (DNI: 13.435.527)

Suplente:

Amelia RODRIGUEZ (DNI: 17.493.119)
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Vocal 2º: 

Titular:

Francisco Humberto SUAREZ (DNI: 13.750.561)
Suplente:

María A. QUIROGA (DNI: 28.433.881)

Vocal 3º: 
Titular:

Abog. Alberto MARIANI (DNI: 13.675.331)

Suplente:

Martín MUÑOZ (DNI: 30.504.036)

ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, dése al Boletín Oficial de la Universidad Nacional de San Luis para su publicación, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.
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