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VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 01 de junio de 2010.
VISTO:











El EXP-USL: 0004560/2010, donde se tramita el llamado a concurso para la provisión de un (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), temporario, con destino al ÁREA JURÍDICO-POLÍTICA del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura “CIENCIAS POLÍTICAS Y TEORÍA DEL ESTADO” de la Carrera Abogacía), y
CONSIDERANDO:

Que el Director del Departamento de Ciencias Económico-Sociales, Ad-Referéndum del Consejo Departamental del mismo, solicitó la apertura del concurso y avaló la Comisión Asesora propuesta por el Área de referencia.  

Que por aplicación de las normas vigentes para concursos de AUXILIARES DE SEGUNDA CATEGORÍA -ALUMNO- el presente se regirá por la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo.

Que el Plan de Formación a realizar por el Auxiliar se ajusta en un todo a lo normado en el Artículo 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo.
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Que la Comisión Asesora propuesta por el Área se encuadra en el Artículo 13º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo, que expresa: “Para la evaluación de los aspirantes, la Facultad designará una Comisión Asesora que actuará en carácter de jurado del concurso, constituida por tres (3) Miembros Titulares y dos (2) Suplentes. Dos (2) Miembros Titulares serán Profesores, uno de ellos deberá ser el Responsable del curso sobre cuyos temas se concursa y Responsable del Plan de Formación, el tercer miembro será un auxiliar de docencia con un cargo de mayor jerarquía al concursado y con más de dos (2) años de antigüedad docente en el área que se concursa. Los suplentes tendrán las mismas características de los titulares y asumirán de modo que no se altere la conformación establecida en este mismo Artículo”.

Que la Secretaría Administrativa certificó la disponibilidad del crédito (19/MAY./10).

Que el Departamento de Concursos tomó la intervención que le compete (28/MAY./10). 
Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 3º.- Establecer políticas de incorporación de Auxiliares o al menos no disminuir la planta de Auxiliares.


Por ello, y en uso de sus atribuciones,



EL DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS





        ECONÓMICO-SOCIALES                       






      RESUELVE:
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ARTÍCULO 1º.- Llamar a concurso para cubrir un (1) cargo de AUXILIAR DE SEGUNDA CATEGORÍA (ALUMNO), temporario, con destino al ÁREA JURÍDICO-POLÍTICA del Departamento de Ciencias Económico-Sociales de esta Facultad (con temas de la Asignatura “CIENCIAS POLÍTICAS Y TEORÍA DEL ESTADO” de la Carrera Abogacía).
ARTÍCULO 2º.- Aprobar el siguiente Plan de Tareas que deberá cumplir el aspirante, tendiente fundamentalmente a su formación, tanto en los aspectos docentes como de investigación y servicio (Artículos 9º y 10º de la Ordenanza Nº 003/07-Consejo Directivo):
Nombre de la Asignatura: CIENCIAS POLÍTICAS Y TEORÍA DEL ESTADO.
Área: Jurídico-Política.
Departamento: Ciencias Económico-Sociales.
Docente Responsable de la formación: Doctora María Gloria TROCELLO.  
Carrera en la que se dicta: Abogacía. 
Cuatrimestre: Segundo.
Crédito Horario Total: Sesenta (60) horas.  
Tiempo destinado a las actividades frente a los alumnos: Cuarenta por ciento (40%) - 4 horas semanales.
Corresponde Resolución D. Nº 408/10




///
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· Asistencia a las clases teóricas de la asignatura.

· Participación en tareas de tutoría de trabajos prácticos.

· Cargado y manejo de página web de la asignatura.

· Discusión de temas teóricos-metodológicas sobre temas de interés común con las asignaturas del Área Jurídico-Política.

Tiempo de estudio individual pautado por el responsable: Treinta por ciento (30%) - 3 horas semanales. 

Participación en investigación y/o servicios: Treinta por ciento (30%) - 3 horas semanales.
· Asistencia a los seminarios internos que se lleven adelante desde el Proyecto de Investigación 50608: “Régimen Político y Cultura Política”.
· Preparación de trabajos monográficos para su posible presentación en eventos científicos. 

Objetivo General: Se pretende que el auxiliar inicie un proceso organizado y estructurado de formación en docencia en la disciplina Ciencias Políticas.
Objetivos específicos: 
· Proporcionar conocimientos actualizados en ciencias políticas y teoría del Estado. 

· Otorgar herramientas metodológicas para su inicio como docente.

· Ampliar los conocimientos adquirido en los estudios de grado enfocado a la especialidad elegida.

Metodología de Trabajo: 

El presente plan está planteado como un minucioso proceso de incorporación de conocimiento y prácticas de docencia en las disciplinas de abordaje. Con dicha finalidad el plan se ajusta al tiempo de la dedicación. 
Formación teórica:
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Profundización de conocimiento sobre los siguientes temas:
Política, poder, dominación. Autoridad y legitimidad. Ideología. Las ideologías políticas contemporáneas. Liberalismo, neoliberalismo y neoconservadurismo. 

La democracia: conceptualización. Teorías. Los problemas de institucionalización en América Latina y Argentina. La cultura política. Estado, concepto, enfoques. Régimen político. Gobierno. Tipologías.

Bibliografía mínima:

· Bobbio, Norberto (1985) El futuro de la democracia, Barcelona: Ed. Plaza & Janes S.A.

· Bourdieu, Pierre (1996) “Espíritus de Estado” en Sociedad- Facultad de Ciencias Sociales UBA, Nro. 8, Abril 6 
· O’ Donnell, Guillermo (1985) “Apuntes para una teoría del Estado” en Teoría de la Burocracia Estatal en Oscar Oszlak Comp. Organizaciones Modernas. Bs. As.

· O’ Donnell, Guillermo (1997) Contrapuntos. Ensayos escogidos sobre autoritarismo y democratización, Buenos Aires: Paidos. 

· ----- (2007) Disonancias. Criticas democráticas a la democracia. Buenos Aires: Prometeo. 
· Quiroga, Hugo. (2005) La Argentina en emergencia permanente. Buenos Aires: Edhasa.

· Trocello, María Gloria (2009) “La manufactura de los ciudadanos siervos: cultura política y regímenes neopatrimonialistas” Editorial Nueva Universidad- U.N.S.L., San Luis. Argentina.
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Otras tareas de formación: Asistencia a dos (2) sesiones mensuales en el equipo de investigación PROICO 50608: “Régimen Político y Cultura Política” en donde se debaten problemas teóricos relacionados a los contenidos del plan. 
ARTÍCULO 3º.- Las solicitudes de inscripción se recibirán por el Departamento de Mesa de Entradas de esta Facultad, Avenida 25 de Mayo Nº 384 y Campus Universitario -bajo recibo en el que constará la fecha y hora de recepción-, entre los días 15 y 22 de junio de 2010, debiendo los aspirantes presentar el currículum vitae con los siguientes datos, que tendrán el carácter de declaración jurada: I.- Datos Personales; II.- Situación académica; III.- Antecedentes Docentes; IV.- Otros antecedentes; y V.- Mención pormenorizada y documentada de los antecedentes presentados.

ARTÍCULO 4º.- La designación en el cargo motivo del presente concurso se hará a partir de la efectiva prestación de servicios y por el término de UN (1) año.

ARTÍCULO 5º.- Protocolizar la designación de la siguiente Comisión Asesora aprobada por el Departamento de Ciencias Económico-Sociales, para dictaminar en este concurso:

Corresponde Resolución D. Nº 408/10
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· MIEMBROS TITULARES:

· Doctora María Gloria TROCELLO.
· Abogado Alberto Orlando MARIANI.
· Abogada María Amelia MARCHISONE.
· MIEMBROS SUPLENTES:
· Abogada Patricia Adriana ALEGRE.
· Abogada Gisele Beatriz DIEZ FERNÁNDEZ.                                                    
ARTÍCULO 6º.- La presentación de la solicitud de inscripción al concurso por parte del aspirante, importa su conformidad con el Reglamento -Ordenanza Nº 003/07 del Consejo Directivo-.

ARTÍCULO 7º.- Comuníquese, publíquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN D. Nº 408/10
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