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VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 09 de noviembre de 2010.
                       VISTO: 
                          El EXP-USL: 0009920/2010, mediante el cual Secretaría Académica de esta Facultad, solicita se establezca una reglamentación, para los llamados a concursos de cargos docentes, con carácter temporario y reemplazante, y
                          CONSIDERANDO:
Que los mismos se regían por el Reglamento de Ingreso y Permanencia a la docencia con carácter Interino de la Universidad Nacional de San Luis (Ordenanza Nº 26/06-Consejo Superior); conforme lo establecía la Ordenanza Nº 013/08 del Consejo Directivo; que  en su parte pertinente establecía: “dicha norma sea de aplicación para la tramitación de concursos de cargos de carácter TEMPORARIOS y REEMPLAZANTES.”.
                          Que actualmente se encuentra en vigencia la Ordenanza Nº 13/10-C.S., que regula los llamados a concursos para cargos interinos; la cual, mediante su Artículo 56º  derogó la Ordenanza Nº 26/06-C.S ; dejando sin efecto la aplicación de la Ordenanza Nº 013/08-C.D.
                          Que es necesario establecer una norma que contemple los llamados a concurso para cargos temporarios y reemplazantes; considerando pertinente a tal efecto, la aplicación de la Ordenanza Nº 13/10-C.S.


Que corresponde ordenar la aplicación de la citada norma, para la tramitación de llamados a concursos docentes de carácter temporario y reemplazante; con la excepcionalidad del Artículo 53º de la misma; que expresa: “La redesignación en cargos interinos de categorías de Profesor y Auxiliar de Docencia podrá efectuarse una (1) sola vez y por Un (1) año, y estará supeditada a un desempeño satisfactorio, avalado por el Área y Departamento respectivo, en un todo de acuerdo con las reglamentaciones vigentes”.
                         Que en consecuencia y en virtud de la potestad que el Artículo 5º de la Ordenanza Nº 13/10-C.S., otorga a las Facultades, se debe establecer que la redesignación de los cargos temporarios y reemplazantes de Profesor y Auxiliar de Docencia, podrá efectuarse anualmente y estará supeditada al requerimiento del Departamento y a un desempeño satisfactorio del agente, avalado por el Área respectiva, en un todo de acuerdo con las reglamentaciones vigentes.
                         Que la Comisión de Asuntos Académicos emitió dictamen (05/OCT./10). 

                         Que Secretaría General ordenó la protocolización de las presentes actuaciones (29/OCT./10).
                             Por ello, en virtud de lo acordado en su sesión del 21 de octubre de 2010, y en uso de sus atribuciones,
        EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y
             CIENCIAS ECONÓMICO-SOCIALES
     ORDENA:
ARTÍCULO 1°.- Establecer que la Ordenanza Nº 13/10 del Consejo Superior que rige el Reglamento de Ingreso y Permanencia a la docencia con carácter Interino de la Universidad Nacional de San Luis; sea de aplicación para la tramitación de concursos de cargos docentes de carácter Temporario y Reemplazante; a excepción del Artículo 53º de la citada Ordenanza.
ARTÍCULO 2°.- La redesignación de los cargos temporarios y reemplazantes de Profesor y Auxiliar de Docencia, se efectuará anualmente y estará supeditada al requerimiento del Departamento y a un desempeño satisfactorio del docente, avalado por el Área respectiva; en un todo de acuerdo con las reglamentaciones vigentes.

ARTÍCULO 3º.- Autorizar a Secretaría General a enmarcar automáticamente en la presente norma; todos los llamados a concurso con carácter temporario o reemplazante; que se encuentren en trámite al momento de su sanción.

ARTÍCULO 4º.- Derogar la Ordenanza Nº 013/08 del Consejo Directivo.  
ARTÍCULO 5º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Ordenanzas y archívese.
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