ACTA Nº 247/11
CONSEJO SUPERIOR
--------- En la Ciudad de San Luis, siendo las nueve horas con treinta minutos del día veintiocho de junio de dos mil once, se inicia la sesión ordinaria del Consejo Superior en la Sala de los Escudos del Rectorado de la Universidad Nacional de San Luis. La preside el Sr. Rector, Dr. José Luis RICCARDO. Están presentes la Sra. Vicerrectora, Esp. Nelly MAINERO; los Consejeros Decanos: de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia, Dr. Julio RABA; de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales, Dr. Félix NIETO; la Vicedecana de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico-Sociales, Lic. Norma PEREYRA. Docentes: Prof. Olga PELAYES; Lic. Martha HORAS; Dra. Gloria TROCELLO; Farm. Elbio SAIDMAN; Dr. Raúl LOPEZ y Dr. Ariel OCHOA. Graduados: Lic. Silvia PALACIOS y Lic. Fernando BALAGUE. Alumnos: Srta. Paola RODRÍGUEZ; Sr. Carlos LUCERO y Sr. Gustavo GROSSO. No Docentes: Sra. Graciela MAY y Sra. Mary ROMERO.

--------- Actúa como Secretario, el Secretario General, Ing. Jorge Raúl OLGUÍN.

--------- Habiendo quórum se declara abierta la sesión. 

I.- INFORME SEÑOR RECTOR 

--------- El Sr. Rector informa que la Universidad ha celebrado la semana pasada un convenio con la Municipalidad de Tunuyán, un trabajo que venía haciendo de interlocución uno de los alumnos mendocinos de la FCFMyN y devino un convenio con  Tunuyán, para que en esa Municipalidad haya una delegación informativa para los alumnos. Junto con la municipalidad se realizará un acompañamiento para todo lo que es inscripción a becas, a carreras, una agenda cultural y de algunas actividades que tienen que ver con el Instituto Politécnico y Artístico, de cursos y de sensibilización de toda el área de influencia, que es una región de Mendoza que siempre nos ha aportado muchos alumnos. Esto va en aras a recuperar también una presencia en la región de donde históricamente han venido más alumnos a la Universidad Nacional de San Luis.

- Se realizaron, junto con la Secretaria de Superintendencia las Jornadas de Riesgo de Trabajo en la Universidad.

- Se conmemoró la semana pasada el 93 Aniversario de la Reforma Universitaria.

- Se realizaron las presentaciones de dos libros: uno de Mario Costamagna, que es una biografía de Don Cosme Nievas, un vecino de Villa Larca que ha tenido influencia en esa localidad, ha desarrollado funciones de representación política; ya fallecido. Y otro libro, cuyo título es Estudios en Educación Superior desde las Cooperaciones entre las Universidades de San Luis, Río Cuarto y San Juan, que fue editado por la Sra. Vice Rectora de la Universidad.
- El Presidente de la CONEAU realizó una visita a la Universidad, acompañado por la Directora de Acreditación de Grado y Posgrado y se realizó un taller durante dos días, que ha sido muy importante en orden a la acreditación de las carreras que están en esa instancia en este momento, entre ellas Psicología, Fonoaudiología y las nuevas acreditaciones de carreras y las de posgrado que están presentadas y de las cuales aun no se dispone de acreditación.

- Además la Universidad ha sido beneficiada con la incorporación a un programa de UNESCO que es para la formación de Directivos Universitarios de todo orden en lo que hace a la gestión de la investigación. Entre setenta y cinco (75) candidaturas que se elevaron, veinticuatro (24) fueron aprobadas, una de ellas es de nuestra Universidad, que tendrá la posibilidad de la formación de directivos en todos los niveles universitarios, en lo que hace a la gestión universitaria, pero específicamente con preferencia en gestión de la investigación. Es una muy buena noticia, es un programa que se había gestionado a través de la Secretaría de Relaciones Interinstitucionales.

- Durante su visita a la UNSL, el Presidente de la CONEAU, también recibió a una comisión Pro-Universidad de Villa Mercedes, de manera que esa comisión pudiera tener algunos elementos referenciales ya que está activa y deseosa de poner en marcha a la Universidad, que pudieran tener elementos de juicios para los espacios disciplinares que se promueven y para que tuvieran idea de lo que significa hoy para la CONEAU o para la Argentina las condiciones de creación y de puesta en marcha de una universidad. De esta manera poder racionalizar expectativas que se crean o instalan en el dominio público pero después es muy difícil llevar a la práctica y es difícil desinstalarlas –por así decirlo- del discurso, como por ejemplo crear una Facultad de Medicina de un día para otro. No puede informar sobre el contenido de la reunión, ya que no estuvo presente, pero cree que fue positiva. 
-Respecto de la Universidad de La Punta, en una conferencia de prensa que tuvo una repercusión pública, quedó aclarado públicamente el tema si alguna vez la Universidad de La Punta se presentó o no, si está en el sistema, si se presentó a acreditar en la CONEAU. Al respecto, quedó claramente respondido por el Presidente de la CONEAU en una frase que fue muy lacónica que dijo: no puedo responder, jamás recibí ninguna carta ni ninguna presentación no conocemos ni el membrete. El Presidente de la CONEAU, dijo que han sido dificultosas las experiencias de universidades provinciales que se quieren incorporar al sistema universitario, como el caso de la Universidad Nacional de Entre Ríos. La UNER es la única universidad provincial que tiene voz en el CIN, que está reconocida y que surgió por la inclusión de todos los colegios terciarios que había en Entre Ríos, que conformaron la base de organización de la UNER.
- El viernes y el lunes serán las colaciones de grados, el viernes a la mañana 9.30 la FCFMyN,  a las 16.30 la FQByF, y el IPAU. El lunes la FCH en dos horarios a las 8.30 y 11.30 porque son muchos los egresados, más los familiares que se excede la capacidad del auditorio y es por una cuestión de seguridad. 

- Ayer (27-6-11) se puso en marcha y se inició el ciclo lectivo en la Tecnicatura en Fotografía, ha tenido una extraordinaria inscripción y muy heterogénea de alumnos recién egresados de las escuelas, como así también profesionales que se han inscripto en esa carrera, que tiene 310 aspirantes.
- El 7 de julio se llevará a cabo la inauguración de la obra del Segundo Bloque, a las 11 hs, con la presencia de alguna autoridad nacional.
- Se ha finalizado el proyecto para elevar y se está gestionando la posibilidad de tener un apoyo económico para la construcción del bloque de aulas. Recuerda que hace poco tiempo mencionó que se está realizando un proyecto para hacer un módulo completo de aulas, nada más que aulas, baños y dependencias mínimas. Se hizo un proyecto, cree que hay posibilidades de tener un apoyo, se va empezar hacer el proyecto ejecutivo para licitación. Es un proyecto de tres millones de pesos o un poco más y que en el caso del Campus de San Luis estaría ubicado en el estacionamiento que está detrás de la Fundación en dos plantas. Existe una posibilidad de que nos cofinancien esa licitación, que descomprimiría muchísimo la necesidad de aulas en la Universidad. 

-Por otra parte, se está gestionando la obtención de un fondo para el año 2012, para cubrir las necesidades de finalización de obras en todas las Facultades, en FQByF, en el Campus Universitario de Villa Mercedes que hay que terminar todo el segundo piso del viejo edificio, en Merlo y también algunas obras de ampliaciones en la FCH. Esa sería una etapa que estamos discutiendo, es un proyecto que globalmente implica casi diez millones de pesos pero que habría posibilidad de incorporarlo en el presupuesto del año 2012, en uno de estos días vamos a tener una reunión con los Decanos para poder dejar eso un poco acordado y que podamos ayudar en la gestión en todo el tiempo que sigue para que pueda concretarse. Son obras de distintas magnitud, porque una cosa es terminar el Campus de Merlo y otra son las ampliaciones en la FCH, hay de magnitud intermedia, pero de una escala o de otra hay posibilidades de hacerlo, por ahora se va priorizar la construcción de aulas porque es una necesidad transversal a todas las facultades. 

--------- Siendo las 9:45 hs. ingresan las Consejeras Martha María PEREYRA GONZÁLEZ y Norma HERRERA.

II.- JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
--------- El Secretario General informa que obran las solicitudes de justificación de inasistencias de los Consejeros: Alberto TESTA, por razones de salud y de Fabián MARIÑO también por razones de salud. Asimismo informa que las Consejeras Martha María PEREYRA GONZÁLEZ y Norma HERRERA que ya se acaban de incorporar a la sesión, habían comunicado que llegarían más tarde. Las consejeras Martha María PEREYRA GONZÁLEZ y Martha HORAS solicitan retirarse de la sesión a las 13 hs.
--------- El Cuerpo decide justificar las inasistencias y autorizar los retiros.

III.-ACTAS A CONSIDERACIÓN

* Acta 246/11 (31/05/11 y 14/06/11) 
--------- El Sr. Rector recuerda que se encuentra a consideración el Acta 246/11 que corresponde a la sesión del 31/05/11 y la continuación del cuarto intermedio el 14/06/11, en la que se han incluido las correcciones solicitadas por los Consejeros  RABA, PELAYES y PEREYRA GONZALEZ.

--------- El Cuerpo decide aprobar el Acta 246/11.

IV.- INCLUSIÓN DE TEMAS AL ORDEN DEL DÍA
--------- El Secretario General informa que se han recibido tres temas para incluir sobre tablas. Uno es un pedido de la Consejera Olga PELAYES, que tiene dos Actuaciones: una es la ACTU-USL:4562/11 mediante la cual vecinos al barrio colindante al predio del Ferrocarril Gral. San Martín solicitan que se tramite la cesión de ese predio, que es propiedad del Estado Nacional a la Universidad Nacional de San Luis, y el EXP-USL: 5778/11 mediante el cual consejeros de este Cuerpo: Martha María PEREYRA GONZÁLEZ, Olga PELAYES y Alberto TESTA, hacen suya dicha solicitud para que se gestione ante el Estado Nacional que ese predio sea transferido a la UNSL para el desarrollo de actividades culturales y educativas que redundaran en una revalorización del entorno barrial. El tercero es la ACTU-USL: 4328/11 mediante la cual la Mg. Graciela CASTRO, Directora de Beca de la Lic. Alicia FORNASARI de la FICES, que solicita reconsideración acerca de la solicitud de Beca de Perfeccionamiento presentada por su dirigida en el EXP-USL:2517/11. El tema Becas está tratado por la Comisión de Ciencia y Técnica del Consejo Superior y este Expediente tiene directa relación con ese trámite, por lo que se solicita que se incluya, con previo acuerdo del consejero RABA Coordinador de dicha Comisión, para ser tratado en el mismo momento. Es decir, es una Beca más de la que se pidió reconsideración y de las cuales la Comisión las trató en su conjunto. Es para que no se trate a posteriori y que se tome la decisión simultáneamente.

----------El Consejero RABA, Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, explica que es una presentación respecto de una Beca de Perfeccionamiento que quedaría incluido en lo que han tratado en Comisión. Si se decide incluir el tema, habría que incluirlo junto con las becas que están en primer orden y sino esto pasaría para después del receso invernal, con lo cual, si la beca se otorga, ya queda fuera de término.

--------- El Cuerpo aprueba que se incorporen al Orden del Día las actuaciones mencionadas.
--------- La Consejera PELAYES solicita que se adelante el tratamiento del tema relacionado con los terrenos del Ferrocarril, porque la verdad que a los vecinos y los que han hecho suyo este pedido les parece oportuno que el Sr. Rector empiece los tramites antes de pedir su licencia. Los terrenos incluyen toda la zona mencionada en las actuaciones, incluso donde pasó lo de la Prof. Massi y los vecinos han visto que realmente es un terreno que está muy codiciado por particulares. Entonces les gustaría que realmente la Universidad pudiera iniciar los trámites en función de la expansión de la misma y la falta de terrenos. Y ese es un terreno nacional, incluso en la nota firmada por los vecinos acompañan documental donde la misma Intendenta dice que eso tiene que ver exclusivamente con el Estado Nacional.

--------- El Sr. Rector informa que hay un trámite de solicitud iniciado, relacionado a las 22 has que conforman el predio que circunda la Estación de Trenes. Esa actuación fue mencionada como prueba en la Justicia, en el juicio que se le ha entablado al Gobierno Provincial por apropiación de bienes del Estado Nacional. Cree que es un trámite complicado, porque las vías del Ferrocarril son patrocinio del Estado Nacional, pero se puede hacer el intento.
El Cuerpo decide tratar en primer lugar las dos actuaciones incorporadas.

--------- EXP-USL: 5778/11 y ACTU-USL: 4562/11.

--------- La Consejera PELAYES explica nuevamente la motivación de la solicitud.
--------- El Cuerpo acuerda acceder a la solicitud y encomendar al Señor Rector que realice las gestiones necesarias solicitando el traspaso del predio del Ex Ferrocarril General San Martín, comprendido entre las calles Marcelino Poblet al Norte, Abelardo Figueroa al Sur, Estado de Israel al Este y Francia al Oeste, propiedad del Estado Nacional Argentino, al dominio de la Universidad Nacional de San Luis, con la finalidad de fomentar el desarrollo de actividades culturales y educativas, que redundarán en una revalorización del entorno barrial.
V.- ASUNTOS CON DICTAMEN
* Comisión de Ciencia y Técnica

1) EXP-USL: 3168/11 Sec. de CyT eleva nómina de integrantes del Jurado ref. Concurso de Director responsable de Auditorias Técnicas, ambientales y seguridad, en el marco del Programa de Auditorias de Hidrocarburos de la UNSL. Se solicita protocolización.

--------- Explica el tema el Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA. Da lectura al dictamen:

-Visto y Considerando: lo solicitado por la Secretaria de Ciencia y Tecnología de la UNSL, Dra. Nora Debattista respecto a la nómina de Jurados que intervendrá en el concurso de Director Responsable de Auditorías Técnicas, Ambientales y de Seguridad, para formalizar la inscripción al Registro es necesario presentar los candidatos.

-Esta Comisión Asesora recomienda aprobar la nómina de posibles integrantes de Jurado propuesta por la Secretaría de Ciencia y Tecnología de la UNSL.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.
2) EXP-USL: 5290/11 Dir. Gral. de C y T eleva aprobación de los informes anuales de avance (IAN) 2010. 

--------- Explica el tema el Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA. Da lectura al dictamen:

CONSIDERANDO:

-Que la Directora General de Ciencia y Técnica eleva aprobación de los informes anuales de avance 2010 y que todos han sido controlados por los Secretarios de las Facultades.

-Esta Comisión Asesora recomienda aprobar los partes de avance 2010.

--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.
3) EXP-USL: 5321/11 Dir. Gral. de CyT eleva nómina de beneficiarios de fondos p/adquisición institucional de equipamiento (ORD. 27/92 CS) correspondiente al Año 2011. 

--------- Explica el tema el Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA. Da lectura al dictamen:

CONSIDERANDO:

-Que la Directora Gral. de Ciencia y Técnica eleva la nómina de beneficiarios de fondos para adquisición de equipamientos correspondiente al año 2011.

-Esta Comisión Asesora recomienda aprobar la nómina propuesta y los montos adjudicados.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.
4) EXP-USL: 5286/11 Dir. Gral. de CyT eleva propuesta del Consejo de Investigaciones de la distribución de los subsidios 2011 PROICO y Promocionados. 

--------- Explica el tema el Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA. Da lectura al dictamen:

CONSIDERANDO.

-Que la Directora General de C y T eleva propuesta del Consejo de Investigaciones de la distribución de los subsidios 2011 los cuales han sido revisados por los Consejos de cada Facultad.

-Esta Comisión Asesora recomienda aprobar los montos otorgados a los proyectos PROICO y Promocionados.
--------- El Cuerpo, por unanimidad, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.

--------- El Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA explica que se debería tratar primero las actuaciones relacionada con los pedidos de excepcionalidad, ya que podría alterar el Orden de Mérito planteado en el punto 5) EXP-USL: 5040/11.
--------- El Cuerpo aprueba lo solicitado por lo que se altera el Orden del Día.

--------- Se trata en primer término el punto 9) EXP-USL: 2683/11 Becas Estímulo SPISSO Adrián. 

--------- Explica el tema el Coordinador de la Comisión de Ciencia y Técnica, Consejero RABA. Al respecto informa que es un caso de pedido de excepcionalidad, en el que el postulante excede la edad establecida por la Ordenanza -27 años- pero la Ordenanza es muy clara al respecto y por lo tanto la Comisión aconseja no hacer lugar a lo solicitado. Da lectura al dictamen:
VISTO el pedido de excepcionalidad de fs 1 y 56 solicitado por el alumno Adrián SPISSO de la Facultad de Química Bioquímica y Farmacia.
-Esta Comisión Asesora recomienda no dar lugar a lo solicitado.

--------- El Cuerpo, por mayoría, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.
10) EXP-USL: 2652/11 Becas estímulo GUINEZ María E. 

--------- Continúa informando el Consejero RABA y explica que es un caso similar al anterior y por lo tanto la comisión aconseja no hacer lugar a lo solicitado. Da lectura al dictamen:
VISTO el pedido de excepcionalidad de fs 6 y 81 solicitado por la alumna María GUIÑEZ,  de la Facultad de Química Bioquímica y Farmacia.

-Esta Comisión Asesora recomienda no dar lugar a lo solicitado.

--------- El Consejero GROSSO pregunta cuál es la consideración que se hace para no dar esta beca? Solamente el factor de la edad o hay algún otro factor también?
--------- El Consejero LUCERO pregunta: No se tiene en cuenta el número de registro? Porque tal vez tiene más edad de la que se requiere pero son alumnos con buen desempeño y simplemente ingresaron con más edad de la habitual en la carrera.

--------- El Consejero OCHOA expresa que la Ordenanza no contempla el periodo que tienen las personas para estudiar, contempla solamente límites de edad. En función de eso es lo que el Consejo de Investigación tiene que resolver. No tiene un criterio extra para tomar como el que se mencionó, que sería bueno quizá tomarlo en el futuro, pero para eso hay que modificar la Ordenanza.

--------- Se produce un extenso debate en torno al requisito de la edad permitida para postularse a las becas y en la posibilidad y conveniencia de cambiar la normativa al respecto. Las Consejeras Trocello y Pereyra González proponen que se revise la Ordenanza 16/03-CS y se debate en relación a la posibilidad de que la propuesta de modificación sea elaborada por alguna de las Comisiones del Consejo.  
--------- El Sr. Rector expresa que comparte la necesidad de revisar la Ordenanza, es un tema que se viene discutiendo desde hace muchos años atrás. Darle mayor coherencia, mayor justicia a esto, pero tampoco cree que se solucione solo cambiando un artículo. Lo que se podría hacer es incluir el tema, a instancia de la consejera Trocello para discutir, en el Orden del Día en una próxima sesión, actuación formal mediante; para que el tema no quede en una catarsis y el próximo año cuando se otorguen las becas suceda lo mismo.
--------- Se somete a votación el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica y el mismo resulta aprobado por mayoría, consignándose dos votos por la negativa.

--------- El Cuerpo, por mayoría, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica.
8) ACTU-USL: 3857/11 NATALE Guillermo solicita reconsideración de Orden de Mérito del alumno Juan Manuel PÉREZ IGLESIA (Becas de Iniciación, FQByF).

--------- Continúa informando el Consejero RABA y explica que se trata de una beca de Iniciación de la FQByF, que a diferencia de los casos anteriores, hubo un error de la administración, al no cumplirse los plazos establecidos en la Ordenanza para comunicar el listado de postulantes a becas estímulo, lo que impidió que el alumno pudiera cumplimentar los requisitos. El alumno fue excluido del Orden de Méritos, porque no tenía rendido su trabajo final (como lo establece la Ordenanza), por un error del administrador. Es decir, no se cumple con lo estipulado en la Ordenanza que dice que todas las Unidades Académicas elevan la nómina, eso tiene un tratamiento dentro de la CAI y a los 15 días se tendría que haber comunicado el listado y no se comunicó. Entonces, el alumno pudo haber rendido. O sea, primero un error del administrador al no cumplir con los plazos y los plazos muchas veces no se cumplen porque desde las Unidades Académicas no giran la nómina y el orden de las becas. Se podría instruir a la Secretaría de Ciencia y Técnica para que los tratamientos sean en los plazos estipulados. La Comisión analizó esto y las fallas en el trámite por parte de la Administración  y sugiere que corresponde hacer lugar a lo solicitado e incluirlo en el orden de mérito.
----------Da lectura al dictamen de la Comisión:

CONSIDERANDO:

-Que el Sr. Juan M. Pérez Iglesias y los Dres. Susana Tripole y Guillermo Natale solicitan reconsideración del orden de mérito y dado que no se cumplieron los plazos establecidos en la Ordenanza 16/03 (Art. 9 y 10)

-Esta Comisión Asesora recomienda dar lugar a lo solicitado en fs 1 del mencionado expediente. 

----------El Consejero OCHOA desea expresarle al Cuerpo que no está de acuerdo con el dictamen de comisión, porque en realidad en los otros dos casos también podría considerarse, por algo hay una excepcionalidad. Recuerda que el año pasado en el tratamiento del tema becas, hubo que subsanar los errores también por una excepcionalidad de este tipo. Entiende al alumno, porque ha sido Secretario y ha tenido que decir que no, pero en algún punto hay que tomar un criterio. Considera que la norma en vigencia,  aunque imperfecta y con muchos detalles para analizar y corregir posteriormente, es lo que tenemos y cree  que es a lo que a lo que hay que ajustarse.

----------El Consejero SAIDMAN manifiesta que está de acuerdo con el consejero OCHOA, entiende que el problema en este caso es que el administrador tampoco cumplió con la norma. Entonces el riesgo que se corre es que el administrado pueda iniciar alguna acción legal contra la Institución.

----------El Consejero LÓPEZ expresa que participa también en la CAI de la FCFM y N y el tema becas es muy sensible, porque son chicos que tienen toda la ilusión de trabajar con su beca.  Pero entiende que la justicia que se quiere hacer en algunos casos es una enorme injusticia con otras personas. Por ello, comparte la opinión del consejero OCHOA de no hacer ninguna excepción a la norma, que seguramente es perfectible, pero hoy es lo que rige.

----------El Consejero RABA expresa que el año pasado se dio una situación similar y sucedió mucho tiempo después de aprobado el orden de meritos y hubo que subsanarlo y acordar con la becaria que se hacía cargo de la beca a partir del momento que se dio solución. Entiende que no se le va a quitar a nadie nada, se tendrá que hacer un esfuerzo para que esta persona también sea incluida. No es que se cambia el orden de mérito.

----------El Señor RECTOR expresa que entiende que hubo un error material en los plazos de presentación, no es que el becario haya presentado mal las cosas. 

----------Siendo las 10:55 hs. se retira momentáneamente el Sr. Rector y preside la Sesión la Sra. Vicerrectora.
----------Se produce un amplio debate en torno al tema, el Consejero RABA solicita se le permita avanzar explicando sobre los dos temas que siguen, ya que también en esos casos hubo problemas ajenos a los alumnos que se postulan a la beca y han quedado excluidos del orden de méritos. Se debate sobre la conveniencia o no de hacer estas excepciones que se solicitan, los Consejeros SAIDMAN, LÓPEZ, OCHOA y PALACIOS sostienen que hay que ajustarse a la normativa en vigencia.  Se plantea si se debe dar nuevas Becas a estas personas o si se incluyen en el orden de méritos que ya estaba elaborado. 

----------El Consejero RABA realiza una moción de orden que se cierre la lista de oradores. 
----------La moción resulta aprobada.
----------La Consejera Norma PEREYRA cree que se está en presencia de dos temas totalmente diferentes. Está de acuerdo en que los alumnos que se inscribieron y que sabían que no cumplían con los requisitos, estaban conciente de ello. No es el mismo caso que los otros alumnos que en el medio de la presentación de su inscripción, les faltaba la documentación y que llegaron tarde por temas que nos les compete a ellos sino por responsabilidad de la administración y no pudieron cumplir con los requisitos. El Consejo Superior es el que dicta las normas, pero también tiene la potestad y capacidad de hacer excepciones cuando se amerita. El tema de la edad, por supuesto deberá ser estudiado como otros puntos, pero la administración tiene que hacerse responsables de los errores también. En este caso le parece que se está lesionando derechos y esa es la razón por la cual se debería hacer una excepción en este sentido. Adelanta su voto positivo en hacer la excepción.
----------La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ adelanta su voto a favor de que se haga la excepción. También se pregunta por qué este Cuerpo se detiene tanto en hablar de las normas y se retacea tanto en hablar de los argumentos fundamentales.

----------El Cuerpo autoriza al Secretario General, Ing. OLGUÍN a hacer uso de la palabra y expresa que le parece que hay algún punto que todavía no está lo suficientemente claro y quería pedir si se podía aclarar antes que se votara. Manifiesta que le parece muy bien lo que plantea el Decano RABA al comienzo de su intervención, cuando decía que era lógico que el Consejo de Investigación se basara rigurosamente en la reglamentación porque ellos no son los que están en condiciones de poder cambiarla o poder tomar una decisión diferente, pero precisamente la Comisión del Consejo que se avoca a mirar en detalle eso puede encontrar estas cuestiones. En primer lugar, la eventual lesión de derechos, en segundo lugar, las fallas propias de la administración y en tercer lugar, las cuestiones políticas que tienen que ver con la conveniencia de la Institución respecto del perfeccionamiento. Le parece que lo que no se está teniendo en cuenta al momento de votar es que lo que debería considerarse es que el tratamiento de las becas realizado por el Consejo de Investigación, sin tener en cuenta que estas y otras situaciones constituye, lo que podríamos decir, el tratamiento oficial de becas y que responde a los criterios de distribución de fondos que tiene la Secretaria y estos otros que vienen a corregir errores propios de la administración o fortalecer políticas de perfeccionamiento, deberían ser por vía de excepción y por lo tanto, fuera de lo que es el orden de mérito oficial, es decir que no entren dentro de la discusión porque podemos estar afectando derechos de quienes están más abajo. Cree que no ha quedado claro que están por fuera del orden oficial y que se tratan por vía de excepción y que deberán financiarse paralelamente.

----------Siendo las 11:32 hs. se reincorpora a la sesión el Sr. Rector pero continúa presidiendo la sesión la Sra. Vicerrectora hasta la finalización de los temas de Ciencia y Técnica.
----------El Consejero RABA expresa que respecto al punto 8) la Comisión de Ciencia y Técnica aconseja hacer lugar a lo solicitado en Fojas 1 del mencionado expediente. Es decir, hacer lugar a la solicitud de incorporarlo en el orden de mérito.

---------El Cuerpo, por mayoría, decide aprobar el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica, habida cuenta de las condiciones de excepcionalidad planteadas por el Sr. Juan M. PÉREZ IGLESIAS. Por ello decide se incorpore al Orden de Mérito propuesto por el Consejo de Investigaciones obrante en el EXP-USL: 5040/11, ampliando la cantidad de becas a otorgar.
--------- Continúa informando el Consejero RABA, explica como trabajó la Comisión de CyT respecto de los puntos 6) y 7), ACTU-USL: 4199/11 y 1810/11, la Comisión aconseja que se traten conjuntamente con el EXP-USL: 4202/11. Respecto al punto 7) EXP-USL: 4202/11 la Comisión aconseja hacer lugar a lo solicitado, atendiendo a la certificación presentada en fojas 5 del mencionado expediente.

---------El Cuerpo, por mayoría, decide aprobar el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica, habida cuenta de las condiciones de excepcionalidad planteadas por la Prof. DI LORENZO, Lorena. Por ello decide se incorpore al Orden de Mérito propuesto por el Consejo de Investigaciones obrante en el EXP-USL: 5040/11, ampliando la cantidad de becas a otorgar.
---------Continúa informando el Consejero RABA sobre la ACTU-USL: 4328/11 que se incorporó sobre tablas. Explica que también es un tema de becas y que afecta al orden de mérito que se había propuesto. Se trata de la Magister Graciela CASTRO, Directora de la Beca de la Lic. Elisa FORNASARI (FICES), solicita reconsideración de la beca de perfeccionamiento dado que la becaria no pudo presentar en término el Plan de Tesis por cuestiones atinentes al jurado, comisiones de seguimiento, etc. que se demoraron en pasarlo. 

---------El Cuerpo, por mayoría decide, habida cuenta de las condiciones de excepcionalidad planteadas por la Lic. Elisa FORNASARI, hacer lugar a lo solicitado. Por ello decide se incorpore al Orden de Mérito propuesto por el Consejo de Investigaciones obrante en el EXP-USL: 5040/11, ampliando la cantidad de becas a otorgar.
---------La Consejera PELAYES solicita que conste en Actas que hay Consejeros que en los casos anteriores han votado por la negativa y ahora lo hacen por la afirmativa, demostrando discrecionalidad.
---------La Consejera TROCELLO manifiesta que vota por la afirmativa en este caso y no en el punto referido a la beca de la Facultad de Ciencias Humanas porque las situaciones son absolutamente diferentes en relación al daño que se produce. En uno, la propia persona que es la que pide la beca, no aporta la documentación necesaria, en las otras situaciones es la Universidad la que produce a la presentación. En el caso de la beca de la FCH, no aporta la documentación por lo tanto abrimos la puerta a una situación delicada porque por múltiples razones puede no aportarse documentación, aunque fuera ésta una probable de mala suerte. En las otras situaciones los que se presentan lo hacen en las condiciones requeridas por la Universidad y es la Universidad la que produce el daño y entonces lo está subsanando.

---------Se procede a tratar el punto 5) EXP-USL: 5040/11, relacionado a la propuesta del Consejo de Investigaciones de nómina de beneficiarios de Becas de Ciencia y Técnica (Ord. 16/03 CS).

---------Continúa informando el Consejero RABA, explica que la Secretaria de Ciencia y Técnica eleva la nómina de los beneficiados con las becas. La Comisión de Ciencia y Técnica recomienda aprobarla, pero este Consejo debería añadirle -en función de lo que se ha votado anteriormente-, luego de incorporar las excepciones que se han otorgado.

--------- La Sra. Vicerrectora somete a votación el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica, con la ampliación que manifestó el Decano RABA. 
---------El Cuerpo, por mayoría, decide hacer suyo el dictamen de la Comisión de Ciencia y Técnica que expresa: considerando lo solicitado por la Dra. Nora DEBATTISTA en fs 17 respecto a cubrir las renuncias de Becas en la categoría Estímulo en Investigación, Iniciación y Perfeccionamiento en la UNSL, recomienda dar lugar a lo solicitado. Asimismo decide aprobar la nómina de beneficiarios propuesta por el Consejo de Investigaciones, incorporando a la misma las excepciones aprobadas en la presente sesión, ampliando la cantidad de becas a otorgar.
--------- La Consejera TROCELLO manifiesta que debe retirarse por quince minutos aproximadamente y le preocupa el tratamiento de un Expte. dado que tiene dictamen de Comisión de Interpretación y Reglamento y tiene que explicar el tema. Solicita se altere el Orden del Día para tratar el punto 30) ACTU-USL:3743/11 Prof. Griselda STOLZING.
--------- La Consejera PELAYES pregunta si se dará tratamiento al punto 38) EXP-USL: 4273/11 Sr. Diego COSTA, Sec. Gral. de ADU, solicita se convoque a Concurso circunscripto para cargo titular a personal de Jardín Maternal. 

--------- El Secretario General Ing. OLGUÍN informa que el Señor Rector decidió retirar ese Expte. del Orden del Día porque antes de que se trate en este ámbito, debe ser tratado por la Facultad de Ciencias Humanas.
--------- La Consejera PELAYES solicita que luego del tratamiento del punto 30) se explique lo actuado respecto del punto 38) EXP-USL: 4273/11.
--------- El Cuerpo aprueba alterar el Orden del Día y se pasa a tratar el punto 30) ACTU-USL:3743/11 Prof. Griselda STOLZING eleva denuncia de ilegitimidad Ref. Expte. D-4-1311/07 Concurso Prof. Adjunto dedicación Tiempo Completo, Efectivo, Resol. 224/08.
--------- Explica el tema la Coordinadora de la Comisión de Interpretación y Reglamento, Consejera TROCELLO. Da lectura al dictamen:

Visto

El Expt. Act. Nº 0003743/2001 Prof. Griselda STOLZING Eleva denuncia de ilegitimidad Ref. Expte. D-4-1311/07 Concurso cargo Profesor Adjunto Tiempo Completo Efectivo. Resolución 224/08.
 Y considerando

Que en el mismo la profesora Griselda STOLZING planea ilegitimidad de la Resolución del Consejo Superior Nº 17/2011, en  que rechaza el Recurso Jerárquico interpuesto contra la Resolución 841/10 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Humanas.
Que sobre el fondo de la cuestión esta Comisión ya se ha expedido a fojas 11 a 13 de las actuaciones.

Que Asesoría Jurídica dictamina en relación al planteo de Griselda STOLZING a fojas 18 a 23 de las actuaciones en donde indica que por el principio de informalismo a favor del administrado corresponde calificar la petición como “pronto despacho” por no haberse emitido el acto administrativo, lo que fue subsanado con el dictado de la Resolución CS 80/2011  y  la correspondiente subsanación de errores formales  de la misma mediante Resolución CS  96/2011.

Que en consecuencia, una vez debidamente notificadas ambas resoluciones quedará firme la decisión adoptada por el Consejo Superior  (de su sesión de fecha 19 de abril de 2011) que aconseja aprobar el orden de mérito propuesto por la  Facultad y  - en consecuencia - el acto jurídico habrá adquirido eficacia. 

Por ello, esta comisión aconseja desestimar la denuncia de ilegitimidad de la Resolución 17/11 del Consejo Superior presentada por la  profesora Griselda STOLZING por estar vigentes las Resoluciones CS 80/2011 y Resolución CS  96/2011 que deben ser notificadas.  

Como consecuencia de desestimar el Consejo Superior la denuncia de ilegitimidad  entiende esta comisión que no correspondería se disponga suspensión del trámite del concurso toda vez que el mismo ha sido finalizado, y no quedando otras  instancias o recursos  en las que deba resolver el Consejo Superior.

--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento.
--------- Siendo las 12:00hs. se retira el Consejero NIETO e ingresa en su reemplazo la Consejera PRINTISTA.

--------- Siendo las 12:05hs. retoma la presidencia de la sesión el Sr. Rector.

--------- Se vuelve a las aclaraciones del punto 38) que ha sido retirado del Orden del Día. Solicita la palabra el Secretario Adjunto de ADU, Sr. Walter OLGUÍN.
--------- La Consejera HORAS solicita se aclare si el tema está en el Orden del Día o no?

--------- El Señor Rector aclara por qué se retira ese tema del Orden del Día. Explica que el Jardín Maternal tiene doble dependencia y el tema Docente depende de la Facultad de Ciencias Humanas, por lo que cualquier cambio de situación que se planteé para los Docentes del Jardín Maternal, sin perjuicio de que sea un tema que ha sido tratado por la Comisión Paritaria Docente, debe ser primero informado en la Facultad de Ciencias Humanas. No corresponde tratarlo en el Consejo Superior sin antes tener la intervención correspondiente de la Facultad de Ciencias Humanas. Había una cuestión que salvar, se debía remitir las actuaciones a la Facultad de origen para que tome conocimiento y  opine en relación a los docentes que son designados por esa Facultad. Como es una atribución del Rector decidir sobre el Orden del Día, la usó discrecionalmente para hacer este cambio.
--------- Se recuerda que obra el pedido de palabra del Secretario Adjunto de ADU.
--------- El Señor Rector afirma que el tema no se va debatir hoy, puesto que ha sido retirado del Orden del Día.

--------- Se produce un debate en torno a los pedidos de intervención del público. El Consejero RABA manifiesta que no le queda muy claro el tema, ya que entiende que en este caso ADU hace la presentación, por lo que es parte interesada y se había acordado que no era pertinente que las partes interesadas tuvieran intervención durante el tratamiento del tema en la sesión.
--------- La Consejera PELAYES cree que hay una confusión respecto de quiénes tienen derecho a pedir la palabra en este Cuerpo. Continúa el debate.
--------- Se somete a votación si se le permite el uso de la palabra al Secretario Adjunto de ADU Walter OLGUÍN.
--------- La votación resulta ocho (8) votos por la afirmativa; ocho (8) votos por la negativa y una abstención aprobada por el Cuerpo, la del Consejero RABA, dado que no le queda claro si corresponde la intervención de Walter OLGUÍN.
--------- Se otorga la palabra a Walter OLGUÍN, quien expresa que se encuentra presente porque el tema salió en el orden del día y al llegar se entera que fue retirado. Deseaba que supieran los Sres. Consejeros que el acta paritaria donde se sentaron el  Secretario de Hacienda y el Secretario General de la Universidad y los Secretarios de las cuatro Facultades, en el caso de FCH el Sr. Martínez, estuvieron de acuerdo que se tratara en el Consejo Superior. Eso fue lo acordado en el acta paritaria, incluso fue acordado por quién representó a la FCH. Como representante gremial no está por una cuestión arbitraria, sino porque ha habido un Acta, ha habido un acuerdo. No hay problema si pasa a la FCH para que el Consejo Directivo tome conocimiento y esperaremos un tiempo más, de repente las maestras han esperado años que se efectivice podrán esperar dos semanas más. 

----------Siendo las 12:30 hs se retira la Consejera TROCELLO.
--------- El Señor Rector solicita que se altere nuevamente el Orden del Día y se trate a continuación el punto 25) EXP-USL: 3164/09 Rectora ENJPP solicita solución definitiva a cargos Jerárquicos de la Escuela. Explica que se encuentra presente la Rectora de la Escuela y que además este tema tiene vinculación con las medidas de fuerza que se están llevando a cabo en la Escuela Normal.

--------- Se aprueba alterar el Orden del Día.
--------- Se procede a tratar el punto 25) EXP-USL: 3164/09 Rectora ENJPP solicita solución definitiva a cargos Jerárquicos de la Escuela.
--------- Se informa que este tema se trató en la Comisión de Presupuesto y Cuentas y la Consejera PELAYES explica que solicitó que se adjunte a la actuación copia de toda la información referida a este tema, proyecto 13 y las demás reglamentaciones que se mencionan,  para poder arribar a una solución concreta.
--------- Se le otorga la palabra a la Rectora de la Escuela Normal “Juan Pascual Pringles”, Esp. Adriana AGUILAR.
--------- La Esp. Adriana AGUILAR manifiesta que en primer lugar pide disculpas, dado que por razones familiares tuvo que solicita un mes de licencia y se había comprometido en el mes de abril a presentar la modificación de la Ordenanza 18/96-CS. Comunica que en el día de ayer, el Consejo de Escuela terminó la ordenanza. Continúa informando que en el año 2009, inició un Expte a raíz de dos cuestiones que cree que son fundamentales, por un lado la remuneración de un cargo jerárquico que desde siempre la diferencia salarial de un vicedirector con un profesor es abismal. El vicedirector tiene una diferencia en este momento de bolsillo con máxima antigüedad de $ 5153 y un Profesor con cuarenta horas y máxima antigüedad tiene de bolsillo $ 12811, el vicedirector tiene 25 horas semanales. El problema surge por todas estas irregularidades y que se trata e intenta que la remuneración con la función que deben cumplir sean acordes, por eso el anteproyecto fue elaborado en función de la Resolución Rectoral donde dice: créase una comisión que estudie y eleve propuestas de soluciones al problema planteado en la remuneración de los cargos jerárquicos, se hace una propuesta, que en definitiva lo que se plantea es que tanto el cargo de Vicedirector como de Director, tienen que ser cargos con dedicación exclusiva, no pueden estar frente a alumnos como en este momento lo está permitiendo la ley. De modo que es lógico que exista una incompatibilidad horaria y también funcional. Las funciones de los vicedirectores están perfectamente establecidos en la Ordenanza CS Nº38/92 y es obvio que un vicedirector en las condiciones que están actualmente no puede cumplir ni el 10% de lo establecido en la norma.

---------El Sr. Rector expresa -para explicar el caso y no dar por sentado que todos lo conocen- que se trata de salir de la situación en la cual los vicedirectores de la ENJPP además de ejercer esa función y con esas remuneraciones, cumplen funciones docentes en el mismo turno.
--------Se produce un extenso debate en torno al tema, se explica sobre lo que establece la Ley y lo que establecía el denominado Proyecto 13. Se trata de dilucidar que es lo que está actualmente en vigencia para que la propuesta se acorde a ello. Se explica que la Comisión oportunamente designada al momento de elaborar el anteproyecto lo realizó en base a lo que se solicitaba, que era dar solución al aspecto económico. La Rectora de la ENJPP manifiesta que el anteproyecto fue elaborado en el 2009, probablemente  si se analizara en la actualidad, sería mejorable, pero considera que lo que está y todos deben conocer, son las funciones de los cargos directivos, eso está establecido en la Ord. CS 38/92, que a aunque se debe trabajar en una modificación, no van a cambiar las funciones sino la estructura orgánica, que va favorecer presupuestariamente.
---------Siendo las 12: 45 hs. se reincorpora a la sesión el Consejero NIETO, se retira su suplente la Consejera PRINTISTA.
--------El Consejero NIETO, Coordinador de la Comisión de Presupuesto y Cuentas, explica cuál fue el análisis de este tema que se dio en la Comisión y se consideró que faltaban aspectos que debían estar contemplados en el anteproyecto, por eso elaboraron ese dictamen. Lee el dictamen de la Comisión.

--------Continúa el debate en torno a la posibilidad de que se conforme una Comisión que analice el anteproyecto presentado y contemple además los aspectos que se han discutido durante en la sesión y no están reflejados en ese anteproyecto. El Sr. Rector manifiesta que lo que se pretende es dictar una norma que establezca remuneraciones para esos cargos directivos, exclusividad en la función de ese cargo directivo y esto quiere decir incompatibilidad con cualquier función Docente en esas horas. En caso de que se modifiquen las funciones se le modificaran las funciones a los directivos conforme la ordenanza. Se consensúa y propone la integración de una Comisión y que aspectos debe considerar.
--------- El Cuerpo acordó conformar una Comisión Ad Hoc con el fin de que elabore y eleve al Consejo Superior un anteproyecto de Ordenanza, teniendo en cuenta el que obra en las actuaciones y que contemple los tres aspectos fundamentales de la problemática planteada: el presupuestario, el académico y el funcional.

 Se resuelve que la Comisión esté integrada por los Consejeros: Dr. Félix NIETO como coordinador, la Lic. Olga PELAYES, Lic. Martha HORAS, el Dr. Raúl LOPEZ, el Dr. Ariel OCHOA y la Sra. Rectora de la Escuela Normal “Juan Pascual Pringles”, Esp. Adriana AGUILAR. 

--------- Se retoma el Orden del Día, se continúa con el tratamiento de Asuntos con Dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos.
--------- El Consejero RABA propone que se traten en bloque, dado que están agrupados por temas.
--------- Se aprueba la propuesta y se comienza con el tratamiento de Asuntos con Dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos. Concursos. Puntos 11), 12) y 13).
--------- Informa por la Comisión la Consejera Norma PEREYRA. Da lectura a cada uno de los dictámenes:

11) EXP-USL: 2463/11 Área Química Física llamado a Concurso cargo Profesor Titular Exclusivo Efectivo.
La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso y el Jurado propuesto conforme lo auspiciado por el Consejo Directivo de la Facultad en la Res.112/11 CD (fojas 179).

12) Expte. D-6-33/06 Director de Nivel Medio ENJPP llamado a concurso.

  La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja se remitan las presentes actuaciones a la Escuela Normal Juan Pascual Pringles, a efectos de que eleven la propuesta definitiva de constitución de la Comisión Asesora, tal como lo solicitara el Consejo Superior en su sesión del 09/12/10. Asimismo, teniendo en cuenta el tiempo transcurrido se aconseja verificar la disponibilidad de los jurados externos propuestos en la resolución Nº 120/08-CS.

13) EXP-USL: 4264/11 Área Química Analítica solicita llamado a concurso cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusiva Efectivo con temas relativos a  Química Analítica Instrumental (Lic. en Bioquímica).

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior aconseja aprobar el llamado a concurso de  Profesor Adjunto dedicación Exclusivo carácter Efectivo con temas relativos a Química Analítica Instrumental (Lic. en Bioquímica) y el jurado propuesto conforme lo auspiciado por el Consejo Directivo en la Resolución 180/11 (fojas 118).

--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad, hacer suyo los dictámenes de la Comisión de Asuntos Académicos de los puntos 11), 12) y 13).
Planes de Estudios
14) EXP-USL: 978/11 Departamento de Bioquímica eleva anteproyecto sobre caducidad del Plan de Estudios de la carrera Licenciatura en Bioquímica.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja ratificar la Ordenanza Nº 12/10 del Consejo Directivo de la Facultad de Caducidad del Plan de Estudios de la Carrera Licenciatura en Bioquímica (Ord. 03/04-CD).

15) EXP-USL: 10852/10 Comisión de Carrera de Bioquímica y Analista Biológico eleva propuesta de modificación del Plan de Estudios de la carrera Licenciatura en Bioquímica.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja ratificar la Ordenanza Nº 11/10 del Consejo Directivo de la Facultad de Modificación del Plan de Estudios de la Carrera Licenciatura en Bioquímica.

--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad hacer suyo los dictámenes de la Comisión de Asuntos Académicos de los puntos 14) y 15).
Designaciones de Concursos

16) Expte. A-2-611/09 Área de Fisiología llamado a concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo con temas relativos a Fisiología Humana (2 Cuerpos).

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la  Dra. Marisa Hilda GARRAZA en el cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusivo carácter  Efectivo, atento lo dispuesto en la Resolución del Consejo Directivo Nº 157/11 (folio 328).

17) EXP-USL: 5088/11 Solicitud de llamado a concurso Profesor Adjunto Efectivo Exclusivo Área Métodos y Técnicas. 

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la  Lic. Luisa Marta ARIAS en el cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusivo carácter Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 362/10 (folio 196).

--------- La Consejera Marta María PEREYRA GONZÁLEZ solicita la abstención en este punto dado que tiene relación de parentesco con la concursante.
18) EXP-USL: 4015/09 Área Química Física solicita llamado a concurso cargo de Profesor Asociado dedicación Exclusiva Efectivo para el Área de Química Física con temas relativos a Química Física (Lic. en Bioquímica) y Estructura de la Materia (Lic. en Química).

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la  Dra. María Cristina ABELLO en el cargo de Profesor Asociado Exclusivo Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 181/11 (folio 171).

19) EXP-USL: 2251/10 Área de Química Orgánica llamado a Concurso cargo Profesor Asociado Exclusivo Efectivo con temas relativos a Química Orgánica.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar al Dr. Osvaldo Juan DONADEL  en el cargo de Profesor Asociado Exclusivo Efectivo, atento lo dispuesto en la Resolución del Consejo Directivo Nº 114/11 (folio 260-261).

20) Expte. A-2-519/07 Área de Bromatología Ensayo y Valoración de Medicamentos llamado a concurso cargo Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo con temas relativos a Control de Calidad de Medicamentos.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la Dra. Silvia Susana FERNÁNDEZ en el cargo de Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 149/11 (folio 132).

21) EXP-FIC: 398/09 Coordinadora Área de Química Dra. Nora COMELLI – Llamado a concurso Profesor Adjunto Exclusivo Efectivo- Química Orgánica I de Ingeniería Química. Dpto. de Ciencias Básicas.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la Dra. Xenia Elma HERNÁNDEZ en el cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusivo carácter Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 086/11 (folio 233).

22) EXP-USL: 4568/10 Departamento de Geología concurso cargo Profesor Titular dedicación Exclusiva Efectivo.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar al Dr. Ariel Emilio ORTIZ SUÁREZ en el cargo de Profesor Titular dedicación Exclusiva carácter Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 053/11 (folio 49).

23) EXP-USL: 5491/10 Área Bromatología y Nutrición, llamado a Concurso cargo Profesor Asociado Semiexclusivo Efectivo con temas relativos a Antropología y Fundamentos de la Alimentación.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la Esp. Nora Liliana SOSA en el cargo de Profesor Asociado dedicación Semiexclusiva carácter Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 115/11 (folio 154).

24) EXP-USL: 2820/09 Área Microbiología llamado a Concurso cargo Profesor Asociado Exclusivo Efectivo con temas relativos a Bacteriología y Virología.

La Comisión de Asuntos Académicos del Consejo Superior, aconseja aprobar lo actuado por el Jurado interviniente, el orden de mérito propuesto y designar a la Dra. Lucia Esther Alcaraz en el cargo de Profesor Asociado dedicación Semiexclusiva carácter Efectivo, atento lo auspiciado en la Resolución del Consejo Directivo Nº 113/11 (folio 117).
--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad, hacer suyo los dictámenes de la Comisión de Asuntos Académicos de los puntos 16), 17), 18), 19) 20), 21), 22), 23) y 24). Se deja constancia de la abstención de la Consejera Martha María PEREYRA González en el punto 17).

--------- Se continúa con el tratamiento de Asuntos con Dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.

Comisión de Presupuesto y Cuentas

26) EXP-USL: 5144/11 FCH solicita autorización de transferencia de fondos a la Partida 300-Servicios No Personales.

--------- Informa el Coordinador de la Comisión de Presupuesto y Cuentas, Consejero NIETO. Da lectura al dictamen:


Visto, previa constatación de la existencia y disponibilidad del crédito constatada fehacientemente por la secretaría de Hacienda y siempre que no supere el presupuesto asignado por la distribución presupuestaria 2011, se autoriza la transferencia solicitada.
--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
27) EXP-USL: 5429/11 Vicerrectora eleva anteproyecto de Resolución referida a modificaciones salariales de autoridades superiores de la UNSL.

--------- Informa por la Comisión de Presupuesto y Cuentas la Consejera HORAS. Da lectura al dictamen:


Visto, el anteproyecto de Resolución referida a las modificaciones salariales de autoridades superiores, esta Comisión aconseja aprobar dichos ajustes salariales. Esta Comisión aconseja asimismo, autorizar automáticamente el uso de la partida destinada con esa finalidad por parte de la SPU en futuras transferencias.
--------- El Cuerpo aprueba por unanimidad hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas. Se deja constancia de la abstención en la votación de las autoridades presentes.
28) EXP-USL: 4138711 Directora del Dpto. de Psicología eleva nómina de Personal Docente beneficiado con Beca de Perfeccionamiento Docente, 1er llamado 2011.

Visto, dado que lo solicitado no es competencia de esta comisión, vuelva a la Secretaría de Hacienda a sus efectos.
--------- El Cuerpo hace suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas.
--------- Se decide nuevamente alterar el Orden del Día y dejar el tratamiento del punto 29), con dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento, para el final.

--------- Se trata el punto 31) ACTU-USL: 1323/10 Tutora de la alumna Calderón Luciana solicita mesa especial. EXP-USL: 10230/10 Pérez Miranda, Anita Apoderada de Legarri, Graciela, Quinteros, Alejandra y Lacreu Silvia. ACTU-USL: 7912/10 Abogada Anita Pérez Miranda acredita poder General para Pleitos ref. a Graciela Mabel Legarri. Eleva copia de reclamo y comunica investidura Sindical- solicita retractación de conceptos injuriosos. ACTU-USL: 4310/11 (respuesta de la Rectora de la ENJPP).

---------Informa el Secretario General, Ing. OLGUÍN, recuerda que este tema fue tratado por el Consejo y que puntualmente se encomendó una consulta a Asesoría Jurídica y también se preguntó a la Escuela Normal cuál es la situación de la alumna actualmente, lee lo se preguntó en cada caso. Vuelven para consideración con ambos informes y da lectura al Dictamen del Asesor jurídico y de la respuesta de la Rectora de la Escuela Normal.
--------El Consejero OCHOA propone que se giren las actuaciones a la Comisión de Interpretación y Reglamento, dado que se trató este tema en ese ámbito previamente.
--------El Cuerpo por mayoría, aprueba la moción.

--------Se continúa con el tratamiento de los Asuntos Entrados, se tratan en bloque lo puntos: 
32) EXP-USL: 3504/11 Lic. José TALA opción de permanencia en el cargo.

33) EXP-USL: 3941/10 Dr. Edgar Rafael CRINÓ informa inicio de trámite de la jubilación.

34) EXP-USL: 3502/11 Lic. Bárbara BAJUK opción de permanencia en cargo, ley 26508. 

35) EXP-USL: 2046/11 Dr. Julio BENEGAS opción permanencia en la función. 

 ---------Informa el Secretario General, Ing. OLGUÍN que son todos temas para conocimiento, relacionados a personas que cumplen con la edad para jubilarse y optan    por permanecer en sus cargos cinco años más, como marca la Ley.
--------El Cuerpo acuerda tomar conocimiento de los puntos 32), 33) 34) y 35).
36) EXP-USL: 5501/11 Nelly MAINERO, M.M. PEREYRA GONZÁLEZ, Olga PELAYES y Gloria TROCELLO (Comisión Ad-Hoc), solicitan protocolización Creación Espacio en la UNSL p/recordar y homenajear… (Galería de la Memoria II).

---------Informa el Secretario General, Ing. OLGUÍN, lee el anteproyecto de Ordenanza que elaboró la Comisión a la cual se le encargó el mismo.
VISTO:

La decisión de Consejo Superior de crear un espacio  en el ámbito de la Universidad Nacional de San Luis  para recordar a los miembros de la comunidad universitaria que  hayan sido víctimas de violaciones de derechos humanos en la democracia; y CONSIDERANDO:
Que por Resolución N° 23/02 se creó en la UNSL la “Galería de la Memoria”, espacio destinado a la exhibición de fotografías de miembros de la comunidad universitaria que fueron víctimas del terrorismo de Estado, para su  recuerdo y homenaje permanente.

Que la “Galería de la Memoria” fue creada con un sentido ético-político, como un espacio simbólico que permita expresar el dolor de los hechos aberrantes del pasado y generar un significado que  contribuya  a evitar el olvido,  para que nunca más vuelvan a repetirse  crímenes deliberadamente planificados y llevados a cabo por el  terrorismo de Estado,  en el más nefasto período de nuestra historia.

Que a veintiocho años de la recuperación del sistema democrático,  se siguen produciendo muertes injustas que golpean fuertemente a la sociedad, que afectan los derechos humanos, fundamentalmente el derecho a la vida de las personas, que dan cuenta de derechos no garantizados por el Estado y que pueden considerarse dentro de los déficits, las deudas y los dolores  de la democracia.

Que en estos años,  miembros de la comunidad universitaria han sido víctimas de  distintos hechos de violencia y que, como consecuencia de la desidia  Estatal,  se transforman en situaciones de profunda  injusticia social pues muchos no han sido aún esclarecidos. 

Que estas personas  merecen ser recordadas  y homenajeadas para   mantener  viva la memoria de estos hechos injustos, como una forma  de reclamo permanente por  la actuación de la justicia y por la carencia de políticas públicas   que garanticen los derechos lesionados.
Que es necesario resignificar un  espacio propio para recordar y homenajear a estas personas.

Por ello, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS ORDENA:
ARTÍCULO 1: Crear en el ámbito de la Universidad Nacional de San Luis  un espacio  para recordar a los miembros de la comunidad universitaria que  hayan sido víctimas de violaciones de derechos humanos desde 1983. El recuerdo de estas víctimas tiene como finalidad  mantener viva la memoria como una forma  de reclamo permanente  de vigencia de la justicia.
ARTÍCULO 2:  Denominar  a este espacio : “Los dolores que nos quedan son los derechos  humanos vulnerados”   

ARTÍCULO 3:  Este espacio simbólico deberá ubicarse en …………………… y permitirá la exhibición permanente de las fotografías de las víctimas.

ARTÍCULO 4:  Disponer la reubicación en el espacio creado, de las fotografías de los miembros de la comunidad universitaria víctimas de derechos vulnerados y que fueron temporariamente ubicados en la Galería de la Memoria. 

ARTÍCULO 5: Determinar la realización de un Acto Protocolar Recordatorio  para el traslado de estas fotografías, en el que se explicite a la comunidad universitaria el sentido de esta decisión.

ARTÍCULO 6: De forma

--------El Consejero GROSSO expresa que adhiere al anteproyecto y propone que ese espacio se ubique dentro de lo que será la nueva Biblioteca, que se está por construir.
--------La Consejera PEREYRA GONZÁLEZ expresa que está de acuerdo con la propuesta y propone que hasta tanto se construya la nueva Biblioteca, este nuevo espacio se ubique en el lugar donde actualmente están ubicadas las fotos instantáneas de Mauricio López, y se reubiquen las mismas dentro de la Galería de la Memoria.

-------El Sr. Rector propone que se elimine la palabra universitaria en el texto del Artículo 5 y quede solo comunidad.
--------El Consejero RABA opina que le parece muy extenso el nombre, cree que sería conveniente reverlo y que contenga la palabra Recuerdo.

--------Se debate en torno al nombre del espacio y se considera que se debería pensar un poco más.

--------El Cuerpo decide aprobar en general el anteproyecto de Ordenanza propuesto por la Comisión Ad Hoc con algunas modificaciones. Se resuelve que la ubicación de este espacio simbólico se contemple en el futuro edificio que se construirá para la Biblioteca. Asimismo se dispone que intertanto se construya ese edificio, se reubiquen las fotografías correspondientes en el muro donde actualmente se encuentran las instantáneas del Ex Rector Mauricio Amilcar López y se disponga el traslado de sus fotografías a la Galería de la Memoria. En relación al nombre del espacio, se acuerda que se eleven propuestas para la próxima sesión. Se resuelve además, que se elimine la palabra “universitaria” que figura en el Artículo 5º del anteproyecto.
37) Expte. O-4-1491/06 Observatorio de Derechos Humanos San Luis Informa sobre hechos ocurridos el día 8/09/06 en aulas de la UNSL. 

---------Informa el Secretario General, Ing. OLGUÍN, explica que El Consejo Superior en su momento designo una comisión integrada por Consejeros y nunca se expidió, se realizaron algunas consultas a la Facultad y Asesoría Jurídica para ver que se resolvía al respecto y la Facultad contestó que solo intervino a nivel de la notificación de la Resolución y se elevo el Expte a la Secretaria y la Dirección General de Asuntos Jurídicos y dice que: El Expte fue entregado a la comisión designada por Resol. 267/07 pero no surgen constancias que la misma haya tratado y adoptado decisión alguna sobre la tarea encomendada en el acto administrativo mencionado, así mismo en virtud del mandato de los integrantes de la comisión designada en su carácter de Consejero del Consejo Superior concluyo al asumir los nuevos miembros, que la actuación fue restituida por el entonces coordinador de la comisión Ad-Hoc Dr. Eduardo Borkowski  razón por la cual correspondería la intervención del Consejo Superior con el objeto de dictar un acto administrativo a los mismos fines y con relación a similar causa designando una nueva Comisión, o proceder a su archivo.
--------Se debate en torno a las acciones a seguir.
--------El Cuerpo decide que, por Secretaría General se informe a la Prof. Saada BENTOLILA respecto al estado del trámite de las presentes actuaciones y cuáles serían las posibles acciones a seguir, las cuales deben ser llevadas a cabo a iniciativa personal, dado que el Consejo Superior no tiene atribuciones para resolver este tipo de denuncias, tal como lo informara Asesoría Jurídica de la Universidad. Asimismo, se decide consultarle en relación a la pertinencia de archivar las presentes actuaciones.

---------Siendo las 14:05 hs. se retira el Sr. Rector y preside la sesión la Sra. Vicerrectora.

39) ACTU-USL: 3988/11 FARFAN Gladys Mabel, eleva renuncia como integrante de Comisión Evaluadora (de Autoevaluación) Consejo de Escuela. 

---------Informa el tema el Sr. Secretario General, Ing. OLGUÍN.
--------El Cuerpo decide aceptar la renuncia presentada por la Sra. Gladis FARFAN como integrante de la Comisión Central de Autoevaluación en representación de la Escuela Normal “Juan Pascual Pringles” (Resol. Nº 22/11-CS).
40) EXP-USL: 5592/11 Dr. José Luis RICCARDO solicita licencia sin goce de haberes en el cargo de Rector, desde el 9/7 al 23/10/11, según Art. 85º (Inc. h1) Estatuto Universitario.

---------Informa el tema el Sr. Secretario General, Ing. OLGUÍN.

---------El Cuerpo decide por unanimidad, aprobar la licencia sin goce de haberes, solicitada por el Sr. Rector.
---------Siendo las 14:15 hs. se retira la Consejera PEREYRA GONZÁLEZ.

---------Se procede a tratar el punto 29) ACTU-USL: 2360/11 Decana FCH Lic. Martha María Pereyra González solicita se interprete la aplicación en el ámbito de la Facultad de Ciencias Humanas del Art. 15º de la Ord. 41/03-CS.
---------Informa por la Comisión de Interpretación y Reglamento el Consejero OCHOA, explica que se elaboraron dos dictámenes y da lectura a los mismos.
Dictamen 1

Que por ACTU-USL: 2360/2011 la Decana de la FCH Solicita interprete la aplicación del Art 15 Ord. 41/03 reglamentación de habilitación de títulos.

Que el mencionado Artículo prevé la designación de una Comisión de Reválida de Títulos Extranjeros Coordinada por el (la) Vicedecano-a de la Facultad (o Unidad Académica que corresponda).

Que el Art. 15 de la citada Ord. Establece: “Esta Comisión será coordinada por el (la) Vicedecano-a de la Facultad (o Unidad Académica que corresponda), quien:  Proveerá a la constitución de esta Comisión, Satisfará las necesidades administrativas de la Comisión y  Coordinará las actividades, sin voto en las decisiones “
Que la renuncia de la Sra. Vicedecana de la FCH produce una ausencia  en la coordinación de la Comisión, la cual no está contemplada en la norma citada.

Que resulta imprescindible la interpretación requerida para dar continuidad a las tramitaciones pendientes en esa Facultad.

Que el Estatuto Universitario en su ARTICULO 100 establece: “El Vicedecano reemplaza al Decano en casos de muerte, renuncia o separación del cargo y en caso de ausencia o suspensión mientras ésta dure”.

Que, por otra parte, en su ARTICULO 101.prevé “A falta de Decano y Vicedecano, ejerce el Decanato el Consejero titular de mayor edad entre los profesores. En caso de ausencia definitiva y si el período restante fuera mayor de seis meses, dentro de los quince días, debe convocar a elecciones de Decano y Vicedecano, quienes ejercerán hasta completar el período”. 

Que en ningún lugar del Estatuto esta explicitado quien es el reemplazante del Vicedecano, sólo se aclara el orden de sucesión del Decano. 

Que el Estatuto en su art. 158 establece: Todo caso o situación no prevista en el presente Estatuto será resuelto por el CS., ateniéndose a los principios en él expuestos.
Que la Ley de Procedimientos Administrativos en su ARTICULO 3 establece:”La competencia de los órganos administrativos será la que resulte, según los casos, de la Constitución Nacional, de las leyes y de los reglamentos dictados en su consecuencia. Su ejercicio constituye una obligación de la autoridad o del órgano correspondiente y es improrrogable, a menos que la delegación o sustitución estuvieren expresamente autorizadas; la avocación1 será procedente a menos que una norma expresa disponga lo contrario.” 

La Comisión de Int. y Reg. del CS aconseja :

Interpretar que para el reemplazo del Vicedecano de la Facultad se deberá considerar al Decano/a.  

Villa Mercedes, San Luis.  22 de Junio de 2011. 


 Avocar: Der. Dicho de una autoridad gubernativa o judicial: Atraer a sí la resolución de un asunto o causa cuya decisión correspondería a un órgano inferior.)

 Dictamen 2

Que por ACTU-USL: 2360/2011 la Decana e la Facultad de Ciencias Humanas Solicita interprete la aplicación del Art 15 Ord. 41/03 REGLAMENTACION DE HABILITACION DE TÍTULOS, en el ámbito de su Facultad.

Que el mencionado Artículo prevé la designación de una Comisión de Reválida de Títulos Extranjeros Coordinada por el (la) Vicedecano-a de la Facultad (o Unidad Académica que corresponda).

Que la renuncia de la Sra. Vicedecana de la Facultad de Ciencias Humanas produce una ausencia  en la coordinación de la Comisión, la cual no está contemplada en la norma citada.

Que resulta imprescindible la interpretación requerida para dar continuidad a las tramitaciones pendientes en esa Facultad.

Que el Estatuto Universitario en su ARTICULO 100 establece: “El Vicedecano reemplaza al Decano en casos de muerte, renuncia o separación del cargo y en caso de ausencia o suspensión mientras ésta dure”.

Que, por otra parte, en su ARTICULO 101.prevé “A falta de Decano y Vicedecano, ejerce el Decanato el Consejero titular de mayor edad entre los profesores. En caso de ausencia definitiva y si el período restante fuera mayor de seis meses, dentro de los quince días, debe convocar a elecciones de Decano y Vicedecano, quienes ejercerán hasta completar el período”. 
Que en este orden de ideas es razonable considerar al Consejero Directivo titular de mayor edad entre los profesores como el primero en la lista de sucesión del Decanato en caso de acefalía y por lo tanto, primer reemplazo del Vicedecanato.

La Comisión de Int. y Reg. del CS aconseja :

Interpretar que para el reemplazo del Vicedecano/a de la Facultad se deberá considerar la al Consejero Directivo titular de mayor edad entre los profesores. 

Villa Mercedes, San Luis.  22 de Junio de 2011.

---------Se somete a votación  y resulta aprobado por unanimidad el Dictamen 1.
---------El Cuerpo decide hacer suyo el Dictamen 1 de la Comisión de Interpretación y Reglamento.

---------Siendo las 14:30 hs. se levanta la sesión.------------------------------------------------
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