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“2013 - Año del Bicentenario de la Asamblea General Constituyente de 1813” 

VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 24 de mayo de 2013.
VISTO:

El EXP-USL: 0003226/2013, donde se tramita la designación de la Abogada María del Carmen BIMA como PROFESORA EXTRAORDINARIA (VISITANTE), y

CONSIDERANDO:
                         Que por la Resolución Nº 134/13 del Consejo Directivo se designó como PROFESORA EXTRAORDINARIA (VISITANTE), a la Abogada María del Carmen BIMA (D.N.I. Nº 13.957.476), para desempeñar funciones como Profesora Responsable de la Asignatura DERECHO COMERCIAL III; Profesora Colaboradora de la Asignatura DERECHO COMERCIAL I; formadora de Auxiliares y en el dictado de Cursos de Posgrado.
Que en dicho acto administrativo no consta el período por el cual se realizó la designación de referencia. 
Que corresponde ampliar dicha disposición, agregando la fecha de la misma, conforme lo dispuesto por la Comisión de Asuntos Académicos, en su dictamen obrante a fojas 12 de autos: del 01 de abril de 2013 y hasta el 31 de diciembre de 2014.

Que Secretaría General ordenó su protocolización.
Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 12º.- Generar y mantener en forma constante, la formación de recursos humanos dentro de los equipos de investigación y docencia, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 8º.- Garantizar el servicio docente en los cursos, en número y dedicaciones suficientes, en función de los objetivos planteados, número de alumnos y ciclo en que se encuentran los mismos.



Por ello, y en uso de sus atribuciones,

 

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y





 CIENCIAS ECONÓMICO-SOCIALES






      RESUELVE:

ARTÍCULO 1º.- Ampliar la Resolución Nº 134/13 del Consejo Directivo, referida a la designación como PROFESORA EXTRAORDINARIA (VISITANTE), de la Abogada María del Carmen BIMA (D.N.I. Nº 13.957.476), para desempeñar funciones como Profesora Responsable de la Asignatura DERECHO COMERCIAL III; Profesora Colaboradora de la Asignatura DERECHO COMERCIAL I; formadora de Auxiliares y en el dictado de Cursos de Posgrado; incorporando el período por el cual se realiza la presente designación: desde el 01 de abril de 2013 y hasta el 31 de diciembre de 2014; en virtud del dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, que forma parte de la presente disposición.
ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, notifíquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.
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