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VISTO:



El Expediente Nº G-5-923/98, mediante el cual se solicita autorización para constituir el GRUPO DE TRABAJO de Prestación de Servicios a Terceros: “LABORATORIO DE INTERPRETACIÓN DE IMÁGENES DE SENSORES REMOTOS Y SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA”, y 














CONSIDERANDO:



Que la referida solicitud está contemplada en la Ordenanza del Consejo Superior de la Universidad Nacional de San Luis Nº 15/92 - MODALIDADES DE VINCULACIÓN CON TERCEROS-.



Que el Artículo 4º del Anexo I de la disposición antes mencionada, expresa textualmente: "Los Grupos de Trabajo constituyen una instancia operativa que concentra recursos humanos y materiales y podrán conformarse a partir de una demanda específica proveniente del medio, o por propia iniciativa de sus integrantes".



Que el Artículo 5º establece: "Los Grupos de Trabajo que se constituyan deberán contar con la aprobación de la autoridad respectiva, quien a su vez designará al Responsable del mismo. La existencia de estos Grupos se prolongará durante el tiempo que el programa de trabajo este vigente".

Que este Grupo se ha formado a partir del Proyecto de Investigación P-528905: “Agricultura sustentable en zonas planas y onduladas semiáridas. Impacto de la degradación de los suelos y factibilidad de aplicación de nuevas metodologías”, bajo la Dirección del Ingeniero Miguel Ángel TABOADA. 



Que el Director del Departamento de Ingeniería, Ad-Referendum del Consejo del mismo, prestó acuerdo  a lo solicitado.



Que el Área de Recursos Naturales avaló la petición de referencia.



Que la Comisión de Extensión Universitaria emitió dictamen pertinente.



Que este Cuerpo en su sesión del 01 de julio de 1999, resolvió hacer suyo el dictamen de la Comisión de Extensión Universitaria. 


 
Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 10º.- Desarrollar programas de extensión y servicio tendientes a colaborar con la solución de problemáticas de la comunidad en que se halla inserta, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 22º.- Definir políticas de extensión y servicio en la Universidad, que garanticen el cumplimiento de la misión institucional.

Por ello, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y

CIENCIAS ECONÓMICO-SOCIALES

RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Autorizar la constitución del GRUPO DE TRABAJO de Prestación de Servicios a Terceros: “LABORATORIO DE INTERPRETACIÓN DE IMÁGENES DE SENSORES REMOTOS Y SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA”, de acuerdo con lo establecido en la Ordenanza del Consejo Superior Nº 15/92, integrado por los siguientes docentes y con la dedicación que en cada caso se detalla:

· Coordinador:
· Ingeniero Osvaldo Andrés BARBOSA (5 horas).
· Integrantes:
· Ingeniero Félix Miguel GALARZA (2 horas).
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· Agrimensor Mario Raúl BALMACEDA (5 horas).

· Ingeniera Cecilia del Valle LARTIGUE (2,5 horas).

ARTÍCULO 2º.- El  Objetivo del GRUPO DE TRABAJO detallado en el Artículo precedente es brindar servicios en:

· 1) Levantamientos topográficos.
· 2) Levantamientos cartográficos.
· 3) Levantamientos edafológicos (de suelos).
· 4) Relevamientos de vegetación.
· 5) Operación de SIG para apoyo de distintas tareas.
· 6) Estudios de Impacto Ambiental.
· 7) Auditorías ambientales y de impacto ambiental.
· 8) Asesoramiento a organismos gubernamentales y no gubernamentales.
· 9) Cursos de formación docente, cursos de postgrados, etc..
ARTÍCULO 3º.- Solicitar al GRUPO DE TRABAJO que el primer informe semestral exigido por la reglamentación vigente se presente el 30 de noviembre del corriente año.

ARTICULO 4º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN C.D. Nº 145/99

P: 10 
R: 22
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