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“2014 - Año del Homenaje al Almirante Guillermo Brown

  en el Bicentenario del Combate Naval de Montevideo” 

VILLA MERCEDES (SAN LUIS), 12 de agosto de 2014.



VISTO:



El EXP-USL: 0004800/2014, donde se solicita autorización para constituir un  GRUPO DE TRABAJO de Prestación de Servicios a Terceros, denominado SERVICIOS Y ASESORAMIENTOS TÉCNICOS EN SISTEMAS DE PRODUCCIÓN FRUTÍCOLA, y













CONSIDERANDO:



Que la referida solicitud está contemplada en la Ordenanza del Consejo Superior Nº 15/92, modificada por Ordenanza Nº 28/97-C.S. y Resolución Nº 107/03-Consejo Directivo-MODALIDADES DE VINCULACIÓN CON TERCEROS.


Que el Artículo 4º del Anexo I de la disposición antes mencionada, expresa  textualmente: "Los Grupos de Trabajo constituyen una instancia operativa que concentra recursos humanos y materiales y podrán conformarse a partir de una demanda específica proveniente del medio, o por propia iniciativa de sus integrantes".



Que el Artículo 6º establece: "Los Grupos de Trabajo que se constituyan deberán contar con la aprobación de la autoridad respectiva, quien a su vez designará al Responsable y Subresponsable del mismo. La existencia de estos Grupos se prolongará durante el tiempo que el programa de trabajo esté vigente o constituirse en forma permanente".



Que el Consejo Departamental de Ciencias Agropecuarias en su sesión de fecha 14 de mayo de 2014, avaló la petición de referencia.



Que el Coordinador de Extensión, Vinculación y Transferencia, tomó intervención.



Que la comisión de Extensión Universitaria emitió dictamen.



Que Secretaría General dispuso su protocolización.
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Que conforme lo normado por la Ordenanza del Consejo Superior Nº 29/98, lo solicitado encuadra en el siguiente Propósito Institucional: 7º.- Desarrollar programas de extensión y servicio tendientes a colaborar con la solución de problemáticas de la comunidad en que se halla inserta, y en la Recomendación de la Comisión de Autoevaluación de esta Facultad: 22º.- Definir políticas de extensión y servicio en la Universidad, que garanticen el cumplimiento de la misión institucional.

Por ello, en virtud de lo acordado en su sesión de fecha 31 de julio de 2014, y en uso de sus atribuciones,

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y

      CIENCIAS AGROPECUARIAS
   RESUELVE:
ARTÍCULO 1º.- Autorizar la constitución del GRUPO DE TRABAJO de Prestación de Servicios a Terceros, denominado SERVICIOS Y ASESORAMIENTOS TÉCNICOS EN SISTEMAS DE PRODUCCIÓN FRUTÍCOLA, de acuerdo con lo establecido en la Ordenanza del Consejo Superior Nº 15/92, modificada por la Ordenanza Nº 28/97-C.S. y la Resolución Nº 107/03-C.D., integrado conforme se detalla:

	· RESPONSABLE:
	· CARGA HORARIA:

	Doctora Andrea Mariela QUIROGA
	3 horas semanales

	· INTEGRANTES:
	

	Ingeniero Francisco Julio ORTA
	2 horas semanales

	Ingeniera Elizabeth ROJAS
	2 horas semanales

	Ingeniero Rolando Aníbal LUCERO
	2 horas semanales
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ARTÍCULO 2º.- La conformación del GRUPO DE TRABAJO detallado en el Artículo precedente, cumple con las siguientes características: 
Objetivos:

- Brindar servicios de asesoramiento técnico a productores privados, asociaciones, cooperativas de trabajo, profesionales e instituciones en el área de la producción frutícola.

- Participar activamente en las distintas políticas que diseñan el rumbo de la actividad frutícola en la provincia de San Luis, en cooperación con los distintos actores involucrados.
- Ofrecer a terceros cursos y capacitaciones técnicas en temas relacionados a los sistemas de producción frutícola.

Corresponde Resolución C.D. Nº 140/14
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· DETALLE DE ACTIVIDADES QUE OFRECE EL SERVICIO:
- Determinación del régimen pluviométrico de cada región según disponibilidad de series anuales de datos meteorológicos. 

- Realización de balance hidrológico climático de Thornthwaite para la determinación de épocas de déficit o excesos hídricos.

- Determinación de las horas de frío disponibles en cada región, según disponibilidad de series anuales de  datos meteorológicos. A partir del método de  Antonio J. Pascale Edmundo A Damario (2011).

- Caracterización agroclimática estadística descriptiva de las diferentes zonas de estudio, a partir de análisis estadístico de datos meteorológicos (Software Info-Stat e Info-Gen).

- Determinación de diferencias estadísticas Agroclimáticas en cuanto al índice bioclimático, horas de frío y régimen de heladas, para establecer límites entre zonas (Software Info-Stat, e Info-gen) que permitan diferenciar aptitudes frutícolas.

- Determinación del régimen de heladas de las distintas zonas de la provincia, según disponibilidad de  series anuales de datos meteorológicos a partir del análisis de:

· Frecuencia de ocurrencia,

· Intensidad de las heladas,

· Duración de las mismas.
· Determinación Fecha de primeras y últimas heladas,

· Determinación del tipo agroclimático de heladas,

· Cálculo de los índices  Krioquindinoscópicos de primeras  y últimas y heladas invernales para cultivos perennes.

- Correlación de datos meteorológicos con datos de requerimientos agronómicos de diferentes especies y cultivares de frutales, para la determinación de factibilidad de su producción en cada región.

- Elaborar informes técnicos de posibilidades de uso de portainjertos según las características del suelo del monte frutal a implantar, y recomendaciones de combinaciones con variedades comerciales.

- Capacitar constantemente a todos los integrantes de la actividad productiva a través de cursos, jornadas y seminarios en temas de interés como son:

· Instalación y mantenimiento de un monte frutal. 

· Sistemas de conducción y poda.
· Técnicas de propagación sexual y asexual en plantas frutales. 

· Nutrición mineral.
· Relaciones hídricas en frutales.
· Variedades disponibles en el mercado. 

· Manejo en postcosecha de frutas: índices de madurez y tecnologías aplicadas durante la cosecha.

- Colaborar con los sectores tanto públicos como privados en aspectos como: la toma de decisiones en cuanto a legislación laboral, proyectos de ley, planes fitosanitarios, aperturas de nuevos mercados, control del monopolio y/u oligopolio, buenas prácticas agrícolas, trazabilidad,  proyectos de marketing, promociones, publicaciones de revistas, programas de televisión y radio, difusión de pronósticos climáticos y de información respecto de las cosechas, etc.

- Brindar asesoramiento técnico en servicios que puedan ser solicitados por los actores de la actividad frutícola en la provincia de San Luis, con el objeto de mejorar la calidad de vida de la comunidad; todo ello en virtud de la responsabilidad social que nos compete como institución.
ARTICULO 3º.- Comuníquese, insértese en el Libro de Resoluciones y archívese.

RESOLUCIÓN C.D. Nº 140/14 
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